QUALITY FOR LIFE

ATALOGO PRINCIPAL
OMPONENTES PARA REMOLQUES PARTE I







CONTENIDO

EJES PAG. 04
RUEDAS PAG. 166
GUARDABARROS PAG. 171
MATERIAL ELECTRICO PAG. 173
ACCESORIOS NAUTICA PAG. 179
OTROS ACCESORIOS PAG. 189
CABRESTANTES PAG. 191
RESORTES PAG. 194
TABLERO PAG. 204




1. EJES




EJES

Ejes, generalidades

Amortiguacion, detalles 6-9
Ejes sin freno 10-15
Linea de productos BASIC, variantes 16— 34
Linea de productos PLUS, variantes 36 — 47
Pares de bujes 48 — 52
Ejes con freno 54 - 55
Linea de productos BASIC, variantes 56-73
Linea de productos PLUS, variantes 74 -9
Linea de productos PREMIUM/PROFI, variantes 92-95
Ejes especiales 96 — 133
Frenos de rueda 134 -138
Accesorios para ejes 140-165




EJES AL-KO

La suspension hexagonal de caucho con suspension individual en cada rueda

TRANSPORTE CUIDADOSO Y SEGURO CON LA
SINGULAR SUSPENSION HEXAGONAL DE CAUCHO AL-KO

SUS VENTAJAS

Determinados tipos de remolque estdn previstos para
transportar de forma cuidadosa materiales fragiles. Estos
incluyen, por ejemplo:

I Transporte de animales:
caballos, reses, cerdos y perros deben transportarse m_ n_ m_
ioe oo °

con cuidado y sin que los animales sufran estrés.

I Transporte de mercancias: .
barcos, coches, motos, quads, tractores corta- _ﬂ Qy m
céspedes, material electrénico, maquinaria mévil, X —o0 'I_’Q'_I_
caravanas, botellas, muebles, materiales peligrosos.

Estas mercancias valiosas deben llegar a su destino

en perfecto estado. Ademds, una amortiguacion m_ a_
blanda y comoda conserva el méximo tiempo posible () ()

la vida til y 1a estructura de estas mercancias, que
suelen ser caras.




LO QUE ESCONDE EL PERFIL DE EJE ESPECIAL

CARACTERISTICO DE AL-KO

MAYOR CONFORT DE CONDUCCION DEBIDO AL
LARGO RECORRIDO DE LA SUSPENSION

Con la combinacion de tubo exterior hexagonal y tubo interior
trebolado de AL-KO conseguimos los mayores recorridos de
suspension en comparacion con cualquier otra suspension

de caucho. Durante la suspension no se aplastan las gomas,
sino que tienen espacio para trabajar (flexion). Esto permite
proteger también el paquete de caucho, importante para la
amortiguacion.

MAYOR CONFORT DE CONDUCCION GRACIAS A
LA SUSPENSION MAS BLANDA

El sistema de suspension neumatica hexagonal especial

de AL-KO nos ofrece ademas la posibilidad de disefiar una
amortiguacion claramente mds blanda que los sistemas de
suspension neumatica habituales en el mercado. El ejemplo
a sequir es la suavidad de suspension de la industria auto-
movilistica, y nosotros nos acercamos mas que cualquier
otro sistema de suspension de caucho (fuente: Test de la
Escuela Técnica Superior de Ravensburg).

MAYOR ESTABILIDAD DE CONDUCCION
GRACIAS A UNA ALTA AMORTIGUACION PROPIA

Un criterio decisivo respecto a la suspension de un eje es la
amortiguacion propia, es decir, 1a suspension debe volver a
estabilizarse lo més rdpido posible. También en este sentido
conseguimos la mejor amortiguacion propia de todos los ejes
con suspension de caucho.

GRACIAS A LA SUSPENSION INDEPENDIENTE,
CADA RUEDA TIENE SU PROPIA AMORTIGUACION

De esta forma las irregularidades de la carretera solo afectan al
lado en el que se originan.

LA SUSPENSION NO REQUIERE MANTENIMIENTO

y asi permite al consumidor ahorrar costes tanto de servicio
como de mantenimiento.

EVITA QUE SE PRODUZCAN DANOS EN LA CAJA
DE RUEDA

y en otros componentes por un sobregiro de la palanca, incluso
cuando hay una sobrecarga.

Diagrama de recorrido de suspension para ejes de 1.800 kg

2000

2GA

1600 Mayor deflexion = mayor confort
con un eje Plus hexagonal

=
S
S

Menor deflexion = menor confort
con un eje Basic hexagonal
yun eje cuadrado

Carga de rueda en [kg]

1GA

5
8
s

— Eje Plus hexagonal

— €Eje Basic hexagonal

o
&
s

3
s

s
5
S

S
s

AN

—~

0 10 20 30 40

o

— Eje cuadrado

Mayor amortiguamiento intrinseco = mayor estabilidad
de conduccion con un eje Basic y Plus hexagonal

Menor amortiguamiento intrinseco = menor estabilidad de
conduccion con un eje cuadrado

50 60 70 80 90

Recorrido de resorte en [mm)]



EJES AL-KO

Detalles imprescindibles

Mejora de la evacuacion del  Placa de freno de embuti- Optima proteccidn anti Rodamientos inclinados de

calor gracias a los tambo- cion profunda y troquelado corrosion radial doble (compacto)

res de freno con nervios de | Chapa de acero muy | Tubo de eje galvanizado en

refrigeracion resistente. caliente. I Dimensionados para un rendi-
Ejemplo: para un eje con un Plato de freno y piecerio diverso miento de hasta 250.000 km.
peso total permitido de con cincado galvanizado. I No requiere mantenimiento.
1.300 kg, el espesor es de 3,5 I Forros de freno muy resistentes | Engrasado de por vida con
mm. alacorrosiony libres de amianto grasa especial que contiene

(sin particulas de lana de acero). aditivos repelentes al agua
| Protegido contra la suciedad y
el agua.
I Una chapa protectora exterior

(junta doble) evita que penetre
‘ ; . la suciedad.
(7, ‘ | Fé4cil de montar gracias al par
de apriete estandarizado.

I Se pueden suministrar unos
rodamientos compactos imper-
meables especiales para los
remolques de embarcaciones.

Soporte amortiguador enca-  Freno de rueda atornillable

jable | El freno de rueda completo se puede desmontar después de

| Para ejes con brazo oscilante soltar el tornillo.
Stabilform. Asi se consigue I Ademds el dentado especial nos permite variar la posicion de
un equipamiento posterior sin salida de cable bowden segn los deseos del cliente.
problemas y sin necesidad de
soldadura.

Soporte amortiguador sol- Freno de rueda soldado
dado I Calidad AL-KO rentable y comprobada.
I Soporte amortiguador soldado

para ejes con brazo oscilante

de forja.



Desgaste de neumaticos minimo

| En los ejes AL-KO con freno de rueda atornillado, la
convergencia se ajusta de forma fija de fabrica, como
ocurre con la fabricacion de automaviles. Ya no nos
conformamos con grandes tolerancias de soldadura.
Reducimos en gran medida las tolerancias de la
convergencia, como las que se originan debido a una
deformacion al soldar los componentes.

OPTIMA PROTECCION CONTRA LA CORROSION

Procedimiento Piezas Espesor Desgaste Proteccion tedrica
(valores espesor capa | contra la corrosion en
orientativos) | por afo afos (valores orientativos)

Galvanizado por inmersionen  Cuerpo de gje, chasis, > 10 afios, dafios de capa de

; 70 pym 2-5um )
caliente tubos, carcasa de enganches de hasta 2 mm — recuperacion
inercia gspontanea

Cincado método sendzimier Piezas de chapa de acero que > b5 afos, recuperacion

. - 25 im 2-5um )
exigen una elevada precision y gspontdnea de los cantos de
que se pueden trabajar desde corte hasta 2 mm
la bobina
Cincado galvanizado Piezas que exigen una elevada 12 ym 2-5um

precision, p. ej., piecerio
del freno de rueda y del
gnganche de inercia

>4 afios (pero sin
proteccion continua contra
la corrosidn)

Pintado por inmersidn con
resina sintética

Brazos, tubos interiores,
tambores de freno

Resistencia al
almacenamiento al aire libre
de aprox. 6 meses

Tratamiento posterior especial
(pelicula mas fina y adherente,
fijada en todos los poros;
repelente al agua, con efecto
prolongado)

Tambores de freno
(pasos de rosca y superficie
de frenado especiales)

Resistencia al
almacenamiento al aire libre
de aprox. 6 — 12 meses




EJES AL-KO SIN FRENO

Diferenciacion de producto

Los ejes son necesarios para los mas
diversos tipos de remolques y dreas de
aplicacion. Cada area de aplicacion
presenta requisitos individuales en lo
relativo a la utilidad y al precio.

Con nuestra clara diferenciacion de
producto para los ejes, le ofrecemos la
solucion perfecta para cada finalidad de
aplicacion:

De esta forma puede hacer también en sus
productos una clara diferenciacion con un
Optimo valor afiadido.

EJES SIN FRENO BASIC — VARIANTES /DETALLES

A'la hora de valorar, se pueden obtener como maximo 6 puntos

Utilidad

Recorrido de suspensién = confort de conduccion

Suavidad de suspension = confort de conduccion

Amortiguamiento intrinseco = estabilidad de conduccion

Calidad

Ejes sin freno BASIC "Detalles"”

500 kg

Peso total kg eje sencillo

500

Peso total kg eje tandem

Adecuado para

Remolques de uso privado

Remolques de todo tipo

Tipo de amortiguacion

Suspension cauchutada cuadrada

Suspension hexagonal de caucho

Disefio del brazo oscilante Stabilform Stabilform
Longitud del brazo oscilante mm 135 145
Ajuste de confort de suspension medio medio

Perfil de eje, diametro

Cuadrado, 55 mm

Hexagonal, 71 mm

Mantenimiento de la amortiguacion

No requiere mantenimiento

No requiere mantenimiento

Version de rodamiento de la rueda

Rodamiento ranurado de bolas

Rodamiento compacto

Mantenimiento necesario del rodamiento si ninguno, no requiere mantenimiento
Suspension independiente si si
Posibilidad de que el paso de rueda sufra .

- s no
dafios en caso de sobrecarga extrema
Unidn de la punta de eje con el brazo oscilante soldada soldada
Posibilidad de ajustar la convergencia

L " no no

para minimizar el desgaste de neumdticos
Opciones/suplemento de precio
Rodamiento impermeable disponible no si
Sujecion del soporte amortiguador soldada soldada

10 ALKO



Ejes sin freno BASIC

Ejes sin freno PLUS

L X J o000

L N o000

L X J o000

000000 000000

1.000 kg 1.300 kg 1.500 kg
1.000 1.300 1.500

Remolques de todo tipo

Remolques de todo tipo

Remolques de todo tipo

Suspension hexagonal de caucho

Suspension hexagonal de caucho

Suspension hexagonal de caucho

Stabilform Stabilform Stabilform
158 161,5 161,5
medio medio medio

Hexagonal, 80 mm

Hexagonal, 97 mm

Hexagonal, 97 mm

No requiere mantenimiento

No requiere mantenimiento

No requiere mantenimiento

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

ninguno, no requiere mantenimiento

ninguno, no requiere mantenimiento

ninguno, no requiere mantenimiento

sf si si

no no no
atornillada atornillada atornillada
si si si

si si Si
insertable insertable soldada

11




EJES AL-KO SIN FRENO
350 y 500 kg, 98x4

[l Técnica [l Técnica @ Composicion de entrega
Modelo: SIN FRENO 350 Modelo: SIN FRENO 500 I Pernos de rueda sueltos
Eje tipo: 400-2 Eje tipo: 400-5
Carga el?:, EA 350 kg Carga eJEf‘:, EA 500 kg &l Tratamiento de superficie
Suspension: hexagonal de caucho  Suspensidn: hexagonal de caucho | Cuerpo de eje galvanizado
Palanca: Forja de 100 mm Palanca: Forja de 100 mm
Ataque: 98x4 Ataque: 98x4
Rodamientos: conicos Rodamientos: conicos
Agujero central Agujero central
llanta: min. 57 mm llanta: min. 57 mm
Eje sencillo 350 kg. Eje sencillo 500 kg.
Pernos de rueda conicos Pernos de rueda conicos
M12x1,5 M12x1,5
Tipo soporte Tipo soporte
CotaCen | CotaAen | h=40mm h=90 mm h =40 mm h=90 mm
mm mm
940 650 1491008 1491070 14 1491 377 1491 431 14
990 700 1491009 1491 071 14 1491 378 1491 432 14
1040 750 1491010 1491 072 14 1491 379 1491 433 14
1090 800 1491011 1491073 14 1491 380 1491 434 14
1140 850 1491 012 1491 074 15 1491 381 1491 435 15
1190 900 1491 013 1491 075 15 1491 382 1491 436 15
1240 950 1491014 1491 076 15 1491383 1491 437 15
1290 1000 1491 015 1491077 15 1491 384 1491 438 15
1340 1050 1491016 1491078 15 1491385 1491 439 15
1390 1100 1491017 1491 079 16 1491 386 1491 440 16
1440 1150 1491018 1491 080 16 1491387 1491 441 16
1490 1200 1491019 1491 081 16 1491 388 1491 442 16
1540 1250 1491 020 1491 082 16 1491389 1491 443 16
1590 1300 1491 021 1491083 16 1491 390 1491 444 16
1640 1350 1491 022 1491 084 17 1491 391 1491 445 17
1690 1400 1491 023 1491 085 17 1491 392 1491 446 17
1740 1450 1491 024 1491 086 17 1491 393 1491 447 17
1790 1500 1491 025 1491 087 17 1491 394 1491 448 17
1840 1550 1491 026 1491088 17 1491 395 1491 449 17
1890 1600 1491 027 1491 089 18 1491 396 1491 450 18
1940 1650 1491028 1491 090 18 1491 397 1491 451 18
1990 1700 1491 029 1491 091 18 1491 398 1491 452 18
2040 1750 1491 030 1491 092 18 1491 399 1491 453 18
12 ALKO




Soporte fijacion lanza 604 Referencia: 267 395

oo oo e——

1
.-III ‘%;_ L

I
|
|
[
|
|
|
|
] H
|
[
|
[
|
|
|

Eje sencillo

Sin carga

Seccion A-B

13

160
200
Tubo 62

Cota A #1

Cota C 210




EJES AL-KO SIN FRENO
350 y 500 kg, 98x4

&l Técnica [ Técnica [© Tratamiento de superficie
Modelo: SIN FRENO 350 Modelo: SIN FRENO 500 I Cuerpo de eje galvanizado
Eje tipo: 400-2 Eje tipo: 400-5
Carga eje: EA 350 kg Carga eje: EA 500 kg Composicion de entrega
Suspension: hexagonal de caucho  Suspensidn: hexagonal de caucho | Pernos sueltos
Palanca: Forja de 145 mm Palanca: Forja de 145 mm I Manual de instrucciones
Ataque: 98x4 Ataque: 98x4
Rodamientos: conicos Rodamientos: conicos
Agujero central Agujero central
llanta: min. 57 mm [lanta: min. 57 mm
Eje sencillo 350 kg. Eje sencillo 500 kg.
Pernos de rueda conicos Pernos de rueda conicos
M12x1,5 M12x1,5
Tipo soporte Tipo soporte
CotaCen | CotaAen | h=40mm h=90 mm h =40 mm h=90 mm
mm mm
1040 700 1491195 1491 257 14 1491 541 1491 595 14
1090 750 1491196 1491 258 15 1491 542 1491 596 15
1140 800 1491197 1491 259 15 1491543 1491 597 15
1190 850 1491198 1491 260 15 1491 544 1491 598 15
1240 900 1491199 1491 261 15 1491545 1491 599 15
1290 950 1491 200 1491 262 15 1491 546 1491 600 15
1340 1000 1491 201 1491 263 16 1491 547 1491 601 16
1390 1050 1491 202 1491 264 16 1491 548 1491 602 16
1440 1100 1491 203 1491 265 16 1491 549 1491 603 16
1490 1150 1491 204 1491 266 16 1491 550 1491 604 16
1540 1200 1491 205 1491 267 16 1491 551 1491 605 16
1590 1250 1491 206 1491 268 17 1491 552 1491 606 17
1640 1300 1491 207 1491 269 17 1491 553 1491 607 17
1690 1350 1491208 1491270 17 1491554 1491 608 17
1740 1400 1491 209 1491 271 17 1 491 555 1491 609 17
1790 1450 1491 210 1491 272 17 1491 556 1491610 17
1840 1500 1491 211 1491 273 18 1491 557 1491 611 18
1890 1550 1491 212 1491274 18 1491 558 1491 612 18
1940 1600 1491 213 1491 275 18 1491 559 1491 613 18
1990 1650 1491 214 1491 276 18 1491 560 1491 614 18
2040 1700 1491 215 1491277 18 1491 561 1491615 18
2090 1750 1491 216 1491278 19 1491 562 1491 616 19

14 ALKO



Soporte fijacion lanza 60 A Referencia: 267 395

|,.

.|

A

-y

\I_' -1

=

I
A

L @ \| kT} @

I
|
|
|
|
|
|
|
u
|
|
|
|
|
|
|

Eje sencillo

40,

Sin carga

Seccion A-B
Lﬁ,_g S N P11
— ~N ol E
SEilE :
A ___
? |
- o
Cota A +1
Cota C 210




EJE SIN FRENO 750 KG BASIC

Moderna tecnologia de ejes sin necesidad de mantenimiento
"Made in Germany"

SUS VENTAJAS

Brazo oscilante Stabilform para un mayor confort de conduccion. El
brazo oscilante ligero se fabrica con la méxima calidad en las mas
modernas instalaciones de produccion.

RODAMIENTO COMPACTO DURADERO
E IMPERMEABLE PARA REMOLQUES DE
EMBARCACIONES (OPCIONAL)

La obturacion se realiza directamente en el rodamiento com-
pacto mediante retenes radiales con calidad AL-KO comprobada.

VARIANTES DE BUJES Y POSIBLES ATAQUES

Bomb Peso extra Atagues posibles

dosde Chasta | Porcadaeje | 100x4 | 98x4 |1016x4 | 115x4 | 130x4 | 108x4 | 108x5 | 1125 | 11435 | 120x5 | 130x5
Buje estandar  27-45mm X X X
Buje universal 27-45mm 2,8kg X X X X X X X X

Si se sobrepasan o no se alcanzan las medidas de bombeo, se reduce el rendimiento de marcha del rodamiento.

16 ALKO



BUJE CON PROTECCION CONTRA IMPACTOS
INTEGRADA "PASO DE LABERINTO"

| El rodamiento estd protegido por la forma del buje y de la punta de
gje (paso de laberinto)

I De esta forma se evita que la suciedad y el polvo puedan afectar
directamente al rodamiento

I En caso de limpiarlo con un limpiador a presion, el chorro de agua

no afecta directamente al rodamiento

RODAMIENTO COMPACTO
QUE NO REQUIERE MANTENIMIENTO
(DE SERIE)

| Engrasado de por vida
| Ya no es necesario ajustar o reajustar los rodamientos al realizar el
servicio técnico

CAPERUZA PROTECTORA CON
JUNTA INTEGRADA

Entre el buje y la caperuza protectora se emplea un pléstico blando
que asume la funcion de obturacion y protege
adicionalmente al rodamiento.




EJES SIN FRENO BASIC
750 KG, 98x4

) 8§

Técnica Composicion de entrega
Modelo: SIN FRENO 700 Palanca: 145 mm I Pernos de rueda sueltos

Eje tipo: 700-01 Ataque: 98x4

Carga eje: EA 500 kg Rodamientos: Compactos = Tratamiento de superficie
Suspension:  hexagonal de caucho Agujero central llanta: min. 57 mm I Cuerpo de eje galvanizado

Programa

Eje sencillo soporte de altura de 50

Pernos de rueda

conicos M 12x1,5

98x4
Cota C en mm Cota Aen mm

Eje cpl. 98x4
1360 1000 1702105 17
1450 1000 1701045 17
1450 1100 1702106 18
1500 1150 1701354 18
1550 1100 1701046 18
1600 1250 1702107 18
1650 1200 1701047 19
1800 1350 1702108 19
1800 1450 1702110 19

Eje sencillo soporte de altura de 90

Pernos de rueda

conicos M 12x1,5

98x4
Cota Cen mm Cota Aenmm

Eje cpl. 98x4
1470 1000 1701044 18

18 ALKO



Soporte fijacion lanza 4 60 Referencia 267 395

|
[
i
I ——— |
——ad—— P / 4 |
:[Eﬁff’ ) T
N - F —— | |
| O :_'-\X //’ 1 : ! _/| ~ I
rx/ \\__4@? |‘ i E]j:
|
Eje sencillo
Tubo 71

|| Bombeo 27-45

50

160
200

CotaA +1

CotaC +10 ‘




EJES SIN FRENO BASIC
750 KG, 98x4

Técnica
Modelo: SINF
Eje tipo: 700-5
Carga eje: EA 75
Suspension:

RENO 700

0 kg

hexagonal de caucho

Palanca:
Ataque:
Rodamientos:

Agujero central llanta: min. 57 mm

Composicion de entrega

145 mm I Pernos de rueda sueltos
98x4
Compactos [l Tratamiento de superficie

I Cuerpo de eje galvanizado

Programa

Eje sencillo soporte de altura de 50

Pernos de rueda

conicos M 12x1,5

98x4
Cota C en mm Cota Aen mm

Eje cpl. 98x4
1360 1000 1702105 17
1450 1000 1701045 17
1450 1100 1702106 18
1500 1150 1701354 18
1550 1100 1701046 18
1600 1250 1702107 18
1650 1200 1701047 19
1800 1350 1702108 19
1800 1450 1702110 19

Eje sencillo soporte de altura de 90

Pernos de rueda

conicos M 12x1,5

98x4
Cota Cen mm Cota Aenmm

Eje cpl. 98x4
1470 1000 1701044 18

20



Soporte fijacion lanza 2 60 Referencia 267 395

|
|
i
ﬁf;: o il i
= tan AR
=2/ o e
\__4_ ! I
Eje sencillo
Tubo 71
e / _________________ T
|| Bombeo 27-45
X 8 ]
__r =X —xx ———— XX XX X% XX =% XX XX X% XX XX X% XX X% X3
\
CotaA +1
CotaC +10 ‘




EJE SIN FRENO 750 KG BASIC
1125

TECNICA ATENCION

Modelo: BASIC Longitud de brazo oscilante: 145 mm Estos ejes no se pueden
Tipo de eje: 700-5 Ataque: 100x4, 112x5 combinar con ruedas
Carga por eje:  EA 750 kg Rodamientos: Rodamiento compacto completas de 8 pulgadas.

Suspension:  Suspension hexagonal de caucho Aguijero central de la llanta:  min. 57 mm

SAP: ACHSE GU UBR EA 750 OPTIMA

Pernos de rueda esféricos M

Pernos de rueda conicos M 12x1,5 12615
112x5

112x5

Impermeable
Eje compl. Eje compl. Cota en mm Cota en mm 112x5
200596 48 200600 25 1130 700 20
200596 49 200600 26 1.180 750 20
200596 50 200600 27 1.230 800 20
200596 51 200600 28 1.280 850 21
200 596 52 200600 29 1.330 900 21
200596 53 200600 30 1.380 950 21
200 596 54 200600 31 1.430 1.000 21
200596 55 200600 32 1.480 1.050 22
200 596 56 200600 33 1.530 1.100 22
200596 57 200600 34 1.580 1.150 22
200596 58 200600 35 1.630 1.200 22
200596 59 200600 36 1.680 1.250 22
200 596 60 200600 37 1.730 1.300 23
200596 61 200600 38 1.780 1.350 23
200 596 62 200600 39 1.830 1.400 23
200596 63 200600 40 1.880 1.450 23
200 596 64 200600 41 1.930 1.500 23
200 596 65 200600 42 1.980 1.550 24
200596 66 200600 43 2.030 1.600 24
200 596 67 200600 44 2.080 1.650 24
200596 68 200600 45 2130 1.700 24
200 596 69 200600 46 2.180 1.750 24
200596 70 200600 47 2.230 1.800 25
200596 71 200600 48 2.280 1.850 25

22 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA Abrazadera para tubo de lanza 2 60 N.° de ref. 267 395
I Pernos de rueda sueltos

T I
— I
TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE / I‘ = !
I Tubo de eje galvanizado en caliente ) ‘\_____t,_/| If \_] ‘ i
| ' [
/ - Y '
T T
IS R L ([ n
_""-\\\\ L_\“j 3 I
N | i D |
T |
Eje sencillo
Perfil 71
———————————— =0
|| ET27-45
COTA +1
COTA £10




EJE SIN FRENO 750 KG BASIC
1125

TECNICA

Modelo: BASIC Longitud de brazo oscilante: 145 mm ATENCION

Tipo de eje: 700-5 Ataque: 112x5 Estos ejes no se pueden
Carga por eje:  EA 750 kg Rodamientos: Rodamiento compacto combinar con ruedas
Suspension:  Suspension hexagonal de caucho Aguijero central de la llanta:  min. 57 mm completas de 8 pulgadas.

SAP: ACHSE GU UBR EA 750 OPTIMA

Pernos de rueda esféricos M

Pernos de rueda conicos M 12x1,5 12615
112x5

112x5

Impermeable
Eje compl. Eje compl. Cota en mm Cota en mm 112x5
200596 72 20060073 1130 700 24
200596 73 200600 74 1.180 750 24
200596 74 200600 75 1.230 800 24
200596 75 200600 76 1.280 850 24
200596 76 200600 77 1.330 900 25
200596 77 20060078 1.380 950 25
200596 78 200600 79 1.430 1.000 25
200596 79 20060080 1.480 1.050 25
200596 80 200600 81 1.530 1.100 25
200596 81 200600 82 1.580 1.150 26
200 596 82 200600 83 1.630 1.200 26
200596 83 200600 84 1.680 1.250 26
200 596 84 200600 85 1.730 1.300 26
200596 85 200600 86 1.780 1.350 26
200 596 86 200600 87 1.830 1.400 27
200596 87 200600 88 1.880 1.450 27
200596 88 200600 89 1.930 1.500 27
200596 89 20060090 1.980 1.550 27
200596 90 200600 91 2.030 1.600 27
200596 91 200600 92 2.080 1.650 28
200596 92 20060093 2130 1.700 28
200596 93 200600 94 2.180 1.750 28
200596 94 200600 95 2.230 1.800 28
200 596 95 200600 96 2.280 1.850 29

24 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

| Pernos de rueda sueltos I Tubo de eje galvanizado en caliente
Eje sencillo
[a2]
Ol o
| ~
Perfil 71
— ol R
3
62
|| E727-45
ol O
60, < & 20
&
(€2} ~

|@
84
)
(o)}
()]
13
[S)

COTA +1

COTA+10




EJE SIN FRENO 900 KG BASIC
98x 4

& Técnica Composicion de entrega [& Tratamiento de superficie
Modelo: SIN FRENO I Pernos de rueda sueltos I Cuerpo de eje galvanizado
Eje tipo: Sin freno 900 I Manual de instrucciones
Carga eje: EA 900 kg
Suspension: hexagonal de caucho
Palanca: 145 mm = =
Rodamientos: Compactos 2 .
Agujero central = =
llanta: min. 57 mm
Programa
Eje sencillo Waterproof
Pernos de rueda conicos Pernos de rueda conicos
M 12x1,5 M 12x1,5
Cota C Cota A Ataque 98x4 Ataque 98x4
enmm enmm Eje cpl. Eje cpl.
1270 800 14915165 1491 5214 28
1320 850 14915166 1491 5215 28
1370 900 1491 5167 1491 5216 28
1420 950 14915168 1491 5217 28
1470 1000 1491 5169 14915218 28
1520 1050 14915170 1491 5219 29
1580 1100 1491 5171 1491 5220 29
1620 1150 1491 5172 1491 5221 29
1670 1200 14915173 1491 5222 29
1720 1250 1491 5174 1491 5223 30
1770 1300 14915175 1491 5224 30
1820 1350 14915176 1491 5225 30
1870 1400 1491 5177 1491 5226 30
1920 1450 14915178 1491 5227 30
1970 1500 1491 5179 1491 5228 31
2020 1550 1491 5180 14915229 31
2070 1600 1491 5181 14915230 31
2120 1650 1491 5182 1 491 5231 31
2170 1700 1491 5183 1491 5232 31
2220 1750 1491 5184 14915233 32
2270 1800 1491 5185 14915234 32
2320 1850 1491 5186 1491 5235 32
2370 1900 1491 5212 14915236 32
2420 1950 1491 5187 1491 5237 32
2470 2000 14915213 14915238 33




sin targa

~ 50
g L T
2
. 4 [o]
B i l =1 ] f
0|
) T [
S B

Cata A *1

Cote C %0




EJE SIN FRENO 1.000 KG BASIC
98x4, 112x5

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Modelo: BASIC | Pernos de rueda sueltos I Tubo de eje galvanizado en caliente
Tipo de eje: UBR 850-10 | Instrucciones de operacion

Cargaporeje:  EA1.000kg

Suspension: Suspension hexagonal de caucho

Palanca: 158 mm

Ataque: 98x4, 1125 7 .

Rodamiento: Rodamiento compacto
Ataque central de la llanta: min. 57 mm

SAP: ACHSE GU UBR EA 1000 PLUS

Eje sencillo 98x4 Eje sencillo 112x5

Pernos de rueda cénicos M Pernos de rueda

12x1,5 esféricos M 12x1,5
Cota en mm Cota en mm

Eje compl. Eje compl.
1.200 750 1422486 29 200 560 01 29
1.250 800 1495241 29 200560 02 29
1.300 850 1423416 29 200560 03 29
1.350 900 1423769 30 200 560 04 30
1.400 950 1424582 30 200560 05 30
1.450 1.000 1227159 30 200 560 06 30
1.490 1.040 1495242 30 200560 07 30
1.520 1.070 1495243 31 200 560 08 31
1.550 1100 1422519 31 200560 09 31
1.600 1.150 1490634 31 200560 10 31
1.650 1.200 1703492 31 1222783 31
1.670 1.220 1424980 32 200560 11 32
1.700 1.250 1495244 32 200560 12 32
1.760 1.310 1495245 32 200560 13 32
1.800 1.350 1495246 32 200560 14 32
1.850 1.400 1495247 32 200560 15 32
1.900 1.450 1703288 33 200560 16 33
1.950 1.500 1495248 g8 200560 17 B8
1.980 1.530 1495249 33 200560 18 38
2.000 1.550 1495250 &8 20056019 33
2.030 1.580 1495251 33 200560 20 33
2.075 1.625 1495252 34 200560 21 34
2120 1.670 1704755 34 200 560 22 34
2150 1.700 1223817 34 200560 23 34
2.200 1.750 1423462 34 200 560 24 34
2.250 1.800 1227387 34 200560 25 34
2.300 1.850 1222695 34 200560 26 34
2.350 1.900 1495253 34 200560 27 34

28 ALKO



65

ET 27-33

200

COTA£10

Soportes fijacion lanza atornillables
N°deref 247853 Perfiles de union del enganche posibles:

17 60x60

N°deref 24911 Perfiles de union del enganche posibles:
1701V0

175 VU

1102VB




EJE SIN FRENO 1.300 KG BASIC
98x4, 1125, 139,7x6, 140x5

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Modelo: BASIC | Pernos de rueda sueltos | Tubo de eje galvanizado en caliente
Tipo de eje: UBR 1200-5 I Instrucciones de operacion

Carga por eje: EA1.300 kg

Suspension: Suspension hexagonal de caucho

Palanca: 161,5 mm

Ataque: 98x4, 112x5, 139,7x6, 140x5 = &

Rodamiento: Rodamiento compacto e = T

Aguijero central de la llanta:  min. 57 mm

SAP: ACHSE GU UBR EA 1300 PLUS

Eje sencillo

Pernos de rueda cdnicos Pernos de rueda

M 12x1,5 esféricos M 12x1,5 CotaCen | CotaAen
Ataque 98x4 Ataque 112x5 Ataque 139,7x6 Ataque 140x5 mm mm

Eje cpl. Eje cpl. Eje cpl. Eje cpl.

1491 857 1491 907 1491 957 1492 007 1280 800 33
1491 858 1491908 1491 958 1492 008 1330 850 33
1491 859 1491909 1491 959 1492 009 1380 900 33
1491 860 1491910 1491 960 1492010 1430 950 34
1491 861 1491 911 1491 961 1492 011 1480 1000 34
1491 862 1491912 1491 962 1492 012 1530 1050 34
1491 863 1491913 1491963 1492 013 1580 1100 34
1491 864 1491914 1491 964 1492 014 1630 1150 35
1491 865 1491915 1491 965 1492 015 1680 1200 35
1491 866 1491916 1491 966 1492 016 1730 1250 35
1491 867 1491917 1491 967 1492 017 1780 1300 35
1491 868 1491918 1491 968 1492018 1830 1350 36
1491 869 1491 919 1491 969 1492 019 1880 1400 36
1491 870 1491 920 1491970 1492 020 1930 1450 36
1491871 1491 921 1491971 1492 021 1980 1500 36
1491872 1491 922 1491972 1492 022 2030 1550 36
1491873 1491923 1491973 1492 023 2080 1600 37
1491 874 1491924 1491974 1492 024 2130 1650 &
1491 875 1491 925 1491 975 1492 025 2180 1700 37
1491 876 1491 926 1491 976 1492 026 2230 1750 37
1491877 1491927 1491977 1492 027 2280 1800 37
1491878 1491928 1491978 1492 028 2330 1850 38
1491879 1491929 1491979 1492 029 2380 190 38
1491 880 1491930 1491980 1492 030 2430 1950 38
1491 881 1491 931 1491 981 1492 031 2480 2000 38

30 ALKO



Corte A-B

A 05

69

Sin carga

PR 97

2idl

|
T

|

|

|
160

200

250

COTA +1

COTA £10

Soportes fijacion lanza atornillables
N°deref 247684 Perfiles de union del enganche posibles:
1270
12889
121016
14 60x60
14 70x70
14 100x100

N°deref 249117 Perfiles de union del enganche posibles:
I 2 80x140
I 7 80x160
I 4 100x160
12 100x177
I 4 120x120
I 7 120x160
I 4 120x177




EJE SIN FRENO 1.500 KG BASIC
112x5; 139,7%6, 1405

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA  TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

Modelo: BASIC | Pernos de rueda sueltos I Tubo de eje galvanizado en caliente

Tipo de eje: 1600-3 I Instrucciones de operacion

Carga por eje: EA 1.500 kg

Ataque: 112x5, 139,7x6, 140x5

Suspension: Suspension hexagonal de caucho

Palanca: 161,5 mm

Rodamiento: Rodamiento compacto

Agujero central de la llanta:  min. 57 mm = -

SAP: ACHSE GU UBR EA 1500 PLUS
Eje sencillo
Pernos de rueda conicos Pernos de rueda esféricos
M 12x1,5 M 12x1,5 CotaCenmm | CotaAenmm
Ataque 112x5 Ataque 139,7x6 Ataque 140x5
Eje cpl. Eje cpl. Eje cpl.
1492 107 1492 157 1492 207 1280 800 33
1492 108 1492 158 1492 208 1330 850 33
1492 109 1492 159 1492 209 1380 900 33
1492 110 1492 160 1492 210 1430 950 34
1492 111 1492 161 1492 211 1480 1000 34
1492 112 1492 162 1492 212 1530 1050 34
1492 113 1492 163 1492 213 1580 1100 34
1492 114 1492 164 1492 214 1630 1150 35
1492 115 1492 165 1492 215 1680 1200 35
1492 116 1492 166 1492 216 1730 1250 35
1492 117 1492 167 1492 217 1780 1300 35
1492 118 1492 168 1492 218 1830 1350 36
1492 119 1492 169 1492 219 1880 1400 36
1492 120 1492170 1492 220 1930 1450 36
1492 121 1492 171 1492 221 1980 1500 36
1492 122 1492172 1492 222 2030 1550 36
1492 123 1492173 1492 223 2080 1600 37
1492 124 1492 174 1492 224 2130 1650 37
1492 125 1492 175 1492 225 2180 1700 37
1492 126 1492 176 1492 226 2230 1750 37
1492 127 1492 177 1492 227 2280 1800 37
1492 128 1492 178 1492 228 2330 1850 38
1492 129 1492 179 1492 229 2380 1900 38
1492 130 1492 180 1492 230 2430 1950 38
1492 131 1492 181 1492 231 2480 2000 38

32 ALKO



A

N
-
7

69

Sin carga

L
i
[
i
[
i
[
i
[
]
U
)
L
160
200
250

COTA +1 ‘
COTA+£10

Soportes fijacion lanza atornillables
N°deref 247684 Perfiles de union del enganche posibles:
1970
1 0889
101016
I I 60x60
14 70x70
114 100x100

Perfiles de unién del enganche posibles:
I 4 80x140
I 14 80x160
I 4 100x160
14 100x177
I 4 120x120
14 120x160
14 120x177




SEMIEJES SIN FRENO

750 kg /112 x5 estancos y 1.000 kg/100x 4

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Cuerpo de gje galvanizado en caliente

COMPOSICION DE ENTREGA

I Pernos de rueda sueltos
I Instrucciones de operacion

N.° de ref. 1 426 205

o °o _° o
101 - A 3 06 S
54 Q| 9 = 7. @
i i QL 4 &
230
:o!c 20 —|pog I 190 I A_A
Cota 1 Cota +1 | |
[e) O ——
Cota £5 I Cota +5 | 5 ° @ = g

N.° de ref. 1 421 391

ET 27-33 ~ 1o} 20 60
2| gl 1
o o o o A o
| | | |
( ) = ( )
(=] (= N (=] o (=
[ =} o o_ < o
Cota £1 Cota =1
Cota x5 Cotat 5
SAP: ACHSE GU UBR HA 750 OPTIMA WD
N.°de Carga Tipo Estanco Freno Ataque Cota Cota
por eje
ref. por cada de E
par kg rueda mm mm
1426 205 750 750-5  sf no 112x5 703 913 33 — 30 10
1421391 1.000 1000-3  no no 100x4 450 673 37 - 30 10
34 ALKO



35




EJES AL-KO SIN FRENO

750/1.500/1.800 kg PLUS

EJES SIN FRENO PLUS — VARIANTES / DETALLES

Ejes sin freno PLUS "Detalles"

750 kg

1.500kg

Peso total kg eje sencillo

750

1.500

Peso total kg eje tandem

Adecuado para

Remolques de todo tipo

Remolques de todo tipo

Tipo de suspension

Resorte de ballesta

Resorte de ballesta

Disefio del brazo oscilante

Resorte de ballesta

Resorte de ballesta

Longitud del brazo oscilante mm

Resorte de ballesta

Resorte de ballesta

Ajuste de confort de suspension

<
<

Cuerpo de gje, didmetro

Cuadrado, 50 mm

Cuadrado, 60 mm

Mantenimiento de la suspension

No requiere mantenimiento

No requiere mantenimiento

Version de rodamiento

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Mantenimiento necesario del rodamiento

No requiere mantenimiento

No requiere mantenimiento

Suspension independiente no no
Posibilidad de que el paso de rueda sufra

= no no
dafios en caso de sobrecarga extrema
Uni6n de la punta de eje con el brazo oscilante atornillada atornillada
¢(Posibilidad de ajustar la convergencia para

L ” no no
minimizar el desgaste de neumaticos?
Opciones/suplemento de precio
Rodamiento impermeable disponible si si
Sujecidn del soporte amortiguador soldada soldada

36 ALKO



1.800 kg 1.800 kg

1.800 1.800

Remolques de todo tipo Remolques de todo tipo

Resorte de ballesta Suspension hexagonal de caucho
Resorte de ballesta Forjado

Resorte de ballesta 175

\J

—— Por encima del promedio (mas fino, mas confortable)

Cuadrado, 70mm Hexagonal, 110mm

No requiere mantenimiento No requiere mantenimiento
Rodamiento compacto Rodamiento compacto

No requiere mantenimiento No requiere mantenimiento
no si

no no

atornillada atornillada

no si

sf si

soldada soldada




FJE RIGIDO SIN FRENO PLUS
750/1.500/1.800 kg PLUS con ballestas

38 ALKO



SUS VENTAJAS

Sistema modular, es decir, puede elegir entre:
A) Eje completo (entrega sin montar)
B) Componentes del eje sueltos

La ballesta y el amortiguador de suspension se fijan al cuerpo
de eje mediante un sistema de apriete n

El tubo de eje es un tubo cuadrado
robusto y de uso habitual en el comercio

Buje con mangueta a elegir:
A) Para atornillar = concepto AL-KO
(simple sustitucion en caso de reparacion)
B) O bien para soldar = fabricacion propia del cliente

Gracias al sistema atornillado, el tubo de eje y
las chapas de fijacion se pueden galvanizar en caliente

Buje de serie con rodamiento compacto

Buje estanco opcional en version impermeable



EJE RIGIDO SIN FRENO 750 KG PLUS
98x4y100x4

QUALITY FOR LIFE

e

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Modelo: PLUS | Pernos de rueda sueltos I Cuerpo de eje galvanizado en caliente
Tipo de gje: LS 750

Carga por eje: EA 750 kg ACCESORIOS

Ataque: 98x4 /100x4 I Véanse las péginas siguientes

Tener en cuenta las directrices de montaje.

® @ & ®

SAP: ACHSE STARR UBR EA 750

Ejle sencillo con ataque 98x4 Ei’e sencillo con ataque 100x4

RIGIDO UBR PLUS LS 750 RIGIDO UBR PLUS LS 750

Pernos de rueda conicos Pernos de rueda cénicos

M 12x1,5 12x1,5
Cota en mm Cota en mm

Eje compl. Eje compl.
1130 700 200571 01 200571 49 15,0
1.180 750 200571 02 200571 50 15,5
1.230 800 20057103 200571 51 15,5
1.280 850 200571 04 200571 52 16,0
1.330 900 20057105 20057153 16,0
1.380 950 200571 06 200571 54 16,5
1.430 1.000 1421559 1421521 17,0
1.480 1.050 20057107 20057155 17,0
1.530 1.100 20057108 200 571 56 17,5
1.580 1150 20057109 200571 57 17,5
1.630 1.200 20057110 20057158 18,0
1.680 1.250 200571 11 20057159 18,0
1.730 1.300 20057112 200 571 60 18,5
1.780 1.350 20057113 200 571 61 19,0
1.830 1.400 20057114 200571 62 19,0
1.880 1.450 20057115 20057163 19,5
1.930 1.500 20057116 200571 64 20,0
1.980 1.550 20057117 200571 65 20,0
2.030 1.600 20057118 200571 66 20,5
2.080 1.650 20057119 200571 67 20,5
2.130 1.700 20057120 20057168 21,0
2180 1.750 200571 21 20057169 21,0
2.230 1.800 20057122 20057170 21,5
2.280 1.850 20057123 200571 71 22,0
2.330 1.900 20057124 20157172 22,0

40 ALKO



yjero para el bul6n central permitido solo en la parte superior.

AW

I : i : ==k BB ;"M,
1 I : f -
E ‘ Cota + d s
= | ET27-33 = S
3 | Cota + 10
Ov
St
5
Par de apriete del
tornillo M12X1,25X70-10,9 DIN 931:
150 + 5 Nm
\\\
‘ \ \ Atencion:
AN 1 4 Posicion del cordon de soldadura tubo cuadra-
~ P ﬁﬂo atras elzn Iel sefntidoddedla Imarcha.
e ontar el plano fresado de la mangueta contra
150 x 4 DIN EN 10210-2 .
$355J0 DIN EN 10025-2 el cordon de soldadura del tubo cuadrado.
~_Sentido de la marcha
min. 145 hasta méax. 250
|
f\
i 1
U o, LI -
sl | B
8| N e ' i
g P i} i Q
< ‘ : z L
S |
£ \
3




EJE RIGIDO SIN FRENO 1.500 KG PLUS
112 x5

QUALITY FOR LIFE

—

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Modelo: PLUS | Pernos de rueda sueltos I Tubo de eje galvanizado en caliente
Tipo de gje: LS 1500

Carga por eje: EA 1.500 kg ACCESORIOS

Ataque: 112x5-M12x1,5 | Véanse las paginas siguientes

Tener en cuenta las directrices de montaje.

SAP: ACHSE STARR UBR EA 1500 PLUS

Eje sencillo con ataque 112x5 Eje sencillo con ataque 112x5 estanco

RIGIDO UBR PLUS LS 1500 RIGIDO UBR PLUS LS 1500 WD =

Pernos de rueda Pernos de rueda

esféricos esféricos

M 12x1,5 M 12x1,5
Cota en Cota en
mm mm Eje compl. Eje compl.
1150 700 200578 01 20057901 24
1.200 750 200578 02 200579 02 24,5
1.250 800 200578 03 20057903 24,9
1.300 850 200578 04 200579 04 25,3
1.350 900 200578 05 200579 05 25,7
1.400 950 200578 06 200579 06 26,2
1.450 1.000 1422 441 200579 07 26,6
1.500 1.050 200578 07 200579 08 27
1.550 1.100 200578 08 20057909 27,5
1.600 1150 200578 09 20057910 279
1.650 1.200 200578 10 200579 11 28,3
1.700 1.250 200578 11 20057912 28,7
1.750 1.300 200578 12 20057913 29,2
1.800 1.350 200578 13 200579 14 29,6
1.850 1.400 200578 14 20057915 30
1.900 1.450 200578 15 200579 16 30,4
1.950 1.500 200578 16 20057917 30,9
2.000 1.550 200578 17 20057918 31,3
2.050 1.600 200578 18 20057919 31,7
2100 1.650 20057819 200579 20 32,2
2.150 1.700 200578 20 200579 21 32,6
2.200 1.750 200578 21 20057922 33
2.250 1.800 200578 22 20057923 33,4
2.300 1.850 200578 23 200579 24 33,9
2.350 1.900 200578 24 200579 25 34,3

42 ALKO



Aguijero para bulén central permitido solo
en la parte superior por razones de resistencia.

ET
27-33 Cota + 1

Cota £ 10

Par de apriete del
tornillo M12x80-10,9 DIN 931:
140 £+ 5 Nm

Atencion:

Posicion del corddn de soldadura tubo cua-

. drado atras en el sentido de la marcha.
] Montar el plano fresado de la mangueta contra
el corddn de soldadura del tubo cuadrado.

060 x 5 DIN EN 10210-2
535540 DIN EN 10025-2

Sentido de la marcha

<]

85 _ 133

|
>

357

Sentido de la marcha

%
-




EJE RIGIDO SIN FRENO 1.800 KG PLUS

112x35

TECNICA
Modelo:

Tipo de eje:
Carga por eje:

Ataque:

PLUS

BS 1800
EA1.800 kg
112x5-M12x1,5

COMPOSICION DE ENTREGA
| Pernos de rueda sueltos

Tener en cuenta las directrices de montaje.

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Cuerpo de eje galvanizado en caliente

ACCESORIOS
| Véanse las paginas siguientes

SAP: ACHSE STARR UBR EA 1800 PLUS

Eje sencillo con ataque 112x5
RIGIDO UBR PLUS BS 1800

Pernos de rueda

esféricos

M 12x1,5
Cota en mm Cota en mm Eje compl.
1.200 700 200580 01 34,3
1.250 750 200580 02 34,8
1.300 800 20058003 3583
1.350 850 200580 04 35,8
1.400 900 200 580 05 36,4
1.450 950 200580 06 36,9
1.500 1.000 1422 437 374
1.550 1.050 200580 07 37,9
1.600 1.100 200580 08 38,4
1.650 1.150 200580 09 39
1.700 1.200 200580 10 39,5
1.750 1.250 200580 11 40
1.800 1.300 20058012 40,5
1.850 1.350 20058013 4
1.900 1.400 200580 14 41,6
1.950 1.450 200580 15 421
2.000 1.500 200580 16 42,6
2.050 1.550 200580 17 431
2.100 1.600 20058018 43,6
2.150 1.650 20058019 441
2.200 1.700 200580 20 4477
2.250 1.750 200580 21 45,2
2.300 1.800 200580 22 45,7
2.350 1.850 20058023 46,2
2.400 1.900 200580 24 46,7

44 AL:KO



Aguijero para bulén central permitido solo
en la parte superior por razones de resistencia.

ET
27-33 Cota + 1

Par de apriete del
tornillo M12x80-10,9 DIN 931:

140 £+ 5 Nm
Y a
&

=@

[Hg

\(‘

Atencion:
070 x5 DIN EN 10210-2 Posicion del cordén de soldadura tubo cua-
S355J0 DIN EN 10025-2 drado atras en el sentido de la marcha.

Montar el plano fresado de la mangueta con-
Sentido de la marcha tra el corddn de soldadura del tubo cuadrado.

<

85 150

|1
>

J 61

Sentido de la marcha

/
TR




EJE SIN FRENO 1.800 KG PLUS
1125

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Modelo: PLUS | Pernos de rueda sueltos I Cuerpo de gje galvanizado en caliente
Tipo de eje: 1800-9 PLUS I Instrucciones de operacion

Carga por eje: EA 1.800 kg

Ataque: 112x5

Suspension: Suspension hexagonal de caucho

Palanca: 175 mm

Rodamiento: Rodamiento compacto

Aguijero central de la llanta: min. 66,5 mm

SAP: ACHSE GU UBR EA 1800 PLUS

Eje sencillo 112x5

Pernos de rueda esféricos

M 12x1,5

Cota Cota

en mm en mm Eje compl.

1.400 900 200570 01 58
1.450 950 200 570 02 58
1.500 1.000 1421520 58
1.540 1.040 20057003 59
1.570 1.070 20057004 59
1.600 1.100 200570 05 59
1.650 1150 200570 06 59
1.700 1.200 200570 07 60
1.720 1.220 20057008 60
1.750 1.250 20057009 60
1.810 1.310 20057010 60
1.850 1.350 200570 11 60
1.900 1.400 200570 12 61
1.950 1.450 200570 13 61
2.000 1.500 200570 14 61
2.030 1.530 20057015 61
2.050 1.550 200570 16 62
2.080 1.580 200570 17 62
2100 1.600 200570 18 62
2125 1.625 20057019 62
2170 1.670 20057020 62
2.200 1.700 20057021 63
2.250 1.750 20057022 63
2.300 1.800 20057023 63
2.350 1.850 20057024 63




Sin carga

70

PR 110
3

AL
]
220
267

&’T@ i
COTA +1 | %

COTA £10




BUJES PARA CARGA

250 kg con rodamiento compacto, para soldar

JATENCION!

Segun la Directiva ECE R13 y la Directiva
2007/46/CE, solo se pueden poner en circu-
lacion remolques sin freno de hasta

750 kg. Se deben cumplir también las nor-
mativas concretas especificas del pais.

| Véase programa.

el indice).

COMPOSICION DE ENTREGA

I Los pernos de rueda no estan inclufdos.
Se deben solicitar por separado (véase

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
| Pintado negro

ATAQUES POSIBLES

I Previa solicitud

I Adecuado para llantas con un agujero
central de min. 57 mm

S
= DT X
© [eb)
g =2 B I N I .3
S S Q
=<
(b}
5| (T
O
B
A
SAP: NABE 98 X4/M12X1,5 250KG KPL M STUMMEL
Buje con mangueta para soldar
N.° de E:Egaahﬂfer(uegd)apor Atague Bombeo| Dimensiones | Proteccion | Tipo de
ref. Ataque |Rosca A B contra rodamiento
hasta hasta ) B Q
max. | max. impactos
140 km/h |40km/h | mm mmxmm | mm mm |mm |si/no
i - Previa
1731238 250 300 984 Mi2x15  27-45 118 515 no oAl 99— 150 ol
i - Previa
1656570 250 300 100x4  Mi2x15 2745 118 515 no fofamienlof@ 99— 150 ol

48 ALKO



BUJES PARA CARGA

375Kkg con rodamiento compacto, para atornillar

120
: - £
ST 213 s
3 Q
o S " !
SE i )
Q| X
f oy
o
(@bl
- 85
A
120
1B < E
S @13 <
3 S
- | = D -
S E i,
[eb)
—
o
O_
15
85
A
SAP: NABE PLUS 100X4/M12X1,5 375KG KPL
Buje con mangueta para atornillar
N.° de E:Egahﬂfera?gd)a POr | pAtaque Bombeo | Dimensiones Proteccién | Tipo de
ref. Ataque |Rosca A B E contra roda-
hasta hasta i . E] .
MAX. MAX. impactos | miento
140km/h | 40km/h | mm mm x mm | mm mm |mm |mm |si/no
1730789 375 450 100x4 M12x1,5 27-45 2035 835 395 i Compacto 42 - 150 10
Previa
1730788 375 450 98x4  MI2x15  27-45 2035 835 395 sf Compacto 42 - 150 gicing
Previa
1730787 375 450 112x5 M12x1,5 27-45 2035 835 395 i Compacto 45 - 150 solicitud
SAP: NABE PLUS 100X4/M12X1,5 375KG KPL WD
Buje impermeable con mangueta para atornillar
N.° de E:Egahﬂfer("fgd)a PO | Ataque Bombeo | Dimensiones Proteccion | Tipo de
ref. Ataque |Rosca A B E contra roda-
7\ hasta hasta f . . B .
MAX. MAX. impactos | miento
140km/h | 40km/h | mm mm x mm | mm mm |mm |mm |si/no
Previa
1730790 375 450 100x4 M12x15  27-45 2035 835 395 i Compacto 42 - 150 solicitud
Previa
1730791 375 450 98x4 M12x1,5 27-45 2035 835 395 i Compacto 42 - 150 SOIiC\iltIud
Previa
1730778 375 450 126 MIx15  27-45 2035 835 395 sf Compacto 45 - 150 goicind

49




BUJES PARA CARGA
650kg, 750kg, 900 kg con rodamiento compacto, para atornillar

jATENCION! COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Segun la Directiva ECE R13 y la Directiva I (Véase programa) | Pintado en negro
2007/46/CE, solo se pueden poner en circu- I Los pernos de rueda no estan inclufdos.
lacion remolques sin freno de hasta Se deben solicitar por separado (véase ~ ATAQUES POSIBLES
750 kg. Se deben cumplir también las nor- el indice). I Previa solicitud
mativas concretas especificas del pais. I Adecuado para llantas con un agujero central
de min. 57 mm
- 135
3 @13 E
()
E ——
o|e o
Z2 R
==18 &
2 —
650/750kg g
O
B 30 85
A
- 157
e @13 E
()
@2
Yo}
] s 3
SIE S,
X
()
c
o
O
B 51 85
A
SAP: NABE PLUS 100X4/M12X1,5 650KG KPL
Buje con mangueta para atornillar
N.° de E:Egahﬂ?erzlkegd)apor Atague Bombeo| Dimensiones Pro- Tipo de
ref. Ataque |Rosca A B |C |D |E | teccion |roda-
hasta hasta f contra | miento B .
max. max. impactos
140 km/h [40km/h | mm mm x mm | mm mm |mm |mm |mm |[mm |si/no
1731239 650 750 100x4  M12x15  27-33 238 103 160 492 469 i Compacto 7 - 150 10
1225751 650 750 12x5  Mi2x1,5  27-33 238 103 160 492 469 si Compacto 7 - 150 10
1225703 750 850 12x5  Mi12x1,5 27-33 238 103 180 50 49  si Compacto 76 - 150 20
1225702 900 1000 112x5  M12x1,5  27-33 2545 975 2158 60 59 i Compacto 12 - 150 20
SAP: NABE PLUS 100X4/M12X1,5 650KG KPL WD
Buje estanco con mangueta para atornillar
N.° de E:Egahﬂ?era?gd)a POT | Ataque Bom- |Dimensiones Pro- | Tipo de
beo teccion
ref. Ataque |Rosca A B C D E -
hasta hasta ‘ contra roda B o
- ~ pac .
max. max. tos miento
140km/h [40km/h | mm mmx mm | mm mm |mm mm |mm |[mm |Si/no
1731237 650 750 100x4  M12x15  27-33 238 103 160 492 469 i Compacto 68 - 150 10
1225767 650 750 12x5  Mi2x1,5  27-33 238 103 160 492 469 i Compacto 68 - 150 10
1225708 750 850 12x5  Mi2x15  27-33 241 106 160 50 49 s Compacto 78 - 150 20

50 ALKO



BUJES PARA CARGA

1.100 kg con rodamientos conicos, para soldar

¢
Conexion de rueda

SAP: NABE 205X6 ET 0 1100

Buje con mangueta para atornillar
Carga de rueda por

Node | oda buje (kg) Ataque Bombeo| Dimensiones Pro- |Tipo de
ref. hasta hasta Ataque |Rosca A |B c D |E F L%Eﬁ',na" roda- B
max. max. {omspac- miento
140 km/h [40km/h | mm mm X mm | mm mm |mm |mm |mm |mm | mm |si/no
Ll Previa
218591 1100 1100 205x6 M18x1,5 0 167 68 448 250 42 160 no miento de 115 - 150 solicitud
rodillos




BUJES PARA CARGA

500 kg a 1.300 kg con rodamientos conicos, para soldar

jATENCION! COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Segun la Directiva ECE R13 y la Directiva I (Véase programa) | Pintado en negro

2007/46/CE, solo se pueden poner en circu- I Los pernos de rueda no estan inclufdos.

lacion remolques sin freno de hasta Se deben solicitar por separado (véase ~ ATAQUES POSIBLES

750 kg. Se deben cumplir también las nor- el indice). I Ver programa

mativas concretas especificas del pais.

Rosca .

A
Pares de bujes
Referencia Carga Ataque + pernos Medidas Rodamientos
por par Ataque Rosca A B c D E F Referencia | Tipo
rodamiento (par)
kg mm mmxmm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
1490214 500 98x4 M12x15 257 44 40 130 213 57 700 761 30203 9
700762 30205
1490212 1300 98x4 M12x1,5 208 58 50 185 150 605 124 34/64/37 12
1490 318 1300 112x5 M12x15 300 58 51 160 605 124 34/64/37 17

52 ALKO



53




EJES CON FRENO

AL-KO

Diferenciacion de producto

Los ejes son necesarios para los mas diversos
tipos de remolques y dreas de aplicacion. Cada

area de aplicacion presenta requisitos individua-

les en lo relativo a la utilidad y al precio.

Con nuestra clara diferenciacion de producto
para oS ejes, e ofrecemos la solucion perfecta
para cada uso:

De esta forma puede hacer también en sus
productos una clara diferenciacion con un valor
afiadido 6ptimo.

EJES CON FRENO BASIC — VARIANTES / DETALLES

A'la hora de valorar, se pueden obtener como maximo 6 puntos

Utilidad

Recorrido de resorte = confort de conduccion

Suavidad de suspension = confort de conduccion

Amortiguamiento intrinseco = estabilidad de conduccion

Calidad

Ejes con freno BASIC "Detalles" 750 kg 1.000 kg 1.350 kg 1.350 kg*
Peso total kg eje sencillo 750 1.000 1.350 1.350
Peso total kg eje tandem 1.500 1.600 2.700 2.700

Adecuado para

Remolques de todo tipo — excepto caravanas

Tipo de amortiguacion

Suspensi6n hexagonal de

Suspensién hexagonal de

Suspension hexagonal de

Suspensién hexagonal de

caucho caucho caucho caucho
Disefio del brazo oscilante Forjado Stabilform Stabilform Forjado
Longitud del brazo oscilante mm 145 160 161,5 160
Ajuste de confort de suspension medio medio medio medio

Perfil de eje, diametro

Hexagonal, 71 mm

Hexagonal, 80 mm

Hexagonal, 97 mm

Hexagonal, 97 mm

Mantenimiento de la amortiguacion

No requiere manteni-
miento

No requiere manteni-
miento

No requiere manteni-
miento

No requiere manteni-
miento

Tipo de freno de rueda

1636 G

1637

2051

2051

Version de cojinete de la rueda

Rodamiento de rodillos

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

ninguno, no requiere

ninguno, no requiere

ninguno, no requiere

Mantenimiento necesario del rodamiento S mantenimiento mantenimiento mantenimiento
Tambor de freno con aletas de enfriamiento no si Si si
Suspension independiente Si si si si
Posibilidad de que el paso de rueda sufra - - - -
dafos en caso de sobrecarga extrema

Mejora de la dispersion del calor gracias - i i i

al tambor de freno con aletas de enfriamiento

Union de la punta de eje con el brazo oscilante soldada atornillada atornillada soldada
¢Posibilidad de ajustar la convergencia para - S . o
minimizar el desgaste de neumaticos?

Zapatas de freno libres de asbestos, resistentes a o o o o

la corrosion, sin porcentaje de hierro

Opciones/suplemento de precio

Rodamiento impermeable disponible no si si no
Reajuste automatico de frenos AAA disponible no no si sf
Sujecion del soporte amortiguador soldada insertable insertable soldada

54 ALKO



PREMIUM
PROFI

Ejes con freno BASIC

Ejes con freno PLUS

Ejes con freno PREMIUM PROFI

{ X J 0000 000000

o0 0000 000000
o000 o000 000000
000000 000000 000000
1.500 kg 1.500 kg* 1.600 kg 1.800 kg 3.500 kg
1.500 1.500 1.600 1.800 3.500
3.000 3.000 3.200 3.500 3.500

Remolques de todo tipo — excepto caravanas

Suspension hexagonal de
caucho

Suspensidn hexagonal de
caucho

Suspensi6n hexagonal de
caucho

Suspension hexagonal de
caucho

Suspensién hexagonal de
caucho

Stabilform Forjado Forjado Forjado Forjado
161,5 160 160 160 150
medio medio medio medio medio

Hexagonal, 97 mm

Hexagonal, 97 mm

Hexagonal, 97 mm

Hexagonal, 110mm

Hexagonal, 120mm

No requiere mantenimiento

No requiere mantenimiento

No requiere mantenimiento

No requiere mantenimiento

No requiere mantenimiento

2051

2051

2361

2361

3081

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Rodamiento de rodillos

ninguno, no requiere

ninguno, no requiere

ninguno, no requiere

ninguno, no requiere

mantenimiento mantenimiento mantenimiento mantenimiento Sl

Sf Si sf Sf no

Sf Si Sf sf Si

no no no no no

Si Si sf Sf no
atornillada soldada atornillada soldada soldada
Si no si no no

sf Si Sf Sf Si

Sf no Sf Sf no

Sf Si sf sf no
insertable soldada soldada soldada soldada

*en preparacion




EJE CON FRENO 550 KG / 750 KG BASIC
98 x4

TECNICA

Modelo: BASIC Palanca: 145 mm

Tipo de eje: B 700-5/700-1 Ataque: 98x4

Cargaporeje:  EA750kg Rodamiento: Rodamiento de rodillos
Freno de rueda: 1636 G Aguijero central de la llanta: min. 57 mm
Suspension: Suspension hexagonal de caucho

SAP: ACHSE GU LNGS GRM EA 750

Pernos de rueda Pernos de rueda
conicos conicos

M 12x1,5 12x1,5

CotaCen CotaAen

mm mm Eje sencillo Eje tandem Eje sencillo Eje tandem

1160 700 1492 311 1493 068 38 1492 391 1493 148 38
1210 750 1492 312 1493 069 38 1492 392 1493 149 38
1260 800 1492 313 1493070 38 1492 393 1493 150 38
1310 850 1492 314 1493 071 38 1492 394 1493 151 38
1360 900 1492 315 1493072 39 1492395 1493 152 39
1410 950 1492 316 1493 073 39 1492 396 1493 153 39
1460 1000 1492 317 1493 074 39 1492 397 1493 154 39
1510 1050 1492 318 1493 075 39 1492 398 1493 155 39
1560 1100 1492319 1493076 40 1492399 1493 156 40
1610 1150 1492 320 1493077 40 1492 400 1493157 40
1660 1200 1492 321 1493078 40 1492 401 1493158 40
1710 1250 1492 322 1493 079 40 1492 402 1493159 40
1760 1300 1492323 1493080 4 1492 403 1493 160 4
1810 1350 1492324 1493 081 41 1492 404 1493 161 41
1860 1400 1492 325 1493 082 41 1492 405 1493 162 41
1910 1450 1492326 1493083 41 1492 406 1493 163 41
1960 1500 1492 327 1493 084 42 1492 407 1493 164 42
2010 1550 1492328 1493085 42 1492408 1493 165 42
2060 1600 1492329 1493 086 42 1492 409 1493 166 42
2110 1650 1492330 1493 087 42 1492 410 1493 167 42
2160 1700 1492 331 1493 088 43 1492 411 1493168 43
2210 1750 1492332 1493089 43 1492 412 1493 169 43
2260 1800 1492 333 1493090 43 1492 413 1493170 43
2310 1850 1492 334 1493 091 43 1492 414 1493 171 43

56 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE ACCESORIOS
I Soporte de un eje soldado con perfil en U I Cuerpo de eje galvanizado en caliente I Amortiguador de eje

(soporte de un eje y tandem) | Freno de rueda con imprimacion negra (véase el indice)
| Perfil compensador con un eje incluido en

el composicion de entrega
I Cables bowden sueltos
I Pernos de rueda sueltos
I Sin soporte amortiguador

220 (min. 210)

EA=S0mm

t ET 27-45

e g ) —
o |
a_ / l | 1 \ L
ﬁ \ ® L
_ — g P e — T glg
o] 1 13x20 ol {bk !
it N
- COTA +1 -
L, COTA +10 -
Soporte union eje-lanza inclusive soporte cable howden
Accesorios para montaje de amortiguador para eje sencillo

8010 5 19041

Dibujado sin tambor

CC \
ni rueda QV

= i
g}
1211502 ~
Trapo del soporte amortiguador - —
Juego de tornillos -F -
- — Z=L =
P. ej., el econoémico

amortiguador de eje universal AL-KO ﬁL/
582626



P sy

KD

- V7

Pe
BASIC

EJE CON FRENO 900 KG BASIC |
98x4, 112x5

TECNICA
Modelo: BASIC Suspension: Suspension hexagonal de caucho
Tipo de eje: B 850-5 Palanca: 158 mm
Cargaporeje:  EA900 kg Ataque: 98x4, 112x5
TA 1.600 kg Rodamiento: Rodamiento compacto
Freno de rueda: 1637 Aguijero central de la llanta: min. 57 mm

SAP: EURO1ACHSE GRM GLL EA 900

Ataque 98x4 Ataque 112x5

Pernos de rueda M12x1,5 cénicos Pernos de rueda M12x1,5 cénicos

Cota C Cota A
Eje sencillo Eje tandem Eje sencillo Eje tandem

en mm en mm
1280 800 1492 417 1493 174 1495 254 1495278 38
1330 850 1492 418 1493175 1495 255 1495279 38
1380 900 1492 419 1493176 1495 256 1495 280 38
1430 950 1492 420 1493177 1495 257 1495 281 38
1480 1000 1492 421 1493178 1495 258 1495282 39
1530 1050 1492 422 1493179 1495 259 1495 283 39
1580 1100 1492 423 1493180 1495 260 1494 492 39
1630 1150 1492 424 1493 181 1495 261 1495 284 39
1680 1200 1492 425 1493 182 1495 262 1495 285 39
1730 1250 1492 426 1493183 1495 263 1495 286 40
1780 1300 1492 427 1493 184 1495 264 1495 287 40
1830 1350 1492 428 1493 185 1495 265 1495 288 40
1880 1400 1492 429 1493 186 1495 266 1495 289 40
1930 1450 1492 430 1493 187 1495 267 1495 290 40
1980 1500 1492 431 1493 188 1495 268 1495 291 41
2030 1550 1492 432 1493189 1495 269 1495292 4
2080 1600 1492 433 1493190 1495 270 1495293 41
2130 1650 1492434 1493 191 1495 271 1495294 4
2180 1700 1492 435 1493192 1495272 1495295 42
2230 1750 1492 436 1493193 1495273 1495296 42
2280 1800 1492 437 1493 194 1495 274 1495297 42
2330 1850 1492 438 1493195 1495 275 1495298 42
2380 1900 1492 439 1493 196 1495 276 1495299 43
2430 1950 1492 440 1493197 1495277 1495300 43

58 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA

I Soporte de un eje soldado con perfil en U

(soporte de un eje y tandem)

| Perfil compensador con un eje incluido en

el composicion de entrega
| Cables bowden sueltos
| Pernos de rueda sueltos

225 (min. 195)

Pedido por separado para el eje
tandem

I Soporte adaptador para ejes tandem
roscado 249 236
I Compensador tdandem 238 576

reTy
60 -
20 |
_ | 5 \
e S
5] 1320 /me\ F]} B
il A
L COTA £1 - ’
i COTA + 10 _

Soportes fijacion lanza atornillables
#70/088,9/A60/A70/4100

101 VB /161 VB

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Tubo de eje galvanizado en caliente
| Freno de rueda con cincado galvanizado

ACCESORIOS
I Amortiguador de eje
(véase el indice)

Cable bowden fijado en la parte inferior

133

Sin carga

Accesorios para eje tandem

N.° de ref. 247 853

Soporte adaptador para ejes tandem roscado

N.° de ref. 249 236

AN

— ==

ST

(RN

Compensador tandem

N.° de ref. 238 576

==

g &
U@l

3 8

@)

)



EJE CON FRENO 1.000 KG BASIC
98 x4, 112x5

TECNICA
Modelo: BASIC Freno de rueda: 1637 Ataque: 98x4, 112x5
Tipodeeje: B 850-10 Suspension: Suspension hexagonal de caucho Rodamiento: Rodamiento compacto
Carga poreje: EA1.000 kg Palanca: 158 mm Aguijero central de la llanta:  min. 57 mm
TA 2.000 kg
AL:KO
AAA

AAA= AL-KO Automatic Adjustment
(Reajuste automdtico de las zapatas de freno)

SAP: COMP-ACHSE GRM GLL EA1000

Atague 98x4 Atague 112x5

Pernos de rueda M12x1,5 cénicos Pernos de rueda M12x1,5 cénicos

Cota C Cota A i . . L
Eje sencillo Eje tandem Eje sencillo Eje tindem

en mm enmm
1280 800 1492 465 1493 222 1492 515 1493 270 38
1330 850 1492 466 1493 223 1492 516 1493 271 38
1380 900 1492 467 1493 224 1492 517 1493272 38
1430 950 1492 468 1493 225 1492 518 1493 273 38
1480 1000 1492 469 1493 226 1492 519 1493 274 39
1530 1050 1492 470 1493 227 1492 520 1493 275 39
1580 1100 1492 471 1493 228 1492 521 1493 276 39
1630 1150 1492 472 1493 229 1492 522 1493 277 39
1680 1200 1492 473 1493 230 1492 523 1493278 39
1730 1250 1492 474 1493 231 1492 524 1493279 40
1740 1260 1494 036 1494 014 40
1780 1300 1492 475 1493 232 1492 525 1493 280 40
1830 1350 1492 476 1493 233 1492 526 1493 281 40
1880 1400 1492 477 1493 234 1492 527 1493 282 40
1930 1450 1492 478 1493 235 1492 528 1493 283 40
1980 1500 1492 479 1493 236 1492 529 1493 284 4
2030 1550 1492 480 1493 237 1492 530 1493 285 41
2080 1600 1492 481 1493 238 1492 531 1493 286 41
2130 1650 1492 482 1493 239 1492 532 1493 287 41
2180 1700 1492 483 1493 240 1492 533 1493 288 42
2230 1750 1492 484 1493 241 1492 534 1493 289 42
2280 1800 1492 485 1493 242 1492 535 1493 290 42
2330 1850 1492 486 1493 243 1492 536 1493 291 42
2380 1900 1492 487 1493 244 1492 537 1493 292 43
2430 1950 1492 488 1493 245 1492 538 1493 293 43

60 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA

I Soporte de un eje soldado con perfil en U

(soporte de un eje y tandem)

| Perfil compensador con un eje incluido en

el composicion de entrega
| Cables bowden sueltos
| Pernos de rueda sueltos

225 (min. 195)

Pedido por separado para el eje
tandem

I Soporte adaptador para ejes tandem
roscado 249 236
I Compensador tdandem 238 576

900l
60 -
20 |
_ | 5 \
e S
5] 1320 /me\ F]} B
il A
L COTA:1 _ ’
i COTA + 10 _

Soportes fijacion lanza atornillables
#70/088,9/A60/A70/4100

101 VB /161 VB

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Tubo de eje galvanizado en caliente
| Freno de rueda con cincado galvanizado

ACCESORIOS
I Amortiguador de eje
(véase el indice)

Cable bowden fijado en la parte inferior

133

Sin carga

Accesorios para eje tandem

N.° de ref. 247 853

Soporte adaptador para ejes tandem roscado

N.° de ref. 249 236

AN

— ==

ST

(RN

Compensador tandem

N.° de ref. 238 576

==

g &
U@l

3 8

@)

)



EJE CON FRENO 1.000 KG BASIC

112x35

TECNICA

Modelo: BASIC

Tipo de eje: B 850-10

Carga por eje: EA 1.000 kg
TA 2.000 kg

Freno de rueda: 2051

Suspension:
Palanca:

Suspension hexagonal de caucho

158 mm

SAP: COMP-ACHSE GRM GLL EA1000

112x5
Rodamiento compacto
Aguijero central de la llanta:  min. 57 mm

Ataque:
Rodamiento:

ALKO
AAA

AAA= AL-KO Automatic Adjustment
(Reajuste automdtico de las zapatas de freno)

Eje sencillo
Eje completo
Pernos de rueda

Eje delantero tdndem
Eje completo
Pernos de rueda

Eje trasero
Eje completo
Pernos de rueda

esféricos M 12x1,5 vvvy | esféricos M 12x1,5 vvvy | esféricos M 12x1,5 ey

Cotaen Cota en

mm mm Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA

1.200 750 200150 51 200585 01 200150 53 200585 29 200150 55 200585 57 39
1.250 800 200151 51 200 585 02 20015153 200585 30 200 15155 200585 58 39
1.300 850 200 152 51 200585 03 200 152 53 200585 31 200152 55 200585 59 39
1.350 900 200153 51 200585 04 200153 53 200585 32 200 153 55 200585 60 39
1.400 950 200 154 51 200585 05 200 154 53 200585 33 200154 55 200 585 61 39
1.450 1.000 249149 200 585 06 249149 03 200 585 34 249149 05 200 585 62 40
1.490 1.040 200 155 51 200585 07 200 155 53 200585 35 200 155 55 200585 63 40
1.520 1.070 200 156 51 200585 08 200156 53 200 585 36 200156 55 200 585 64 40
1.550 1100 249 470 200585 09 249 470 03 200 585 37 249 470 05 200585 65 40
1.600 1150 200157 51 20058510 200157 53 200585 38 200157 55 200 585 66 40
1.650 1.200 249 471 200585 11 249 47103 200585 39 249 47105 200585 67 40
1.670 1.220 200 158 51 200585 12 200158 53 200585 40 200158 55 200585 68 41
1.700 1.250 249 472 20058513 249 472 03 200585 41 249 472 05 200585 69 4
1.760 1.310 200159 51 200585 14 200159 53 200 585 42 200159 55 20058570 41
1.800 1.350 200 160 51 200585 15 200160 53 200585 43 200 160 55 200585 71 4
1.850 1.400 249 473 200585 16 24947303 200585 44 249 473 05 20058572 41
1.900 1.450 200 161 51 20058517 200 161 53 200 585 45 200161 55 20058573 4
1.950 1.500 249 474 200585 18 249 474 03 200 585 46 249 474 05 200585 74 42
1.980 1.530 200 162 51 20058519 200162 53 200 585 47 200 162 55 200585 75 42
2.000 1.550 249 475 200585 20 249 475 03 200585 48 249 475 05 200585 76 42
2.030 1.580 200163 51 200585 21 200163 53 200585 49 200163 55 200 585 77 42
2.075 1.625 200 164 51 200 585 22 200164 53 20058550 200 164 55 200585 78 42
2120 1.670 200165 51 200585 23 20016553 200 585 51 200 165 55 20058579 42
2150 1.700 200 166 51 200585 24 200 166 53 200585 52 200 166 55 200585 80 43
2.200 1.750 200167 51 200 585 25 200167 53 200 585 53 200167 55 200 585 81 43
2.250 1.800 200 168 51 200 585 26 200168 53 200585 54 200 168 55 200 585 82 43
2.300 1.850 200169 51 200 585 27 200169 53 200 585 55 200169 55 200585 83 43
2.350 1.900 200170 51 200585 28 20017053 200585 56 200170 55 200 585 84 43

62 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA Pedido por separado para el eje TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

I Soporte de un eje soldado con perfilen U tandem

I Tubo de eje galvanizado en caliente

(soporte de un eje y tandem) | Soporte adaptador para ejes tandem | Freno de rueda con cincado galvanizado

| Perfil compensador con un eje incluido en roscado 249 236

el composicion de entrega I Compensador tdndem 238 576 ACCESORIOS

| Cables bowden sueltos
| Pernos de rueda sueltos

225 (min. 182)

[

'i
ET 27-33

PR 80

I Amortiguador de eje
(véase el indice)

Cable bowden fijado en la parte inferior

Sincarga  —

1

——
3 1

COTA +1
COTA +10

|

Soportes fijacion lanza atornillables

g70/088,9/260/A170/4100 N.° de ref. 247 853

101 VB /161 VB N.° de ref. 249 116

Accesorios para eje tandem

Soporte adaptador para ejes tandem roscado N.° de ref. 249 236

— | ‘“‘;/Z |
o A
oy BE® L
Compensador tandem N.° de ref. 238 576

2
1¥

g 4 1 4 &
Uicai ol

)




EJE CON FRENO 1.300 KG BASIC
98x4, 1125, 139,7x6, 1405

TECNICA

Modelo: BASIC Freno de rueda: 2051 Ataque: 98x4, 112x5, 139,7x6, 140x5
Tipo de eje: B 1200-5 Suspension:  Suspension hexagonal de caucho Rodamiento: Rodamiento compacto
Carga por eje: EA 1.300 kg Palanca: 161,5 mm Aguijero central de la llanta:  min. 57 mm

TA 2.600 kg

Ataque 98x4 Ataque 112x5 Ataque 139,7x6 Ataque 140x5

Pernos de rueda Pernos de rueda Pernos de rueda Pernos de rueda

M12x1,5 cénicos M12x1,5 conicos M12x1,5 cénicos M14x1,5 esféricos
CotaC Cota A Eje Eje Eje Eje Eje Eje Eje Eje
en mm en mm sencillo tandem sencillo tandem sencillo tandem sencillo tandem
1180 700 1492563 1493319 1492617 1493373 1492671 1493427 1492725 1493481 49
1230 750 1492564 1493320 1492618 1493374 1492672 1493428 1492726 1493482 49
1280 800 1492565 1493321 1492619 1493375 1492673 1493429 1492727 1493483 49
1330 850 1492566 1493322 1492620 1493376 1492674 1493430 1492728 1493484 50
1380 900 1492567 1493323 1492621 1493377 1492675 1493431 1492729 1493485 50
1430 950 1492568 1493324 1492622 1493378 1492676 1493432 1492730 1493486 50
1480 1000 1492569 1493325 1492623 1493379 1492677 1493433 1492731 1493 487 51
1530 1050 1492570 1493326 1492624 1493380 1492678 1493434 1492732 1493488 51
1580 1100 1492 571 1493327 1492625 1493381 1492679 1493435 1492733 1493489 52
1630 1150 1492572 1493328 1492626 1493382 1492680 1493436 1492734 1493490 52
1680 1200 1492573 1493329 1492627 1493383 1492681 1493437 1492735 1493491 52
1730 1250 1492574 1493330 1492628 1493384 1492682 1493438 1492736 1493492 53
1780 1300 1492575 1493331 1492629 1493385 1492683 1493439 1492737 1493493 53
1830 1350 1492576 1493332 1492630 1493386 1492684 1493440 1492738 1493494 53
1880 1400 1492577 1493333 1492631 1493387 1492685 1493441 1492739 1493495 54
1930 1450 1492578 1493334 1492632 1493388 1492686 1493442 1492740 1493496 54
1980 1500 1492579 1493335 1492633 1493389 1492687 1493443 1492741 1493 497 54
2030 1550 1492580 1493336 1492634 1493390 1492688 1493444 1492742 1493498 55
2080 1600 1492 581 1493337 1492635 1493391 1492689 1493445 1492743 1493499 55
2130 1650 1492582 1493338 1492636 1493392 1492690 1493446 1492744 1493500 55
2180 1700 1492583 1493339 1492637 1493393 1492691 1493447 1492745 1493501 56
2230 1750 1492584 1493340 1492638 1493394 1492692 1493448 1492746 1493502 56
2280 1800 1492585 1493341 1492639 1493395 1492693 1493449 1492747 1493503 56
2330 1850 1492586 1493342 1492640 1493396 1492694 1493450 1492748 1493504 57
2380 1900 1492587 1493343 1492641 1493397 1492695 1493451 1492749 1493505 57
2430 1950 1492588 1493344 1492642 1493398 1492696 1493452 1492750 1493506 57
2480 2000 1492589 1493345 1492643 1493399 1492697 1493453 1492751 1493 507 58

64 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA Pedido por separado para el eje
I Soporte de un eje soldado con perfilen U tandem

(soporte de un eje y tandem) I Soporte adaptador para ejes tandem
| Perfil compensador con un eje incluido en roscado 249 236
el composicion de entrega I Compensador tdandem 238 576

| Cables bowden sueltos
| Pernos de rueda sueltos

225 (min. 187)

J ET 30-33

—_— ___.,},__*__. . ) «© }81
| 13x20 -

PR 97
S

250

g ——

T
sl

-~

B

G _
k-

I COTA + 1
| - COTA =10

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Tubo de eje galvanizado en caliente
| Freno de rueda con cincado galvanizado

ACCESORIOS

I Amortiguador de eje
(véase el indice)

Cable bowden fijado en la parte inferior

Sin carga

Soportes fijacion lanza atornillables Accesorios para eje tandem

970/088,9/170/14100 N.° de ref. 247 684 Soporte adaptador para ejes tandem roscado

AN

— ==

ST

|

(RN

161 VB /251 VB N.° de ref. 249117 Compensador tandem N.° de ref. 238 576

b B 148

==

i

N.° de ref. 249 236



EJE CON FRENO 1.350 KG BASIC

112x35

TECNICA

Modelo: BASIC

Tipo de eje: B 1200-6

Carga por eje: EA 1.350 kg
TA 2.700 kg

Freno de rueda: 2051

Suspension:
Palanca:

Suspension hexagonal de caucho
161,5 mm

SAP: COMP-ACHSE GRM GLL EA1350

Ataque:
Rodamiento:

Aguijero central de la llanta:

ALKO
AAA

112x5
Rodamiento compacto
min. 57 mm

AAA= AL-KO Automatic Adjustment
(Reajuste automdtico de las zapatas de freno)

Eje sencillo
Eje completo
Pernos de rueda

Eje delantero tdndem
Eje completo
Pernos de rueda

Eje trasero
Eje completo
Pernos de rueda

esféricos M 12x1,5 AAa esféricos M 12x1,5 aaa esféricos M 12x1,5 AAa

Cota en Cota en

mm mm Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA

1.200 750 200001 51 200586 01 200001 53 200586 30 200001 55 200586 60 44
1.250 800 200002 51 200586 02 200002 53 200586 31 200002 55 200586 61 44
1.300 850 200003 51 200586 03 200003 53 200586 32 200003 55 200 586 62 44
1.350 900 200004 51 200586 04 200004 53 200586 33 200004 55 200586 63 44
1.400 950 200005 51 200586 05 200005 53 200586 34 200005 55 200 586 64 44
1.450 1.000 247 547 1225996 247 547 03 200586 35 247 547 05 200586 65 45
1.490 1.040 200006 51 200586 06 200006 53 200586 36 200006 55 200 586 66 45
1.520 1.070 200007 51 200586 07 200007 53 200586 37 200007 55 200586 67 45
1.550 1.100 247 548 200586 08 247548 03 200586 38 247 548 05 200586 68 45
1.600 1150 200008 51 200586 09 200008 53 200586 39 200008 55 200586 69 45
1.650 1.200 247 549 200586 10 247 549 03 200586 40 247 549 05 200586 70 45
1.670 1.220 200009 51 200586 11 200009 53 200 586 41 200009 55 200586 71 46
1.700 1.250 247 550 200586 12 247550 03 200586 42 247 550 05 200586 72 46
1.750 1.300 200020 51 200586 13 200020 53 200586 43 200020 55 20058673 46
1.760 1.310 200010 51 200586 14 20001053 200586 44 20001055 200586 74 46
1.800 1.350 200011 51 200586 15 20001153 200 586 45 20001155 200586 75 46
1.850 1.400 247 551 200586 16 247 551 03 200586 46 247 551 05 200586 76 47
1.900 1.450 200012 51 200586 17 200012 53 200 586 47 200012 55 200586 77 47
1.950 1.500 247 552 200586 18 247 552 03 200586 48 247 552 05 200586 78 47
1.980 1.530 200013 51 200586 19 200013 53 200586 49 20001355 200586 79 47
2.000 1.550 247 553 200586 20 247553 03 200586 50 247 553 05 200586 80 49
2.030 1.580 200014 51 200586 21 200014 53 200586 51 200014 55 200 586 81 49
2.050 1.600 200021 51 200586 22 20002153 200 586 52 200 021 55 200586 82 49
2.075 1.625 200015 51 200586 23 20001553 200586 53 20001555 200586 83 49
2120 1.670 200016 51 200586 24 200016 53 200 586 54 200016 55 200586 84 49
2.150 1.700 247 554 200586 25 247 554 03 200586 55 247 554 05 200586 85 50
2.200 1.750 200017 51 200586 26 200017 53 200586 56 200017 55 200586 86 50
2.250 1.800 247 555 200586 27 247 555 03 200586 57 247 555 05 200586 87 51
2.300 1.850 200018 51 200586 28 20001853 200586 58 200018 55 200586 88 51
2.350 1.900 200019 51 200586 29 200019 53 200 586 59 200019 55 200586 89 51

66 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA Pedido por separado para el eje
I Soporte de un eje soldado con perfilen U tandem

(soporte de un eje y tandem) I Soporte adaptador para ejes tandem
| Perfil compensador con un eje incluido en roscado 249 236
el composicion de entrega I Compensador tdandem 238 576

| Cables bowden sueltos
| Pernos de rueda sueltos

225 (min. 187)

J ET 30-33

—_— ___.,},__*__. . ) «© }81
| 13x20 -

PR 97
S

250

g ——

T
sl

-~

B

G _
k-

I COTA + 1
| - COTA =10

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Tubo de eje galvanizado en caliente
| Freno de rueda con cincado galvanizado

ACCESORIOS

I Amortiguador de eje
(véase el indice)

Cable bowden fijado en la parte inferior

Sin carga

Soportes fijacion lanza atornillables Accesorios para eje tandem

970/088,9/170/14100 N.° de ref. 247 684 Soporte adaptador para ejes tandem roscado

AN

— ==

ST

|

(RN

161 VB /251 VB N.° de ref. 249117 Compensador tandem N.° de ref. 238 576

b B 148

==

i

N.° de ref. 249 236



EJE CON FRENO 1.500 KG BASIC
1125, 139,7%6, 1405

TECNICA

Modelo: BASIC Freno de rueda: 2051 Ataque: 112x5, 139,76, 140x5
Tipo deeje: B 1600-3 Suspension:  Suspension hexagonal de caucho Rodamiento: Rodamiento compacto
Carga por eje: EA 1.500 kg Palanca: 161,5 mm Aguijero central de la llanta:  min. 57 mm

TA 3.000 kg

Ataque 112x5 Ataque 139,7x6 Ataque 140x5
Pernos de rueda M12x1,5 Pernos de rueda M12x1,5 Pernos de rueda M14x1,5
conicos conicos esféricos
Cota C Cota A
Eje sencillo Eje tandem Eje sencillo Eje tandem Eje sencillo Eje tandem
enmm enmm
1280 800 1492779 1493535 1492 829 1493 585 1492 879 1493 635 55
1330 850 1492 780 1493 536 1492 830 1493 586 1492 880 1493 636 55
1380 900 1492 781 1493537 1492 831 1493 587 1492 881 1493 637 55
1430 950 1492 782 1493 538 1492 832 1493 588 1492 882 1493 638 56
1480 1000 1492783 1493539 1492 833 1493 589 1492 883 1493 639 56
1530 1050 1492784 1493 540 1492 834 1493 590 1492 884 1493 640 56
1580 1100 1492 785 1493 541 1492 835 1493 591 1492 885 1493 641 57
1630 1150 1492 786 1493 542 1492 836 1493592 1492 886 1493 642 57
1680 1200 1492787 1493 543 1492 837 1493 593 1492 887 1493 643 57
1730 1250 1492788 1493 544 1492 838 1493 594 1492 888 1493 644 58
1780 1300 1492 789 1493 545 1492 839 1493 595 1492 889 1493 645 58
1830 1350 1492790 1493 546 1492 840 1493 596 1492 890 1493 646 58
1880 1400 1492 791 1493 547 1492 841 1493 597 1492 891 1493 647 59
1930 1450 1492792 1493 548 1492 842 1493 598 1492 892 1493 648 59
1980 1500 1492793 1493 549 1492 843 1493 599 1492 893 1493 649 59
2030 1550 1492 794 1493 550 1492 844 1493 600 1492 894 1493 650 60
2080 1600 1492795 1493 551 1492 845 1493 601 1492 895 1493 651 60
2130 1650 1492 796 1493 552 1492 846 1493 602 1492 896 1493 652 60
2180 1700 1492797 1493 553 1492 847 1493603 1492 897 1493 653 61
2230 1750 1492798 1493 554 1227 685 1493 604 1492 898 1493 654 61
2280 1800 1492799 1493 555 1492 849 1493 605 1492 899 1493 655 61
2330 1850 1492 800 1493 556 1492 850 1493 606 1492 900 1493 656 62
2380 1900 1492 801 1493 557 1492 851 1493 607 1492901 1493 657 62
2430 1950 1492 802 1493 558 1492 852 1493608 1492 902 1493 658 62
2480 2000 1492 803 1493 559 1492 853 1493 609 1492 903 1493 659 63

68 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA

I Soporte de un eje soldado con perfil en U
(soporte de un eje y tandem)

| Perfil compensador con un eje incluido en
la composicion de entrega

I Cables bowden sueltos

I Pernos de rueda sueltos

tandem

roscado 249 236

Pedido por separado para el eje
I Soporte adaptador para ejes tandem

I Compensador tandem 238 576

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Tubo de eje galvanizado en caliente
| Freno de rueda con cincado galvanizado

ACCESORIOS
I Amortiguador de eje
(véase el indice)

Cable bowden fijado en la parte inferior

D
Sin carga
____‘_.l..i.'._ I - SIO o
= T (SR
1 \ _E_
u—
’ COTA +1
| COTA+10

Soportes fijacion lanza atornillables

g70/088,9/[A70/1100 N.° de ref. 247 684

N.° de ref. 249 117

Accesorios para eje tandem

Soporte adaptador para ejes tandem roscado

AN

— ==

ST

(RN

i
U@L i

N.° de ref. 238 576

5 4
MES)
i

N.° de ref. 249 236



P sy

KD

- V7

Pe
BASIC

—_—

EJE CON FRENO 1.500 KG BASIC |
112 x5

TECNICA
Modelo: BASIC Freno de rueda: 2051 Ataque: 112x5
Tipo deeje: B 1600-3 Suspension:  Suspension hexagonal de caucho Rodamiento: Rodamiento compacto
Carga por eje: EA 1.500 kg Palanca: 161,5 mm Aguijero central de la llanta:  min. 57 mm
TA 3.000 kg
AL:KO
AAA

AAA= AL-KO Automatic Adjustment
(Reajuste automdtico de las zapatas de freno)

SAP: COMP-ACHSE GRM GLL EA1500

Eje sencillo
Eje completo
Pernos de rueda

Eje delantero tdndem
Eje completo
Pernos de rueda

Eje trasero
Eje completo
Pernos de rueda

esféricos M 12x1,5 esféricos M 12x1,5 esféricos M 12x1,5

Cota en Cota en

mm mm Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA

1.250 800 20021051 200 587 01 20021053 200587 29 20021055 200587 58 50
1.300 850 200211 51 200587 02 200211 53 200587 30 20021155 200587 59 50
1.350 900 200212 51 200587 03 20021253 200587 31 20021255 200 587 60 50
1.400 950 200213 51 200 587 04 200213 53 200 587 32 200213 55 200 587 61 50
1.450 1.000 247 556 200587 05 247 556 03 200587 33 247 556 05 200 587 62 50
1.490 1.040 200214 51 200 587 06 20021453 200587 34 200214 55 200587 63 51
1.520 1.070 20021551 200 587 07 20021553 200587 35 20021555 200 587 64 51
1.550 1.100 247 557 200587 08 247 557 03 200587 36 247 557 05 200 587 65 51
1.600 1150 200216 51 200587 09 200216 53 200587 37 200216 55 200 587 66 51
1.650 1.200 247 558 200587 10 247558 03 200587 38 247558 05 200 587 67 3
1.670 1.220 200217 51 200587 11 200217 53 200587 39 200217 55 200 587 68 53
1.700 1.250 247 559 200587 12 247559 03 200587 40 247559 05 200 587 69 53
1.750 1.300 200208 51 200587 13 200208 53 200 587 41 200208 55 200587 70 53
1.760 1.310 200218 51 200587 14 200218 53 200587 42 20021855 200587 71 53
1.800 1.350 200219 51 200587 15 20021953 200587 43 20021955 200587 72 54
1.850 1.400 247 560 1225995 247560 03 200587 44 247 560 05 20058773 54
1.900 1.450 200220 51 200587 16 200220 53 200587 45 200220 55 200587 74 54
1.950 1.500 247 561 200587 17 247561 03 200587 46 247 561 05 200587 75 B8
1.980 1.530 200221 51 200587 18 20022153 200 587 47 200221 55 200587 76 55
2.000 1.550 247 562 20058719 247 562 03 200587 48 247 562 05 200587 77 B8
2.030 1.580 200222 51 200 587 20 200222 53 200587 49 200222 55 200587 78 59
2.050 1.600 200209 51 200 587 21 20020953 200587 50 200209 55 200587 79 56
2.075 1.625 200223 51 200587 22 200223 53 200587 51 200223 55 200 587 80 56
2.120 1.670 200224 51 200587 23 200224 53 200587 52 200224 55 200 587 81 56
2.150 1.700 247 563 200587 24 247 563 03 200587 53 247 563 05 200587 82 57
2.200 1.750 200 225 51 200587 25 200225 53 200587 54 200225 55 200587 83 57
2.250 1.800 200226 51 200 587 26 200226 53 200587 55 200226 55 200587 84 57
2.300 1.850 200 227 51 200 587 27 200227 53 200587 56 200227 55 200 587 85 58
2.350 1.900 200228 51 200587 28 200228 53 200587 57 200 228 55 200 587 86 58

70 AL:KO



COMPOSICION DE ENTREGA

I Soporte de un eje soldado con perfil en U
(soporte de un eje y tandem)

| Perfil compensador con un eje incluido en
la composicion de entrega

I Cables bowden sueltos

I Pernos de rueda sueltos

tandem

roscado 249 236

Pedido por separado para el eje
I Soporte adaptador para ejes tandem

I Compensador tandem 238 576

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Tubo de eje galvanizado en caliente
| Freno de rueda con cincado galvanizado

ACCESORIOS
I Amortiguador de eje
(véase el indice)

Cable bowden fijado en la parte inferior

D
Sin carga
____‘_.l..i.'._ I - SIO o
= T (SR
1 \ _E_
u—
’ COTA +1
| COTA+10

Soportes fijacion lanza atornillables

g70/088,9/[A70/1100 N.° de ref. 247 684

N.° de ref. 249 117

Accesorios para eje tandem

Soporte adaptador para ejes tandem roscado

AN

— ==

ST

(RN

i
U@L i

N.° de ref. 238 576

5 4
MES)
i

N.° de ref. 249 236



EJE CON FRENO 1.600 KG BASIC

112 x5

TECNICA

Modelo: BASIC

Tipo de eje: B 1600-1

Carga por eje: EA 1.600 kg
TA 3.200 kg

o A

Freno de rueda: 2361
Suspension:
Palanca:

SAP: EUROTACHSE GRM GLL EA1600

Suspension hexagonal de caucho
160 mm

Ataque:
Rodamiento:

Aguijero central de la llanta:

ALKO
V.V

112x5
Rodamiento compacto
min. 63 mm

AAA= AL-KO Automatic Adjustment
(Reajuste automdtico de las zapatas de freno)

Eje sencillo

Eje completo
Pernos de rueda
esféricos M 12x1,5

Eje delantero tandem
Eje completo

Pernos de rueda
esféricos M 12x1,5

Eje trasero

Eje completo
Pernos de rueda
esféricos M 12x1,5

ALKO ALKO ALKO

Cota en Cota en . &2 _ &2 . &2

mm mm Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA

1.320 850 200019 01 200601 01 20001903 200601 26 200019 05 200601 51 68
1.370 900 200020 01 20060102 20002003 200601 27 200 020 05 200601 52 68
1.420 950 20002101 20060103 20002103 200601 28 200 02105 200601 53 68
1.470 1.000 244 049 200601 04 244049 03 20060129 244049 05 200601 54 69
1.510 1.040 200 022 01 200601 05 200022 03 200601 30 200 022 05 200601 55 69
1.540 1.070 200 023 01 200601 06 20002303 200601 31 200023 05 200601 56 69
1.570 1.100 244050 200601 07 244050 03 200601 32 244050 05 200601 57 71
1.620 1.150 200024 01 20060108 200024 03 20060133 200024 05 200601 58 71
1.670 1.200 244051 20060109 24405103 200601 34 244051 05 200601 59 72
1.690 1.220 200025 01 20060110 20002503 200601 35 20002505 200601 60 72
1.720 1.250 244052 200601 11 244052 03 200601 36 244052 05 200601 61 73
1.780 1.310 200026 01 20060112 200 026 03 200601 37 200026 05 200601 62 73
1.820 1.350 200027 01 20060113 200 027 03 200601 38 200027 05 20060163 73
1.870 1.400 244053 200601 14 244053 03 200601 39 244053 05 200601 64 74
1.920 1.450 200028 01 20060115 200028 03 200601 40 200 028 05 200601 65 74
1.970 1.500 244054 200601 16 244054 03 200601 41 244 054 05 200601 66 75
2.000 1.530 200029 01 200601 17 200029 03 200601 42 200 029 05 200601 67 75
2.020 1.550 244 055 200601 18 244055 03 20060143 244055 05 200601 68 75
2.050 1.580 200030 01 20060119 20003003 200601 44 200 030 05 200601 69 75
2.095 1.625 20003101 20060120 20003103 200601 45 200 03105 20060170 75
2140 1.670 200032 01 200601 21 20003203 200601 46 200032 05 200601 71 75
2170 1.700 244 056 200601 22 244056 03 200601 47 244056 05 20060172 76
2.220 1.750 200033 01 20060123 20003303 200601 48 20003305 20060173 76
2.270 1.800 200034 01 200601 24 20003403 20060149 20003405 200601 74 76
2.320 1.850 200035 01 200601 25 20003503 200601 50 200035 05 20060175 76

72 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA Pedido por separado para el eje TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

I Soporte de un eje soldado con perfilen U tandem I Tubo de eje galvanizado en caliente
(soporte de un eje y tandem) I Soporte adaptador para ejes tandem | Freno de rueda con cincado galvanizado
| Perfil compensador con un eje incluido en roscado 249 236
el composicion de entrega I Compensador tdandem 238 576 ACCESORIOS
I Cables bowden sueltos I Amortiguador de eje
I Pernos de rueda sueltos (véase el indice)
235 (min. 230) Cable bowden fijado en la parte inferior
1 9
=) — A
lngal ok
o— w
m .
ET 30 o = Sin carga
S
me | m -
- _ 1 S
" -t Ry 1
Q | 13x20 ﬁiéj
- COTA +1 - ||
| COTA 10 —
Soportes fijacion lanza atornillables Accesorios para eje tandem
970/088,9/170/14100 N.° de ref. 247 684 Soporte adaptador para ejes tandem roscado N.° de ref. 249 236
- T
] Q ;—. — ~h_:"'/
] D =N
- O, QL0 ) B
>
\S
161 VB /251 VB N.° de ref. 249117 Compensador tandem N.° de ref. 238 576
U 1D G

)



EJES CON FRENO AL-KO PLUS

Diferenciacion de producto

EJES CON FRENO PLUS — VARIANTES /DETALLES

Ejes con freno PLUS "Detalles" 1.350 kg 1.500 kg 1.800 kg 1.800 kg
Peso total kg eje sencillo 1.350 1.500 1.800 1.800
Peso total kg eje tandem 2.700 3.000 3.500 3.500

Adecuado para

Remolques de todo
tipo

Remolques de todo
tipo

Remolques de todo
tipo

Remolques de todo tipo

Tipo de amortiguacion

Suspension hexagonal
de caucho

Resorte de ballesta

Suspension hexagonal
de caucho

Resorte de ballesta

Disefio del brazo oscilante

Stabilform

Forjado

Longitud del brazo oscilante mm

175

175

Ajuste de confort de suspension

<— Por encima del promedio (mas fino, mas confortable)

>

Perfil de eje, diametro

Hexagonal, 97 mm

Cuadrado, 60 mm

Hexagonal, 110 mm

Cuadrado, 70mm

Mantenimiento de la amortiguacion

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

Tipo de freno de rueda

2051

2051

2361

2361

Version de cojinete de la rueda

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Mantenimiento necesario del rodamiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

Tambor de freno con aletas de enfriamiento sf si sf si
Suspension independiente Si no si no
Posibilidad de que el paso de rueda sufra o i - i
dafios en caso de sobrecarga extrema

Mejora de la dispersion del calor gracias o i o i

al tambor de freno con aletas de enfriamiento

Union de la punta de eje con el brazo oscilante atornillada atornillada atornillada atornillada
;Posibilidad de ajustar la convergencia para minimizar 5 . 5 .

el desgaste de neumédticos?

Zapatas de freno libres de asbestos, resistentes a la o . o S
corrosion, sin porcentaje de hierro

Opciones/suplemento de precio

Rodamiento impermeable disponible sf si sf si
Reajuste automatico de frenos AAA disponible Si si si si
Sujecidn del soporte amortiguador insertable roscada soldada roscada

74 ALKO



st Y

* &

r

PLUS

~——
2.500 kg 3.000 kg 3.000 kg 3.500 kg 4.000 kg
2.500 3.000 3.000 3.500 4.000
3.500 3.500 3.500 3.500 3.500

Remolques de todo tipo

Remolques de todo tipo

Remolques de todo tipo

Remolques de todo tipo

Remolques de todo tipo

Suspension hexagonal de
caucho

Suspension hexagonal de
caucho

Suspension de acero

Suspension de acero

Suspension de acero

Forjado

Forjado

Forjado

Forjado

Forjado

200

175

200

200

200

<
«

Por encima del promedio (mas fino, mas confortable)

\

Hexagonal, 120 mm

Hexagonal, 120 mm

Hexagonal, 114 mm

Redondo, @114

Redondo, @114

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

S

S

si

3062

3062

3062

3081B

3081B

Rodamiento de rodillos

Rodamiento de rodillos

Rodamiento de rodillos

Rodamiento de rodillos

Rodamiento de rodillos

Si Si Si Si S

no no no no no

si Si Si Si S

no no no no no

no no no no no

soldada soldada soldada soldada soldada

no no no no no

si si Si Si S

. - . si, de serie a partir de julio s, de serie a partir de julio
de 2016 de 2016

no no no no no

soldada soldada soldada soldada soldada

75




FJE RIGIDO CON FRENO 1.500/1.800 KG PLUS

con resorte de ballesta

76 ALKO



SUS VENTAJAS

I Sistema modular, es decir, puede elegir entre:
A) Eje completo (sin montar)
B) Componentes de eje sueltos

| Elresorte de ballesta y el amortiguador de suspension se
fijan al cuerpo del de eje

I Freno de rueda con mangueta opcional:
A) Para atornillar = concepto AL-KO
(simple sustitucion en caso de reparacion)
B) O bien para soldar = produccion propia del cliente

| El'tubo de eje es un tubo cuadrado estable y de uso habitual en el
comercio

I Gracias al sistema atornillado, el tubo de eje y las
chapas de fijacion se pueden galvanizar en caliente

| Freno de rueda de serie con rodamiento compacto

I Freno de rueda estanco opcional

77




EJE RIGIDO CON FRENO 1.500 KG PLUS
112x5

:\-/If)cd::)m PLUS TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE ACCESORIOS
Tipo de sie: BS 1500 I Tubo de eje galvanizado en caliente | Véanse las pdginas siguientes
Carga por eje: EA 1.500 kg
Ataque: 112x5 = M12x1,5 A
| P

e B L o bl
0 e e s B D A e

SAP: ACHSE -- STARR GRM EA1500

Eje sencillo con conexidn de rueda 112x5 | Eje tandem Eje sencillo con ataque 112x5 estanco
RIGIDO GBR PLUS BS 1500 Eje delantero Eje trasero RIGIDO GBR PLUS BS 1500 WD

Pernos de rueda Pernos de rueda Pernos de rueda Pernos de rueda

Esféricos Esféricos Esféricos Esféricos

M 12x1,5 M 12x1,5 M 12x1,5 M 12x1,5 B
Cotaen Cota en

AL:KO

mm mm Eje compl. Eje compl. Eje compl. Eje compl.
1.150 700 200581 01 200 581 25 200 581 50 200582 01 38 = 50 15
1.200 750 20058102 200 581 26 200 581 51 200582 02 38,5 = 50 15
1.250 800 20058103 20058127 200581 52 200582 03 38,9 - 50 15
1.300 850 20058104 200581 28 20058153 200582 04 39,3 - 50 15
1.350 900 200581 05 200581 29 200581 54 200582 05 39,7 - 50 15
1.400 950 200581 06 200581 30 200 581 55 200582 06 40,2 = 50 15
1.450 1.000 1421796 200581 31 200 581 56 200582 07 40,6 = 50 15
1.500 1.050 200581 07 200581 32 20058157 200582 08 4 - 50 15
1.550 1100 20058108 200581 33 20058158 200582 09 415 - 50 15
1.600 1.150 20058109 200581 34 20058159 200582 10 419 - 50 15
1.650 1.200 20058110 200581 35 20058160 200582 11 42,3 = 50 15
1.700 1.250 200581 11 200 581 36 200581 61 200582 12 427 = 50 15
1.750 1.300 200581 12 200581 37 200581 62 200582 13 43,2 - 50 15
1.800 1.350 20058113 200581 38 200581 63 200582 14 43,6 - 50 15
1.850 1.400 200581 14 200581 39 200581 64 200582 15 44 - 50 15
1.900 1.450 200581 15 200581 40 200581 65 200582 16 444 = 50 15
1.950 1.500 200581 16 200 581 41 200581 66 200582 17 449 = 50 15
2.000 1.550 20058117 200581 42 200581 67 200582 18 45,3 - 50 15
2.050 1.600 20058118 20058143 200581 68 200582 19 45,7 - 50 15
2.100 1.650 20058119 200581 44 200581 69 200582 20 46,2 - 50 15
2150 1.700 20058120 200 581 45 200581 70 200582 21 46,6 = 50 15
2.200 1.750 200581 21 200 581 46 200581 71 200582 22 47 = 50 15
2.250 1.800 200581 22 200 581 47 20058172 200582 23 474 - 50 15
2.300 1.850 20058123 200581 48 20058173 200582 24 47,9 - 50 15
2.350 1.900 200581 24 200581 49 200581 74 200582 25 48,3 - 50 15

78 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA  EA TA .
El fabricante del remolque debe soldar

I Pernos de rueda sueltos si si .
] . el soporte al chasis.
I Soportes sueltos Si Si
I Cables bowden de eje sueltos si si
I Perfil compensador suelto si no

Cable bowden

300 + 100

Sentido de la marcha

Agujero para bulon central permitido solo
en la parte superior por razones de resistencia.

i
N
/
Qunp

Cota

I+
RN

ET 27-33

Cota + 10

Par de apriete del tornillo Atencion:

M12x80-10,9 DIN 931:140 £ 5 Nm Posicion corddn de soldadura tubo cuadrado

: atras en el sentido de la marcha. Montar el
plano fresado de la mangueta contra el corddn
de soldadura del tubo cuadrad.

060 x 5 DIN EN 10210-2
S355J0 DIN EN 10025-2

—

85 33

e —
Sentido de la marcha

| g5

]

Wy,

Sentido de la marcha



EJE RIGIDO CON FRENO 1.800 KG PLUS
112 x5

TECNICA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE ACCESORIOS

Modelo: PLUS I Tubo de eje galvanizado en caliente | Véanse las pdginas siguientes
Tipo de gje: BS 1800

Carga por eje: EA 1.800 kg )

Ataque: 112x5 - M12x1.5 1

SAP: ACHSE -- STARR GRM EA1800

RiGIDO GBR PLUS BS 1800 Eje delantero Eje trasero RiGIDO GBR PLUS BS 1800 WD
Pernos de rueda Pernos de rueda Pernos de rueda Pernos de rueda

Eje sencillo con ataque 112x5 Eje tandem Eje sencillo con ataque 112x5 estanco

Esféricos Esféricos Esféricos Esféricos
M 12x1,5 M 12x1,5 M 12x1,5 M 12x1,5 E

Cota en Cotaen

mm mm Eje compl. Eje compl. Eje compl. Eje compl.

1.200 700 200583 01 20058325 200583 50 200584 01 56,7 - 50 15
1.250 750 200583 02 200583 26 200583 51 200584 02 57,2 - 50 15
1.300 800 20058303 200583 27 200583 52 20058403 57,7 - 50 15
1.350 850 200583 04 200583 28 200583 53 200 584 04 58,2 = 50 15
1.400 900 200583 05 20058329 200583 54 200584 05 58,8 - 50 15
1.450 950 200583 06 20058330 200583 55 200584 06 59,3 - 50 15
1.500 1.000 1421881 200583 31 200583 56 200584 07 59,8 - 50 15
1.550 1.050 200583 07 200583 32 200583 57 200584 08 60,3 - 50 15
1.600 1.100 20058308 200583 33 200583 58 20058409 60,8 - 50 15
1.650 1.150 20058309 200583 34 200 583 59 200584 10 61,4 - 50 15
1.700 1.200 20058310 200583 35 20058360 200584 11 61,9 - 50 15
1.750 1.250 200583 11 200583 36 200583 61 200584 12 62,4 - 50 15
1.800 1.300 20058312 200583 37 200583 62 20058413 62,9 - 50 15
1.850 1.350 20058313 200583 38 200583 63 200584 14 63,4 - 50 15
1.900 1.400 200583 14 200583 39 200583 64 200584 15 64 - 50 15
1.950 1.450 200 583 15 200583 40 200 583 65 200 584 16 64,5 = 50 15
2.000 1.500 200583 16 200583 41 200583 66 20058417 65 - 50 15
2.050 1.550 20058317 200583 42 200583 67 20058418 65,5 - 50 15
2100 1.600 20058318 20058343 200583 68 20058419 66 - 50 15
2.150 1.650 20058319 200583 44 200583 69 200584 20 66,5 - 50 15
2.200 1.700 20058320 200583 45 20058370 200584 21 67,1 - 50 15
2.250 1.750 200 583 21 200 583 46 200583 71 200584 22 67,6 = 50 15
2.300 1.800 200583 22 200583 47 20058372 200584 23 68,1 - 50 15
2.350 1.850 200583 23 200583 48 20058373 200584 24 68,6 - 50 15
2.400 1.900 200583 24 200583 49 200583 74 200584 25 69,1 - 50 15

80 ALKO



COMPOSICION DEENTREGA EA  TA

| Pernos de rueda sueltos sf f El fabricante del remolque debe soldar
] ] el soporte al chasis.

I Soportes sueltos Si Si

I Cables bowden de eje sueltos si si

I Perfil compensador suelto si no

Cable bowden

300 + 100

Sentido de la marcha

Agujero para buldn central permitido solo
en la parte superior por razones de resistencia.

— o ® —
1l ~ — 1N
Ul— it —F

= =

Cota + 1
ET 27-33
Cota + 10
Par de apriete del tornillo Atencion:
M12x80-10,9 DIN 931:140 + 5 Nm Posicion cordon de soldadura tubo cuadrado

atrds en el sentido de la marcha. Montar el
plano fresado de la mangueta contra el corddn
de soldadura del tubo cuadrado.

070 x5 DIN EN 10210-2
S355J0 DIN EN 10025-2

85

—

50

Sentido de la marcha

YY)

iy
260

Sentido de la marcha




P

EJE CON FRENO 1.800 KG PLUS |
1125, 139,7x6, 140x5

TECNICA
Modelo: PLUS Freno de rueda: 2361 Ataque: 112x5, 139,7x6, 140x5
Tipo de eje: B 1800-9 Suspension:  Suspension hexagonal de caucho Rodamiento: Rodamiento compacto
Carga por eje:EA 1.800 kg Palanca: 175 mm Aguijero central de la llanta:  min. 66,5 mm
TA1.750 kg
(3.500 kg)

Ataque 112x5 Ataque 139,7x6 Ataque 140x5
Pernos de rueda M12x1,5 Pernos de rueda M14x1,5 Pernos de rueda M14x1,5

conicos esféricos esféricos

Cota C Cota A
Eje sencillo Eje tandem Eje sencillo Eje tandem Eje sencillo Eje tandem

en mm en mm
1400 900 1492 929 1493 685 1492 950 1493 706 1492993 1493748 73
1450 950 1492 930 1493 686 1492 951 1493707 1492994 1493749 73
1500 1000 1492 931 1493 687 1492 952 1493708 1492 995 1493 750 73
1550 1050 1492 932 1493 688 1492 953 1493709 1492 996 1493 751 74
1600 1100 1492 933 1493 689 1492 954 1493710 1492 997 1493 752 74
1650 1150 1492 934 1493 690 1492 955 1493 711 1492998 1493753 74
1700 1200 1492 935 1493 691 1492 956 1493712 1492999 1493 754 75
1750 1250 1492 936 1493692 1492 957 1493713 1493 000 1493 755 75
1800 1300 1492 937 1493 693 1492 958 1493714 1493 001 1493 756 75
1850 1350 1492938 1493 694 1492 959 1493715 1493 002 1493 757 76
1900 1400 1492 939 1493 695 1492 960 1493716 1493 003 1493758 76
1950 1450 1492 940 1493 696 1492 961 1493 717 1493 004 1493 759 76
2000 1500 1492 941 1493 697 1492 962 1493718 1493 005 1493 760 77
2050 1550 1492 942 1493 698 1492 963 1493719 1493 006 1493 761 77
2100 1600 1492 943 1493 699 1492 964 1493 720 1493 007 1493 762 78
2150 1650 1492 944 1493700 1492 965 1493 721 1493008 1493763 78
2200 1700 1492 945 1493 701 1492 966 1493722 1493 009 1493 764 79
2250 1750 1492 946 1493702 1492 967 1493723 1493010 1493765 79
2300 1800 1492 947 1493703 1492 968 1493724 1493 011 1493 766 79
2350 1850 1492 948 1493704 1492 969 1493725 1493 012 1493 767 80
2400 1900 1492 949 1493 705 1492970 1493726 1493013 1493768 80

82 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA

I Soporte de un eje soldado
(soporte de un eje y tandem)

| Perfil compensador con un eje incluido en
el composicion de entrega

I Cables bowden sueltos

I Pernos de rueda sueltos

Pedido por separado para el eje TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

tandem I Tubo de eje galvanizado en caliente

I Soporte adaptador para ejes tdndem I Freno de rueda con cincado galvanizado
roscado 249 236

I Compensador tdandem 238 576 ACCESORIOS

I Amortiguador de eje
(véase el indice)

Cable bowden fijado en la parte inferior
250 (min. 240)

!
=

ET 30

PR 110

130

g

Sin carga

LH------

U
n
L

_.__.__.%_ —L
RPN | P,

270

(I

COTA +1

COTA+10

Soporte unidn eje-lanza inclusive soporte cable bowden Accesorios para eje tandem

para eje sencillo

800 5 19041

~— |

754]

%‘

2684330003

Soporte adaptador para ejes tandem roscado N.° de ref. 249 236

BN
Rk
5 8 1 & &
CHININERE

ALKO 83



EJE CON FRENO 1.800 KG PLUS

112x35

TECNICA
Modelo: PLUS Freno de rueda: 2361
Tipo de eje: B 1800-9 Suspension:
Carga por eje:EA 1.800 kg Palanca: 175 mm
TA 1.750 kg
(3.500 kg)

Suspension hexagonal de caucho

SAP: EURO1ACHSE GRM GLL EA1800

QUALITY FOR LIFE

Ataque: 112x5
Rodamiento: Rodamiento compacto
Agujero central de la llanta: min. 66,5 mm

ALKO
V.V

AAA= AL-KO Automatic Adjustment
(Reajuste automdtico de las zapatas de freno)

Eje sencillo

Eje completo
Pernos de rueda
Esféricos M 12x1,5

2}

Eje delantero tdndem
Eje completo

Pernos de rueda
Esféricos M 12x1,5

Eje trasero

Eje completo
Pernos de rueda
Esféricos M 12x1,5

Seleccionar el eje trasero de la
columna®

Eje sencillo y tdindem

Eje delantero con perfilenUy
material atornillamiento
Pernos de rueda

AL (¥ | Esféricos M 12x1,5

Cotaen |Cotaen

mm mm Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA Sin AAA Con AAA

1.400 900 20005001 200602 01 20005003 200602 27 20005005 20060253 20005007 20060301 73
1.450 950 20005101 20060202 20005103 200602 28 20005105 20060254 20005107 20060302 73
1.500 1.000 244057 20060203 24405703 20060229 244057 05 200602 55 244057 07 200603 03 73
1.540 1.040 20005201 20060204 20005203 200602 30 20005205 200602 56 20005207 20060304 74
1.560 1.070 20005301 20060205 20005303 200602 31 20005305 200602 57 20005307 20060305 74
1.600 1.100 244058 20060206 24405803 200602 32 24405805 200602 58 24405807 200603 06 74
1.650 1.150 20005401 20060207 20005403 20060233 20005405 20060259 20005407 20060307 75
1.700 1.200 244059 20060208 24405903 200602 34 244059 05 200602 60 244059 07 200603 08 75
1.720 1.220 20005501 20060209 20005503 200602 35 20005505 200602 61 20005507 20060309 75
1.750 1.250 244060 200602 10 24406003 200602 36 24406005 200602 62 24406007 200603 10 76
1.800 1.300 1210318 200602 11 20004903 200602 37 200049 05 200602 63 20004907 200603 11 76
1.810 1.310 20005601 200602 12 200056 03 200602 38 20005605 200602 64 20005607 200603 12 76
1.850 1.350 20005701 20060213 20005703 200602 39 20005705 200602 65 20005707 200603 13 76
1.900 1.400 244 061 200602 14 24406103 200602 40 24406105 200602 66 24406107 200603 14 77
1.950 1.450 20005801 200602 15 20005803 200602 41 20005805 20060267 20005807 200603 15 77
2.000 1.500 244062 200602 16 24406203 200602 42 244062 05 200602 68 244062 07 200603 16 78
2.030 1.530 20005901 20060217 20005903 200602 43 20005905 200602 69 20005907 200603 17 78
2.050 1.550 244063 200602 18 24406303 200602 44 24406305 20060270 24406307 200603 18 79
2.080 1.580 20006001 20060219 20006003 200602 45 20006005 200602 71 20006007 200603 19 79
2.100 1.600 244101 200602 20 24410103 200602 46 24410105 200602 72 24410107 200603 20 79
2125 1.625 20006101 200602 21 20006103 200602 47 20006105 20060273 20006107 200603 21 80
2170 1.670 20006201 20060222 20006203 20060248 20006205 20060274 20006207 20060322 80
2.200 1.700 244064 200602 23 24406403 200602 49 244064 05 200602 75 24406407 200603 23 80
2.250 1.750 20006301 200602 24 20006303 20060250 20006305 200602 76 20006307 20060324 81
2.300 1.800 200064 01 200602 25 20006403 200602 51 200064 05 200602 77 200064 07 200603 25 81
2.350 1.850 20006501 20060226 20006503 200602 52 20006505 20060278 20006507 200603 26 81

84 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA

I Soporte de un eje soldado
(soporte de un eje y tandem)

| Perfil compensador con un eje incluido en
el composicion de entrega

I Cables bowden sueltos

I Pernos de rueda sueltos

Pedido por separado para el eje TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

tandem I Tubo de eje galvanizado en caliente

I Soporte adaptador para ejes tdndem I Freno de rueda con cincado galvanizado
roscado 249 236

I Compensador tdandem 238 576 ACCESORIOS

I Amortiguador de eje
(véase el indice)

Cable bowden fijado en la parte inferior
250 (min. 240)

!
=

ET 30

PR 110

130

g

Sin carga

LH------

U
n
L

_.__.__.%_ —L
RPN | P,

270

(I

COTA +1

COTA+10

Soporte unidn eje-lanza inclusive soporte cable bowden Accesorios para eje tandem

para eje sencillo

800 5 19041

~— |

754]

%‘

2684330003

Soporte adaptador para ejes tandem roscado N.° de ref. 249 236

BN
Rk
5 8 1 & &
CHININERE

ALKO 85



P

EJE CON FRENO 2.500 KG PLUS |
205%6

TECNICA

Modelo: PLUS Suspension: Suspension hexagonal de caucho
Tipo de eje: B 2500-8 Palanca: 200 mm

Cargaporeje:  EA2.500 kg Ataque: 205x6

Freno de rueda: 3062 0 3081A Rodamiento: Rodamiento de rodillos

(véase la tabla) Aguijero central de la llanta:  min. 161 mm

SAP: ACHSE GU LNGS GRM EA2500

Eje sencillo Eje delantero

Tuercas de rueda M 18x1,5 con perfil en Uy material

Esféricas atornillamiento

Freno de rueda Freno de rueda Eje sencillo en kg

3081A 3062 3081A 3062 3081A 3062
Cotaen Cota en Eje Eje Eje Eje
mm mm compl. compl. compl. compl.
1.430 900 20039000 200 542 00 20039068 200542 75 129 121 10
1.480 950 200390 01 200542 01 200390 69 200542 76 129 121 10
1.530 1.000 241157 200542 02 20039070 200542 77 130 122 10
1.570 1.040 200390 02 200542 03 200390 71 20054278 130 122 10
1.590 1.070 20039003 200542 04 20039072 20054279 131 123 10
1.630 1.100 241158 200542 05 20039073 200542 80 131 123 10
1.680 1.150 200390 04 200542 06 200390 74 200542 81 132 124 10
1.730 1.200 240828 200542 07 200390 75 200542 82 132 124 10
1.750 1.220 200390 05 200542 08 200390 76 200542 83 132 124 10
1.780 1.250 241153 20054209 20039077 200542 84 133 125 10
1.840 1.310 200390 06 200542 10 20039078 200542 85 133 125 10
1.880 1.350 200390 07 200542 11 20039079 200542 86 134 126 10
1.930 1.400 241154 200542 12 200390 80 200542 87 135 127 10
1.980 1.450 200390 08 200542 13 200390 81 200542 88 135 127 10
2.030 1.500 241155 200542 14 200390 82 200 542 89 136 128 10
2.060 1.530 200390 09 200542 15 200390 83 200542 90 136 128 10
2.080 1.550 241156 200542 16 200390 84 200542 91 137 129 10
2110 1.580 20039010 200542 17 200390 85 200542 92 137 129 10
2130 1.600 200390 11 20054218 200390 86 200542 93 138 130 10
2.155 1.625 200390 12 20054219 200390 87 200542 94 138 130 10
2.200 1.670 20039013 200542 20 20039088 200 542 95 139 131 10
2.230 1.700 200390 14 200542 21 20039089 200 542 96 139 131 10
2.280 1.750 20039015 200542 22 20039090 200542 97 140 132 10

86 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE ACCESORIOS

I Soporte de un eje soldado I Tubo de eje galvanizado en caliente I Amortiguador de eje
| Perfil compensador | Frenos de rueda con impresion en negro (véase el indice)
I Cable bowden suelto
| Tuercas de rueda montadas
min. 260 ‘
= 0
I—-E —
hz
= = Sin carga
<
\ 70
———f—f«—-—
* [ ) |
— ft SRR
L 1 (\J' N M
018 ian |
"lL_ —
COTA +1 -

COTA 10

7541




EJES CON FRENO 3.000/3.500 KG PLUS

205x 6

& Técnica
Modelo:
Tipo de eje:

Carga eje:
Freno de rueda:

Suspension:
Palanca:

Ataque:
Rodamientos:
Agujero central
llanta:

Programa

PLUS

B 3000-2

B 3500-2

EA 3.000 kg

EA 3.500 kg

3081 B (véase tabla)
3062 (véase tabla)
hexagonal de caucho
3.000 kg 175 mm,
3.500 kg 150 mm
205x6

Conicos

3081 B min. 161 mm
3062 min. 161 mm

B 3000-2

Eje sencillo

Tuercas de rueda M 18x1,5
esféricas

Freno de rueda

Eje delantero

con soporte en U y tornilleria

Freno de rueda

Eje sencillo en kg

30818B 3062 30818 3062 3081B | 3062
Cota C Cota A Eje Eje Eje Eje
enmm en mm cpl. cpl. cpl. cpl.
1570 1100 1212 403 1213663 1212 404 1213 664 130 120 20
1770 1300 1223400 1223402 1223 404 1223406 133 123 20
1970 1500 1223401 1223403 1223405 1223 407 136 126 20
B 3500-2 Eje sencillo Eje delantero

Tuercas de rueda M 18x1,5
esféricas
Freno de rueda

con soporte en U y tornilleria

Freno de rueda

Eje sencillo en kg

30818B 30818 30818
Cota C Cota A Eje Eje
enmm en mm cpl. cpl
1780 1300 1223408 1223 411 140 20
1980 1500 1223409 1223412 143 20
2180 1700 1223410 1223413 146 20

88 ALKO



. . - izl Accesorios
Composicion de entrega [¢l Tratamiento de superficie . L
. . . . I Amortiguador de suspension
I Soporte cable bowden eje sencillo I Cuerpo de eje galvanizado L
, (véase indice)
soldado | Freno de rueda pintado en negro
I Compensador
I Cables bowden sueltos
I Tuercas de rueda montadas

B 3000-2

min 235_

sin carga

’—r *H\ 70 80£0.5 19041

Tubo 120
_I

— i - %‘8 | [yre Z/ﬁ |
L [T LS N A i o
k ma L ‘7 ‘7 § o
3 ‘[ i \‘
CotaA=1 572* : ;ﬁ
CotaC=10 [ |
‘ 375175
B 3500-2
min 240 .
_______i_ _______
bt
LM
-
sin carga
130 mm
},‘r_‘n 20 8010.57 490117

Tubo 120

]
220
280
320

|

N
L‘E‘ — i ‘ 0 . ]ﬁ}// £
Cota A +1 i ]

CotaC =10 o 1
375175




EJE CON FRENO 3.500/4.000 KG PLUS

205x%6

TECNICA
Modelo:
Tipo de eje:

Carga por eje:
Freno de rueda:

PLUS

BT 3500

BT 4000
EA 3.500 kg
3081B

SAP: ACHSE ST LNGS GRM EA3500

Suspension:

Palanca: 200 mm
Ataque: 205x6
Rodamiento:

Suspension de acero

Rodamiento de rodillos
Aguijero central de la llanta:  min. 161 mm

BT 3500, 3.500 kg

Eje sencillo

Tuercas de rueda M 18x1,5
Esféricas

Eje delantero

con perfil en Uy material
atornillamiento

Tuercas de rueda M 18x1,5
Esféricas

Eje sencillo en kg

Cotaen Cotaen Eje Eje

mm mm compl. compl.

1.640 1.100 274165 200396 03 182 20
BT 4000, 4.000 kg Eje sencillo Eje delantero

Tuercas de rueda M 18x1,5
Esféricas

con perfil en Uy material
atornillamiento

Tuercas de rueda M 18x1,5
Esféricas

Eje sencillo en kg

Cotaen Cotaen Eje Eje
mm mm compl. compl.
1.640 1.100 274166 200397 03 182 20

90 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE ACCESORIOS

I Soporte de un eje soldado I Tubo de eje galvanizado en caliente | Amortiguador de eje
| Perfil compensador | Freno de rueda 3081B con impresi6n en (véase el indice)
I Cable bowden suelto negro

| Tuercas de rueda montadas

Cable bowden fijado en la parte inferior
270 (min. 260)

N
\
| b
1111 ) S lote (Y7
|‘!J‘_‘ ; - J \'\F}/ )
L\\\/ \\///’/A":& ’ ﬁ =

375325 j

T

=

[

COTA +1 N
COTA =10

Perfil en U incl. soportes para un eje

8010 5, 190

! | !

75%]1

3759255

91




EJES CON FRENO AL-KO PREMIUM/PROF

Diferenciacion de producto

EJES CON FRENO PREMIUM/PROFI — VARIANTES /DETALLES

PREMIUM
PROFI

VERSION EJE DELTA PARA CARAVANAS

Ejes con freno PREMIUM/PROFI "Detalles" 1.000 kg 1.350 kg 1.500 kg
Peso total kg eje sencillo 1.000 1.350 1.500
Peso total kg eje tandem 2.000 2.700 3.000
Adecuado solo para Caravanas Caravanas Caravanas

Tipo de amortiguacion

Suspension hexagonal de
caucho

Suspension hexagonal de
caucho

Suspension hexagonal de
caucho

Perfil de eje (con brazo diagonal), didmetro

Hexagonal, 97 mm

BD 97 hex.

BD 97 hex.

Mantenimiento de la amortiguacion

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

Disefio del palanca Stabilform Stabilform Stabilform
Longitud del palanca mm 185 185 185
Ajuste de confort de suspension <

Estabilidad adicional frente al balanceo o i i

gracias a la tecnologfa de brazo diagonal

Adaptacion de inclinacion y carril o o i

gracias a la tecnologfa de brazo diagonal

Tipo de freno de rueda 2051 2051 2051

Version de cojinete de la rueda

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Mantenimiento necesario del rodamiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

ninguno, no requiere
mantenimiento

Tambor de freno con aletas de enfriamiento si si si
Suspension independiente si si si
Po§ibi|idad de que el paso de rueda sufra - - -
dafos en caso de sobrecarga extrema

Mejora de la dispersion del calor gracias 5 S i

al tambor de freno con aletas de enfriamiento

Union del palanca con la punta de eje

atornillada en todas las zonas

atornillada en todas las zonas

atornillada en todas las zonas

¢Posibilidad de ajustar la convergencia para minimizar

el desgaste de neumédticos? . s s
Zapatas de freno libres de asbestos, resistentes a la o o i
corrosion, sin porcentaje de hierro

Opciones/suplemento de precio

Reajuste automatico de frenos AAA disponible Si Si si
Sujecion del soporte amortiguador insertable insertable insertable

92 ALKO



P
:KO

PREMIUM
PROFI

\/

1.600 kg 1.700 kg 1.800 kg
1.600 1.700 1.800
3.200 3.200 3.500
Caravanas Caravanas Caravanas

Suspension hexagonal de caucho

Suspension hexagonal de caucho

Suspension hexagonal de caucho

BD 97 hex.

BD 97 hex.

BD 110 hex.

ninguno, no requiere mantenimiento

ninguno, no requiere mantenimiento

ninguno, no requiere mantenimiento

Forjado Forjado Forjado
185 185 185
6ptima (muy fina/ confortable) >
sf s sf
Sf si i
2361 2361 2361

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

Rodamiento compacto

ninguno, no requiere mantenimiento

ninguno, no requiere mantenimiento

ninguno, no requiere mantenimiento

Si Si Si
S si sf
no no no
si Si Si

atornillada en todas las zonas

atornillada en todas las zonas

atornillada en todas las zonas

Si Si Si
Si Si Si
si Si Si
soldada soldada soldada

93




EJES CON FRENO PREMIUM / PROF ;
1.000/1.350/1.500/1.600/1.700/1.800 kg \Chor”

1
G
r

EL BRAZO DIAGONAL Y LA SUSPENSION ,
INDEPENDIENTE ACTUAN CONTRA LA FUERZA CENTRIFUGA.

AREA DE APLICACION

Estos ejes solo se pueden incorporar
en caravanas.

Al conducir en curvas o con movimientos El eje delta AL-KO contrarresta la fuerza La fuerza que actla sobre la rueda exterior

oscilantes, la fuerza centrifuga siempre centrifuga: Las ruedas con suspension indi-  en la curva se transmite a través del brazo

aumenta la carga de la rueda exterior en la vidual montadas en los brazos oscilantes s sobre la mangueta de la rueda, de forma que

curva, mientras que la rueda interior tiende a  mueven durante la suspension alrededor del  aumenta su convergencia delantera y la pisa

levantarse de la carretera. gje inclinado. negativa (hacia el interior). La rueda ejerce
una fuerza contraria a la centrifuga y empuja
el vehiculo hacia adentro.

ESTABILIDAD ADICIONAL FRENTE AL BALANCEOQ
CON EL EURO-EJE DELTA AL-KO

El desplazamiento del centro momenténeo
hacia arriba, mas cercano al centro de
gravedad, reduce el recorrido de balanceo
(véase el dibujo [X1, X2]). Es decir, con

el brazo oscilante mas corto del eje delta
(distancia desde el centro de gravedad

del remolque y el centro momentaneo de
rotacion) solo son posibles movimientos
de balanceo menores con la misma fuerza
aplicada, p. e]., viento lateral, en puentes o
en maniobras de adelantamiento.

Ejes convencionales Eje delta

94 ALKO



LOS EJES CON BRAZO OSCILANTE AL-KO SE HAN DESARROLLADO Y HABILITADO ESPECIALMENTE
PARA EL AMBITO DE LAS CARAVANAS.

LAS CARAVANAS SE MUEVEN EXCLUSIVAMENTE EN EL RANGO DE SU CARGA NOMINAL Y SON MUY
EXIGENTES DEBIDO A LA DINAMICA DE CONDUCCION DE SU DISENO, EN ESPECIAL
A ALTAS VELOCIDADES.

ESTOS EJES SE HAN DESARROLLADO Y HABILITADO EXACTAMENTE PARA ESTAS CONDICIONES
GENERALES.

CUALQUIER OTRO AMBITO DE APLICACION NO ESTA PERMITIDO.




CONJUNTOS EJES TANDEM PLUS
1.600 a 3.500 kg

TECNICA

Carga por eje: Véase la tabla 1
Freno de rueda: Véase la tabla .

Suspension: Suspension hexagonal de caucho _ _
Palanca: Véase la tabla

Ataque: Véase la tabla

Rodamiento: Rodamiento compacto

N.° de Tipo Carga | Medida del eje Llantas y neumaticos
ref. por Cuer- | Freno Ataque | Pernos de Bombeo Llantas | Neumaticos
. Cota | Cota desde hasta | reco-
eje po de | de rueda recomendados
A c menda-
eje rueda das
kg mm mm [/} mm

244076*  2xB 850  1.600 1.550 2.000 80 1637 100x4 M12x1,5 cono 27— 45 4%Jx13 165R 13

244077 2xB1000  2.000 1.550  2.000 97 2051 112x5 M12x1,5 esférico 26 — 40 5 Jx14  175R 14

244078** 2xB1200  2.500 1.550  2.000 97 2051 112x5 M12x1,5 esférico 26— 30 5% Jx14  185R 14

f
244079** 2xB1600  3.000 1.550 2.000 97 2051 112x5 M12x1,5 esférico 26 — 30 5% Jx14  185R14C
245532 2xB1800  3.500 1.550 2.050 110 2361 112x5 M12x1,5 esférico 26 —30 6 Jx14 185R14C

249159  2xB 850  2.000 1.550 2.000 80 1637 100x4 M12x1,5 cono 20 =& 5% Jx13  185/70R 13 max. din.

249160*  2xB 850  2.000 1.550  2.000 80 1637 112x5 M12x1,5 esférico 27— 33 5% Jx13 @ 0,606 min. din. @ 0,420

249161 2xB 850  2.000 1.550  2.000 80 2051 112x5 M12x1,5 esférico 27 —33 5% Jx14  185R 14 méx. din.

f
249162*  2xB1200  2.600 1.550  2.000 97 2051 112x5 M12x1,5 esférico  30—33 5% Jx14  @0,640 min. din. @ 0,540
249163*  2xB1600  3.000 1.550  2.000 97 2051 112x5 M12x1,5 esférico 30 5% Jx15 185R14C

*BASIC **PLUS

96 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA

I Soporte de un eje soldado

I Soporte de insercion de tdndem suelto

I Compensador tdndem suelto

I Cables bowden sueltos

| Pernos de rueda sueltos

I Soporte amortiguador soldado solo en gl
tipo B1800

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

I Cuerpo de eje galvanizado en caliente
I Frenos de rueda con cincado galvanizado
[+ 4+ T &\ 4+ [ 4 + b o
55| Y
ACCESORIOS | 2
| Amortiguador de eje _~ ‘
(véase el indice) - ‘
T | O
~ |
\\ i
\\
wil [& 1% J&é B ;
= —
| Lt
Bloque de soporte mm Palanca Medida del eje minima
Va- Es- Es- C1 min. con
oy i
ten® | D E F1 F2 G H | | K L Ma C min. sop(:lrte n.t I;‘
25° mm mm
1 1420 55 160 220 13 158  25° - 65 710 133 1190 200/1 90 - 10 20
1 1420 55 160 220 13 175  25° - 65 710 140 1220 215/1 130 - 10 20
1 1420 55 160 220 13 175  25° - 65 710 140 1325 215/1 131 - 10 20
1 1420 55 160 220 13 175  25° - 65 710 133 1420 23011 150 - 10 20
2 1460 60 200 220 18 175  25° - 75 730 150 1320 240/2 161 - 10 20
2 1420 55 160 220 13 158  25° - 65 710 133 1100 182/2 90 - 10 20
2 1420 55 160 220 13 158  25° = 65 710 133 1100 182/2 90 - 10 20
2 1420 55 160 220 13 1615 25° - 69 710 133 1100 182/2 93 - 10 20
2 1420 55 160 220 13 1615 25° = 69 710 133 1150 187/2 118 - 10 2
2 1420 55 160 220 13 160  25° - 69 710 133 1.250  187/2 120 - 10 20
AL:KO 97



SEMI EJES CON FRENO
1.300kg/112x5y 1.500kg/ 112x5

COMPOSICION DE ENTREGA

I Soporte adaptador para un eje

| Perfil compensador para un gje suelto
| Cables bowden sueltos

| Pernos de rueda sueltos

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Cuerpo de eje galvanizado en caliente

N.° de ref.

244 068 s
b S
ET 26-30
Cota+1 Cota £ 1
Cotat5 Cotat 5 ‘

N.° de ref. ~
1226 706 o o 20 ol 89
{ Z
ET 30 > > 1
In [ i gl i ]
r ON| E
o
[ o @_ _EJ <
Cota %1 Cota %1
Cota £5 Cota £5
SAP: EURO1ACHSE GRM GLL HA1300
N.° Carga por eje Tipo Freno de Ataque Cota Cota
de ref. por cada par rueda IE
kg mm mm
244068 1.300 B 1200-5 2051 vers. A 112x5 420 700 51 = 30 10
1226706 1.500 B 1200-5 2051 vers. A 112x5 420 645 49 - 30 10

98 ALKO



SEMI EJES CON FRENO
1.800kg/112x5y 2.500kg /2056

COMPOSICION DE ENTREGA

I Soporte adaptador para un eje

| Perfil compensador para un gje suglto
I Cables bowden sueltos

| Pernos de rueda sueltos

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Cuerpo de eje galvanizado en caliente

N.° de ref. = o
1227682 9218_._ § &
ol
o
ET 30 ls
‘==:I!
Cota +1
‘ Cota £5 Cota £5 ‘

N.° de ref. @18 o o
1227 681 N S § §
—F g 230
ETO ; ol J 190 ®
= | Q
=/l RN @ .55 ‘
-l un — &)
Cota 1 Cota %1 200
Cota 5 Cota 5
SAP: ACHSE GU LNGS GRM EA1800
N.° Carga por eje Tipo Freno de Ataque Cota Cota
de ref. por cada par rueda B
kg mm mm
1227682 1.800 B 2000-0 2361 112x5 410 673 92 - 30 10
1227 681 2.500 B 2500-8 3062 205x6 410 668 108 - 30 10




EJES CON FRENO
para la transmision de frenada hidraulica 1.600/1.800/2.500 kg

COMPOSICION DE ENTREGA Eje con kit de montaje cilindro receptor compl. (variante especial) B 1800
Eje con juego de montaje
Cilindro receptor compl.:

Consola soldada, cilindro receptor, cables 28
bowden, perfil compensador, pernos de rueda = —
de esféricos, piecerio, manual de instrucciones ! '
N~
(e}
o 60
o @] q
aSlala Sin carga
— ©O| N|W©O
E@Q —| N|N
@18 || Gl [
Cota +1
Cota+10
SAP: EURO1ACHSE HYD GLL EA1600
N. Tipode | Cargapor | Tipode | Ataque | Cota Cota Cuerpo | Llantas | Neumati-
. . . cos
de ref. eje eje freno de ejed | reco-
reco-
de mend. mend. E‘ .
kg rueda mm mm
1211952 B 1600 1.600 2361 12%5 1.000 1.470 97 6J14 185R14C 72 - 20 20
1210973 B 1800 1.800 2361 112x5 1.000 1500 110 6J14 185R14C 76 - 20 20
1210877 B 2500 2,500 3081A  205x6 1.000 1530 120 6.006-16  7.00R 16 133 - - 20

100 ALKO



EJES CON FRENO COMPACT TRIDEM
3.500 kg

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Modelo: COMPACT | Soporte soldado I Cuerpo de eje galvanizado en caliente
Tipo de eje: B1600-3 | Perfil compensador de un eje | Freno de rueda con cincado galvanizado
Carga por eje: EA1.500 kg y eje tdndem

TRI'3.500 kg I Cables bowden sueltos ACCESORIOS
Freno de rueda: 2051 | Pernos de rueda sueltos I Amortiguador de eje
Suspension: Suspension hexagonal de

caucho
Palanca: 161,5 mm
Ataque: 112x5
Rodamiento: Rodamiento compacto

Aguijero central en la llanta: 57 mm min.

o)
Cota a +1
Cotac +10

' f:iJ
1 e
ﬂgﬁ% x
SAP: COMP-ACHSE GRM GLL TRI3500
N.° de ref. N.° de ref. Cota Cota Pernos de
sin AAA con AAA a c ruedas IQ__|
mm mm

1422276 - 1.300 1.750 Esférico M12x1,5 159 - 25 10

ALKO 101



EJES MOTRICES CON FRENO
Eje sencillo hasta 1.800 kg, eje tandem hasta 3.500 kg

SUS VENTAJAS

I Remolque independiente del vehiculo
tractor (no se necesita ninguna conexion de
toma de fuerza al vehiculo tractor)

| Freno de rueda izquierdo completo prepa-
rado con eje de accionamiento (perfil de eje
nervado segin DIN ISO 14 - 6 x 21 x 25)

COMPOSICION DE ENTREGA

I Eje completo (véase el dibujo técnico)

I Soporte cable bowden eje sencillo o eje
tandem soldado

I Compensador eje sencillo

I Cables bowden sueltos

I Pernos de rueda sueltos
(estdndar M12 x 1,5 esféricos)

I Manual de instrucciones

EJEMPLOS DE USO

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE I Remolques esparcidores de sal
I Cuerpo de eje galvanizado en caliente I Remolques con grupo frigorifico (el eje
I Brazo pintado motriz convierte en electricidad la energia

| Plato de freno con recubrimiento de polvo producida por la rodadura)
I Eje motriz brevemente nitrurado con gas

Eje sencillo Eje tandem*
Carga por eje 1.300 kg 1.600 kg 1.800 kg 2.000 kg 2.600 kg 3.200 kg 3.500 kg 3.500 kg
Cuerpo de eje 97x4 110x4 110x4 120x5 97x4 110x4 110x4 120x5
Tipo de freno de rueda 2051 2361 2361 2361 2051 2361 2361 2361
Distancia entre ejes _ _ _ _
N — 650 mm 650 mm 650 mm 650 mm

*En el caso del eje tandem, el amortiguador de eje izquierdo en el eje trasero estd equipado con el eje motriz

102 ALKO



EJES MOTRICES CON FRENO

Eje sencillo hasta 2.000 kg, eje tandem hasta 3.500 kg

Perfil de eje nervado segun DIN ISO 14 — 6x21x25

Cota + 1

C

Cota + 10

-

NOTA SOBRE EL PEDIDO:
Seleccionar los ejes segun programa

Corte A-B

Cable bowden fijado en la parte inferior

Sin carga

Accesorios para perfil de soporte en U

£

opcionalmente con perfil en U y/o soporte de 8040 5 19041
cable bowden tdndem soldados de serie en — - ~ ————t
fabrica .
\ !
1 1}
— (ip]
-+ o~
LM
S~
25684930003
Tipo Carga por | Carga por FremlJlde Ataque Cota Cota C(‘J‘la C%ta C%ta Ct[J]la CtIJEta Cc::la Cut:jr-
de eje o ol rueda (mm) (mm) po de
EA (ko) TA (kg) Tipo (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | eje
B1200-5  1.300 2.600 2051 112x5  800-1.800 1.290-2.290 160 200 60 65 160 25° 97x4
B1800-5  1.600 3.200 2361 112x5  800-1.800 1.300-2.320 220 267 70 75 175 25°  110x4
B1800-9  1.800 3500 2361 112x5  800-1.800 1.300-2.320 220 267 70 75 175 25°  110x4
B2000-4  2.000 3,500 2361 112x5  845-1.800 1.345-2.345 220/280 320 70 75 175 25° 1205
AL:KO 103



EJES ABATIBLES

Variantes

I Abatir hasta 140 mm para los tipos de eje BRA 1600 con una longitud de palanca de 160 mm
| Abatir hasta 190 mm para los tipos de eje BRA 2500/3000/3500 con una longitud de palanca de 200 mm
| Abatir hasta los 210 mm para los tipos de eje BRA 1800/2500/3000/3500 con una longitud de palanca de 230 mm

VISTA GENERAL:

(909213101

WYY YY) T T T )]

— -0mm

— -140mm (palanca 160 mm)

-190mm (palanca 200 mm)

-210mm (palanca 230 mm)

'fwu( ( (dﬁ.ﬁ

[&i[EaE11))

T

133))

Omm Omm

-190mm
-210mm

I [ )
JIENNNNEERRNERNIN)

(IS SEETEA MUY
NI ann

T

EJEMPLOS DE USO:

Remolques para transporte de coches

La solucién més rentable, "abatir diagonal y parcialmente
hasta 140 mm", cumple la mayoria de los requisitos de este
grupo destinatario.

I Cargay descarga sencillas y rentables

Remolques comerciales

En este caso se requiere un descenso al nivel del suglo. Con un
descenso de 210 mm, el remolque suele quedar ya sobre la calzada.
Esto permite realizar la carga de forma rdpida y segura con los medios
auxiliares mas sencillos.

I Las ventas se realizan a menor altura

104 ALKO



EJES ABATIBLES

Funcionamiento

Funcionamiento de los ejes sencillos  Funcionamiento de los ejes tandem
Hay dos cilindros hidraulicos montados entre  Hay dos cilindros hidraulicos montados entre  La disposicion de los cilindros hidrdulicos en

el cuerpo de eje y el chasis de remolque. el cuerpo del eje y el chasis del remolque. los ejes tdndem desempefia ademas la

El alojamiento de los soportes entre gje y El alojamiento de los soportes entre eje y funcion de equilibrio de cargas entre el eje
chasis es giratorio. Una bomba hidrdulica chasis es giratorio. Una bomba hidrdulica delantero y el trasero. En lugar del compen-
permite bajar o subir el eje con la carroceria.  permite bajar o subir ambos ejes con carro-  sador, durante la marcha actdan ambos cilin-
La suspension no se ve perjudicada durante  cerfa. La suspension no se ve perjudicada dros hidrdulicos proporcionando un reparto
la marcha. durante la marcha. regular de la carga sobre ambos gjes.

MANEJO

Bajar los ejes sencillos /ejes tandem
Abrir las valvulas de la bomba hidrdulica.

El cilindro se contrae y el peso propio del
vehiculo baja el eje con carroceria en ambos
lados.

Subir los ejes sencillos /ejes tandem
Manejar la bomba hidrdulica (bomba eléctri-
ca/bomba manual). El cilindro se expande y el Estado de marcha
gje con carroceria se eleva en ambos lados.

Abatido

MONTAJE
I Soportes con alojamiento giratorio.

I Salida de cable bowden 90° (sin torsiones
durante el proceso de bajada). Guia de
cable bowden soldada.

ALKO 105



EJES ABATIBLES HASTA 140 MM
Eje sencillo 1.350 kg hasta 1.500 kg

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

Tipo de eje: BRA 1600-05 La composicion de entrega incluye: I Cuerpo de eje galvanizado en caliente
BRA 1600-3 I Cilindros hidrdulicos con piezas de montaje | Freno de rueda con cincado galvanizado

Carga por eje, EA:  1.350 kg / 1.500 kg | Soporte adaptador para un eje

Freno de rueda: 2051Ab | Tensor

Ataque: 112x5 | Perfil compensador

Pernos de ruedas:  M12x1,5 esférico I Cables bowden sueltos

| Pernos de rueda sueltos

SAP: ACHSE GU BRA GLL EA1350

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia en-
de ref. tre cilindros
kg mm mm mm

200572 01 BRA 1600-05 1.350 1.100 1.590 840 88 20 20
200 572 02 BRA 1600-05 1.350 1.200 1.690 940 89 20 20
200572 03 BRA 1600-05 1.350 1.300 1.790 1.040 90 20 20
200572 04 BRA 1600-05 1.350 1.400 1.890 1.140 9 20 20
200572 05 BRA 1600-05 1.350 1.500 1.990 1.240 92 20 20
200572 06 BRA 1600-05 1.350 1.600 2.090 1.340 93 20 20
200572 07 BRA 1600-05 1.350 1.700 2.190 1.440 94 20 20
200572 08 BRA 1600-05 1.350 1.800 2.290 1.540 95 20 20
200572 09 BRA 1600-05 1.350 1.900 2.390 1.640 96 20 20

SAP: ACHSE GU BRA GLL EA1500

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia en-
de ref. tre cilindros %
kg mm mm mm

200572 10 BRA 1600-3 1.500 1.100 1.590 840 88 20 20
200572 11 BRA 1600-3 1.500 1.200 1.690 940 89 20 20
20057212 BRA 1600-3 1.500 1.300 1.790 1.040 90 20 20
20057213 BRA 1600-3 1.500 1.400 1.890 1.140 91 20 20
200572 14 BRA 1600-3 1.500 1.500 1.990 1.240 92 20 20
20057215 BRA 1600-3 1.500 1.600 2.090 1.340 93 20 20
200572 16 BRA 1600-3 1.500 1.700 2190 1.440 94 20 20
20057217 BRA 1600-3 1.500 1.800 2.290 1.540 95 20 20
20057218 BRA 1600-3 1.500 1.900 2.390 1.640 9% 20 20

106 ALKO



Advertencia solo en el caso de que las anchuras de la
carroceria y el chasis formen un plano vertical.

Si la carroceria sobresale de las ruedas, se debe
mantener la cota maxima de 30 mm. para el chasis.

r Para una cota superior a 30 mm, se debe solicitar a AL-KO

‘ Ancho de chasis o carrocerfa

30

j—
—
N—

ET 27-35

(130 ) Distancia entre cilindros

70
22

18

97x4

270
20
[

Cota +1
! Cota +£10

En posicion de marcha.

Punto de apoyo en el chasis del
fabricante del vehiculo

450

(153 )

BREY

@ 255
J90 0
D>y 5\ B
o0 Sy ]
St ™ =
] [ _— 9
R
— Y iy
\/ = <
2 &
A4
o %
19 1675 Sin carga
En posicion bajada.
450
/9%
®
%
2
5 o \& —
g o [ L —2 =
o’}) N rﬂ/
175 350
Sin carga

Tamaiio de neumatico permitido min. R estat. 270 mm
No se debe utilizar un radio de neumatico inferior a R estat. 270 mm.

Recorrido de bajada max. aprox. 140 mm
Recorrido de suspension aprox. 50 mm con 1 carga por eje permitida

107



EJES ABATIBLES HASTA 140 MM

Eje tindem 2.000 kg hasta 3.000 kg

TECNICA
Tipo de eje:

Carga por eje, TA:

Freno de ru
Ataque:
Pernos de r

BRA 1600-12

BRA 1600-0
BRA 1600-3

3.000 kg
eda: 2051Ab

112x5
uedas: M12x1,5 estf

5

2.000kg/2.700 kg/

érico

SAP: ACHSE GU BRA GLL TA2000

COMPOSICION DE ENTREGA

L.a composicion de entrega incluye:
I Cilindros hidrdulicos con piezas de montaje
I Soporte adaptador para ejes tandem

| Tensor

| Perfil compensador

I Cables bowden sueltos
| Pernos de rueda sueltos

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Cuerpo de eje galvanizado en caliente
| Freno de rueda con cincado galvanizado

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre =

%
de ref. kg mm mm cilindros mm .
200572 19 BRA 1600-12 2.000 1.100 1.590 840 152 20 20
200572 20 BRA 1600-12 2.000 1.200 1.690 940 154 20 20
200572 21 BRA 1600-12 2.000 1.300 1.790 1.040 156 20 20
200572 22 BRA 1600-12 2.000 1.400 1.890 1.140 158 20 20
200572 23 BRA 1600-12 2.000 1.500 1.990 1.240 160 20 20
200572 24 BRA 1600-12 2.000 1.600 2.090 1.340 162 20 20
200572 25 BRA 1600-12 2.000 1.700 2.190 1.440 164 20 20
200572 26 BRA 1600-12 2.000 1.800 2.290 1.540 166 20 20
200572 27 BRA 1600-12 2.000 1.900 2.390 1.640 168 20 20
N.° Tipo Carga poreje | Cota Cota Distancia entre 9
de ref. kg mm mm cilindros mm >
200572 28 BRA 1600-05 2.700 1.100 1.590 840 152 20 20
20057229 BRA 1600-05 2.700 1.200 1.690 940 154 20 20
200572 30 BRA 1600-05 2.700 1.300 1.790 1.040 156 20 20
200572 31 BRA 1600-05 2.700 1.400 1.890 1.140 158 20 20
200572 32 BRA 1600-05 2.700 1.500 1.990 1.240 160 20 20
200572 33 BRA 1600-05 2.700 1.600 2.090 1.340 162 20 20
200572 34 BRA 1600-05 2.700 1.700 2.190 1.440 164 20 20
200572 35 BRA 1600-05 2.700 1.800 2.290 1.540 166 20 20
200 572 36 BRA 1600-05 2.700 1.900 2.390 1.640 168 20 20
N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre =
de ref. kg mm mm cilindros mm >
200572 37 BRA 1600-3 3000 1.100 1.590 840 152 20 20
200572 38 BRA 1600-3 3000 1.200 1.690 940 154 20 20
200572 39 BRA 1600-3 3000 1.300 1.790 1.040 156 20 20
200572 40 BRA 1600-3 3000 1.400 1.890 1.140 158 20 20
200572 41 BRA 1600-3 3000 1.500 1.990 1.240 160 20 20
200572 42 BRA 1600-3 3000 1.600 2.090 1.340 162 20 20
200572 43 BRA 1600-3 3000 1.700 2.190 1.440 164 20 20
200 572 44 BRA 1600-3 3000 1.800 2.290 1.540 166 20 20
200572 45 BRA 1600-3 3000 1.900 2.390 1.640 168 20 20

108 AL:KO



Advertencia solo en el caso de que las anchuras de la
carroceria y el chasis formen un plano vertical.

Si la carroceria sobresale de las ruedas, se debe man-
tener la cota maxima de 30 mm. para el chasis.

En posicion de marcha.

Para una cota superior a 30 mm, se debe solicitar a AL-KO Punto de apoyo en el chasis del
fabricante del vehiculo

Ancho de chasis o carroceria : .“ma\m'%*-

A

—

130 ) 55 A

Distancia entre cilindros

Sin carga

En posicion bajada.

k.

rgLaiing0d T

54 Rel

e = .

v ) a %
o o
[ Es imprescindible respetar la distancia entre ejes de 720 mm. | —
= 720 |

Recorrido de suspensién en carga por eje Sin carga

permitida aprox. 50 mm

Cota +1
Cota +10

Tamaiio de neumatico permitido min. R estat. 270 mm
No se debe utilizar un radio de neumatico inferior a R estat. 270 mm.

Recorrido de bajada max. aprox. 140 mm
Recorrido de suspension aprox. 50 mm con 1 carga por eje permitida

ALKO 109



EJES ABATIBLES HASTA 190 MM
Un eje 2.000 kg hasta 3.000 kg

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

Tipo de eje: BRA 2500-3 La composicion de entrega incluye: I Cuerpo de eje galvanizado en caliente
BRA 2500-8 I Cilindros hidrdulicos con piezas de montaje | Freno de rueda con imprimacion negra
BRA 3000-2 I Soporte adaptador para un eje

Carga por gje, EA:  2.000 kg /2.500kg / I Tensor
3.000 kg I Perfil compensador

Freno derueda: 3062 I Tuerca hexagonal M10

Ataque: 205x6 I Tuerca esférica M10

Pernos de ruedas:  M18x1,5 esféricos I Cables bowden sueltos

| Pernos de rueda sueltas

SAP: ACHSE GU BRA GLL EA2000

N.° Tipo Carga por eje| Cota Cota Distancia entre 5
de ref. kg mm mm cilindros mm >

1222 255 BRA 2500-3 2.000 1.100 1.665 918 162 10 20
200 556 33 BRA 2500-3 2.000 1.200 1.765 1.018 163 10 20
200 556 34 BRA 2500-3 2.000 1.300 1.865 1.118 164 10 20
200 556 35 BRA 2500-3 2.000 1.400 1.965 1.218 165 10 20
200 556 36 BRA 2500-3 2.000 1.500 2.065 1.318 166 10 20
200 556 37 BRA 2500-3 2.000 1.600 2.165 1.418 167 10 20
200 556 38 BRA 2500-3 2.000 1.700 2.265 1.518 168 10 20
200 556 39 BRA 2500-3 2.000 1.800 2.365 1.618 169 10 20
200 556 40 BRA 2500-3 2.000 1.900 2.465 1.718 170 10 20

SAP: ACHSE GU BRA GLL EA2500

N.° Tipo Carga por eje| Cota Cota Distancia entre 9

de ref. kg mm mm cilindros mm > .
1222 256 BRA 2500-8 2.500 1.100 1.665 918 162 10 20
200 556 41 BRA 2500-8 2.500 1.200 1.765 1.018 163 10 20
200 556 42 BRA 2500-8 2.500 1.300 1.865 1.118 164 10 20
200 556 43 BRA 2500-8 2.500 1.400 1.965 1218 165 10 20
200 556 44 BRA 2500-8 2.500 1.500 2.065 1.318 166 10 20
200 556 45 BRA 2500-8 2.500 1.600 2.165 1418 167 10 20
200 556 46 BRA 2500-8 2.500 1.700 2.265 1518 168 10 20
200 556 47 BRA 2500-8 2.500 1.800 2.365 1618 169 10 20
200 556 48 BRA 2500-8 2.500 1.900 2.465 1.718 170 10 20

SAP: ACHSE GU BRA GLL EA3000

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre 9

de ref. kg mm mm cilindros mm > .
1222 257 BRA 3000-2 3.000 1.100 1.665 918 162 10 20
200 556 49 BRA 3000-2 3.000 1.200 1.765 1.018 163 10 20
200 556 50 BRA 3000-2 3.000 1.300 1.865 1.118 164 10 20
200 556 51 BRA 3000-2 3.000 1.400 1.965 1218 165 10 20
200 556 52 BRA 3000-2 3.000 1.500 2.065 1.318 166 10 20
200 556 53 BRA 3000-2 3.000 1.600 2.165 1.418 167 10 20
200 556 54 BRA 3000-2 3.000 1.700 2.265 1518 168 10 20
200 556 55 BRA 3000-2 3.000 1.800 2.365 1.618 169 10 20
200 556 56 BRA 3000-2 3.000 1.900 2.465 1.718 170 10 20

110 ALKO



Advertencia solo en el caso de que las anchuras de la
carroceria y el chasis formen un plano vertical.

Si la construccion se monta sobre las ruedas, se dehe
respetar la medida max. de 40 mm para el marco.

En posicion de marcha.

Para una cota superior a 40 mm, se debe solicitar a AL-KO (en estado sin carga)
Punto de apoyo en el chasis
l del fabricante del vehiculo
Ancho de chasis o carroceria | = 450 -~
Jv v L
o - 1225 826
max. 40 T 210 J l
_____________ o ’ [

5%

64 i Sin carga

Distancia entre cilindros+1

70
e)
S
2 RN $
& L < ™
= = 2
| } E B3 2 e
T | E 8o & =
— 23| 2= 3 N NGRS &
| oo Se |25 . EDA @
| gells e g
' e\ = ’g_ & & |Borde inferior de logneumati
S k= T
- 8% |58 N, B,
< |3 T N o GNndr0 A
ol2 3 N oo a‘sﬂmw’fﬁ
—ls & oncargamarga\pbfejépemmda Quand® /’/
Cota +1 S Sin carga
LSS S
Cota £10

Tamaiio de neumatico permitido min. R estat. 300 mm

No se debe utilizar un radio de neumatico inferior a R estat. 300 mm.
Colocar los pasos de rueda conforme al tamafio de los neumaticos.
(tener en cuenta la zona de giro)

Recorrido de bajada aprox. 200 mm



EJES ABATIBLES HASTA 190 MM
Un eje 3.500 kg

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

Modelo: Estandar - La composicion de entrega incluye: I Cuerpo de eje galvanizado en caliente
Suspension con barras | Cilindros hidraulicos con piezas de montaje | Freno de rueda con imprimacion negra
de torsion I Soporte adaptador para un eje

Tipo de eje: BT 3500 | Tensor

Carga por eje, EA:  3.500 kg | Perfil compensador

Freno de rueda: 3081B I Tuerca hexagonal M10

Ataque: 205x6 I Tuerca esférica M10

Pernos de ruedas:  M18x1,5 esféricos I Cables bowden sueltos

| Pernos de rueda sueltas

SAP: ACHSE ST BRA GRM EA3500

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre =

de ref. p kg e mm mm cilindros mm
1222 258 BRA 3500 3.500 1.100 1.640 891 214 10 20
200 556 57 BRA 3500 3.500 1.200 1.740 991 215 10 20
200 556 58 BRA 3500 3.500 1.300 1.840 1.091 216 10 20
200 556 59 BRA 3500 3.500 1.400 1.940 1191 217 10 20
200 556 60 BRA 3500 3.500 1.500 2.040 1.291 218 10 20
200 556 61 BRA 3500 3.500 1.600 2.140 1.391 219 10 20
200 556 62 BRA 3500 3.500 1.700 2.240 1.491 220 10 20
200 556 63 BRA 3500 3.500 1.800 2.340 1.591 221 10 20
200 556 64 BRA 3500 3.500 1.900 2.440 1.691 222 10 20

12 ALKO



Advertencia solo en el caso de que las anchuras de la
carroceria y el chasis formen un plano vertical.

Si la construccion se monta sobre las ruedas, se debe
respetar la medida max. de 40 mm para el marco.

Para una cota superior a 40 mm, se debe solicitar a AL-KO En posicion de marcha.
(en estado sin carga)
l Punto de apoyo en el chasis
del fabricante del vehiculo

Ancho de chasis o carroceria

|
T 450
= %[

i $26
max. 40 ! J Y |
o s e i = HORIZONTAL
= ——— - | \ CARGA oM
\ N
I - ©
| = © /o
\ 65 = & 2 od e
e , = es\l\e@‘e » “‘“‘m Sin carga
(105) Distancia entre cilindros1 <00 e
ET -5 hasta 0
En posicidn bajada.
$18
l - ol
—— 588 :
. £ =
82 &
) %= ; =
é%% \ /20 " %\Q\\mdm M\m
COta i1 = & = con cargamarg\oreépe\mmda t. a“mge%““’
S imcerga
Cota +10 ’///////////)’/////////

Tamaiio de neumatico permitido min. R estat. 300 mm

No se debe utilizar un radio de neumatico inferior a R estat. 300 mm.
Colocar los pasos de rueda conforme al tamafio de los neumaticos.
(tener en cuenta la zona de giro)

Recorrido de bajada aprox. 200 mm

ALKO 13



EJES ABATIBLES HASTA 210 MM
Un eje 1.350 kg hasta 1.500 kg

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Tipo de eje: BRA 1800-01 La composicion de entrega incluye: I Cuerpo de eje galvanizado en caliente

BRA 1800-3 I Cilindros hidrdulicos con piezas de montaje | Freno de rueda con recubrimiento de polvo
Carga por eje, EA:  1.350 kg / 1.500 kg I Soporte adaptador para un eje negro
Freno de rueda: 2051Ab | Tensor
Ataque: 112x5 I Perfil compensador
Pernos de ruedas:  M12x1,5 esférico I Cables bowden sueltos

| Pernos de rueda sueltos

SAP: ACHSE GU BRA GLL EA1300

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre =
>

de ref. kg mm mm cilindros mm

1222 251 BRA 1800-01 1.350 1.100 1.650 840 108 20 20
200 556 01 BRA 1800-01 1.350 1.200 1.750 940 109 20 20
200 556 02 BRA 1800-01 1.350 1.300 1.850 1.040 110 20 20
200 556 03 BRA 1800-01 1.350 1.400 1.950 1.140 11 20 20
200 556 04 BRA 1800-01 1.350 1.500 2.050 1.240 112 20 20
200 556 05 BRA 1800-01 1.350 1.600 2.150 1.340 113 20 20
200 556 06 BRA 1800-01 1.350 1.700 2.250 1.440 114 20 20
200 556 07 BRA 1800-01 1.350 1.800 2.350 1.540 115 20 20
200 556 08 BRA 1800-01 1.350 1.900 2.450 1.640 116 20 20

SAP: ACHSE GU BRA GLL EA1500

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre =
>

de ref. kg mm mm cilindros mm

1222252 BRA 1800-3 1.500 1.100 1.650 840 108 20 20
200 556 09 BRA 1800-3 1.500 1.200 1.750 940 109 20 20
200556 10 BRA 1800-3 1.500 1.300 1.850 1.040 110 20 20
200 556 11 BRA 1800-3 1.500 1.400 1.950 1.140 11 20 20
200 556 12 BRA 1800-3 1.500 1.500 2.050 1.240 112 20 20
200556 13 BRA 1800-3 1.500 1.600 2.150 1.340 113 20 20
200 556 14 BRA 1800-3 1.500 1.700 2.250 1.440 114 20 20
200 556 15 BRA 1800-3 1.500 1.800 2.350 1.540 115 20 20
200 556 16 BRA 1800-3 1.500 1.900 2.450 1.640 116 20 20

114 ALKO



Advertencia solo en el caso de que las anchuras de la
carroceria y el chasis formen un plano vertical.

Si la carroceria sobresale de las ruedas, se debe man-
tener la cota maxima de 30 mm. para el chasis.

En posicién de marcha.
Punto de apoyo en el chasis
l del fabricante del vehicul

Para una cota superior a 30 mm, se debe solicitar a AL-KO

_ Ancho de chasis o carrocerfa
v / \ B / - \

30 COTA 110041

ca. 467
g
n

64 é’{

| ET27-35 (130) Distancia entre cilindros

neumaticos

70

110x4

50

<
o
N
o
Q|

Blogusde sopofte

Borde inf. de Id
—geumaticos

\

T
con carga 1%@]3 permitiga “
linde

Al
Repled? ©

aprox. 206

COTA +1
COTA 10

len neumaticos R estat. 300

aprox. 385
con 1 carga por eje permitida

Sincarga >

Z

Tamaiio de neumatico permitido min. R estat. 300 mm
No se debe utilizar un radio de neumatico inferior a R estat. 300 mm.

Recorrido de bajada max. aprox. 210 mm
Recorrido de suspension aprox. 50 mm con 1 carga por eje permitida

ALKO 115



EJES ABATIBLES HASTA 210 MM
Un eje 1.600 kg hasta 1.800 kg

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Tipo de eje: BRA 1800-5 La composicion de entrega incluye: I Cuerpo de eje galvanizado en caliente

BRA 1800-9 I Cilindros hidrdulicos con piezas de montaje | Freno de rueda con recubrimiento de polvo
Carga por eje, EA:  1.600 kg / 1.800 kg I Soporte adaptador para un eje negro
Freno de rueda: 2.361 | Tensor
Ataque: 112x5 | Perfil compensador
Pernos de ruedas:  M12x1,5 esférico I Cables bowden sueltos

| Pernos de rueda sueltos

SAP: ACHSE GU BRA GLL EA1600

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre =
>

de ref. kg mm mm cilindros mm

1222 253 BRA 1800-5 1.600 1.100 1.650 840 110 20 20
200556 17 BRA 1800-5 1.600 1.200 1.750 940 M 20 20
200 556 18 BRA 1800-5 1.600 1.300 1.850 1.040 112 20 20
200 556 19 BRA 1800-5 1.600 1.400 1.950 1.140 113 20 20
200556 20 BRA 1800-5 1.600 1.500 2.050 1.240 114 20 20
200 556 21 BRA 1800-5 1.600 1.600 2.150 1.340 115 20 20
200 556 22 BRA 1800-5 1.600 1.700 2.250 1.440 116 20 20
200 556 23 BRA 1800-5 1.600 1.800 2.350 1.540 117 20 20
200 556 24 BRA 1800-5 1.600 1.900 2450 1.640 118 20 20

SAP: ACHSE GU BRA GLL EA1800

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre =
>

de ref. kg mm mm cilindros mm

1222 254 BRA 1800-9 1.800 1.100 1.650 840 110 20 20
200 556 25 BRA 1800-9 1.800 1.200 1.750 940 M 20 20
200 556 26 BRA 1800-9 1.800 1.300 1.850 1.040 112 20 20
200 556 27 BRA 1800-9 1.800 1.400 1.950 1.140 113 20 20
200 556 28 BRA 1800-9 1.800 1.500 2.050 1.240 114 20 20
200 556 29 BRA 1800-9 1.800 1.600 2.150 1.340 115 20 20
200556 30 BRA 1800-9 1.800 1.700 2.250 1.440 116 20 20
200 556 31 BRA 1800-9 1.800 1.800 2.350 1.540 117 20 20
200 556 32 BRA 1800-9 1.800 1.900 2450 1.640 118 20 20

116 ALKO



Advertencia solo en el caso de que las anchuras de la
carroceria y el chasis formen un plano vertical.

Si la carroceria sobresale de las ruedas, se debe man-
tener la cota maxima de 30 mm. para el chasis.

— Para una cota superior a 30 mm, se debe solicitar a AL-KO En posicion de marcha.

Punto de apoyo en el chasis

l del fabricante del vehicul
Ancho de chasis o carroceria
v T~
30 COTA 110041 30
‘ A | 275 -
— 167 3
1 ————— |1 1 = 5 S :
T —1n £ Y
I ! = 0.8 2 1z
" Al = g52 /%, ‘Z
G_é . "’90
ET27-35 Distancia entre cilindros = ° o0
g 250>~ |
7 7

ible

=
2
8
=4

70

110x4

50

o
oS
o
8]

Borde inf. de lo
~euméticos

(il

COTA +1
COTA +10

=

n neumaticos R estét. 300

aprox. 385
con 1 carga por eje permitida

con carga 1 can \pw\eie permitida “m(u/
m\ﬂﬁ_ﬁV

Sin carga

7

Tamaio de neumatico permitido min. R estat. 300 mm
No se debe utilizar un radio de neumatico inferior a R estat. 300 mm.

Recorrido de bajada max. aprox. 210 mm
Recorrido de suspension aprox. 50 mm con 1 carga por eje permitida

ALKO 17



EJES ABATIBLES HASTA 210 MM
Eje tandem 2.000 kg hasta 3.000 kg

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Tipo de eje: BRA 1800-07 La composicion de entrega incluye: I Cuerpo de eje galvanizado en caliente
BRA 1800-01 I Cilindros hidrdulicos con piezas de montaje | Freno de rueda con recubrimiento de polvo
BRA 1800-3 I Soporte adaptador para ejes tandem negro
Carga por eje, TA:  2.000 kg/2.600 kg/ I Tensor
3.000 kg I Perfil compensador
Freno de rueda: 2051ADb I Tuerca hexagonal M8
Ataque: 112x5 I Tuerca esférica M8
Pernos de ruedas:  M12x1,5 esférico I Cables bowden sueltos

| Pernos de rueda sueltos

SAP: ACHSE GU BRA GLL TA2000

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre g

de ref. kg mm mm cilindros mm > .
1222 259 BRA 1800-07 2.000 1.100 1.650 840 192 20 20
200 556 65 BRA 1800-07 2.000 1.200 1.750 940 194 20 20
200 556 66 BRA 1800-07 2.000 1.300 1.850 1.040 196 20 20
200 556 67 BRA 1800-07 2.000 1.400 1.950 1.140 198 20 20
200 556 68 BRA 1800-07 2.000 1.500 2.050 1.240 200 20 20
200 556 69 BRA 1800-07 2.000 1.600 2.150 1.340 202 20 20
200 556 70 BRA 1800-07 2.000 1.700 2.250 1.440 204 20 20
200 556 71 BRA 1800-07 2.000 1.800 2.350 1.540 206 20 20
200 556 72 BRA 1800-07 2.000 1.900 2.450 1.640 208 20 20
N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre 9

de ref. kg mm mm cilindros mm >
1222 260 BRA 1800-01 2.600 1.100 1.650 840 192 20 20
200556 73 BRA 1800-01 2.600 1.200 1.750 940 194 20 20
200 556 74 BRA 1800-01 2.600 1.300 1.850 1.040 196 20 20
200 556 75 BRA 1800-01 2.600 1.400 1.950 1.140 198 20 20
200 556 76 BRA 1800-01 2.600 1.500 2.050 1.240 200 20 20
200 556 77 BRA 1800-01 2.600 1.600 2.150 1.340 202 20 20
200556 78 BRA 1800-01 2.600 1.700 2.250 1.440 204 20 20
200556 79 BRA 1800-01 2.600 1.800 2.350 1.540 206 20 20
200 556 80 BRA 1800-01 2.600 1.900 2.450 1.640 208 20 20
N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre =

de ref. kg mm mm cilindros mm >
1222 261 BRA 1800-3 3.000 1.100 1.650 840 192 20 20
200 556 81 BRA 1800-3 3.000 1.200 1.750 940 194 20 20
200 556 82 BRA 1800-3 3.000 1.300 1.850 1.040 196 20 20
200 556 83 BRA 1800-3 3.000 1.400 1.950 1.140 198 20 20
200 556 84 BRA 1800-3 3.000 1.500 2.050 1.240 200 20 20
200 556 85 BRA 1800-3 3.000 1.600 2.150 1.340 202 20 20
200 556 86 BRA 1800-3 3.000 1.700 2.250 1.440 204 20 20
200 556 87 BRA 1800-3 3.000 1.800 2.350 1.540 206 20 20
200 556 88 BRA 1800-3 3.000 1.900 2.450 1.640 208 20 20

118 ALKO



Advertencia solo en el caso de que las anchuras de la
carroceria y el chasis formen un plano vertical.

Si la carroceria sobresale de las ruedas, se debe man-
tener la cota maxima de 30 mm. para el chasis.

Para una cota superior a 30 mm, se debe solicitar a AL-KO

l En posicion de marcha.

Ancho de chasis o carroceria

\ e e 3 \

30 o N\
V= ) D 1 — e v AN
= A | 25 e AN |
= 5541 WWWW

ET27-35 (130) Distanciaentre cilindros +1 |

110x4

En posicion bajada.

Es imprescindible respetar la distancia
/entre gjes de 720 mm.

720+1

QeI j g
S W\
| S / \ |
S

con carga 1 cargapor gje.permitida;

Sin carga N F@wm}/desus ension en carga por-eje permitida aj

aprox. 385
con 1 carga por eje permitida

| COTA +1
‘ COTA £10

2
rox. 50 mm
7,

Tamaio de neumatico permitido min. R estat. 300 mm
No se debe utilizar un radio de neumatico inferior a R estat. 300 mm.

Colocar los pasos de rueda conforme al tamafio de los neumaticos.
(tener en cuenta la zona de giro)

Recorrido de bajada aprox. 210 mm

ALKO 19



EJES ABATIBLES HASTA 210 MM
Tandem 3.500 kg

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Tipo de eje: BRA 1800-9 La composicion de entrega incluye: I Cuerpo de eje galvanizado en caliente
Carga por eje, TA:  3.500 kg I Cilindros hidrdulicos con piezas de montaje | Freno de rueda con recubrimiento de polvo
Freno de rueda: 2361 I Soporte adaptador para ejes tandem negro

Ataque: 112x5 | Tensor

Pernos de ruedas:  M12x1,5 esférico I Perfil compensador

| Tuerca hexagonal M8

I Tuerca esférica M8

I Cables bowden sueltos
I Pernos de rueda sueltos

SAP: ACHSE GU BRA GLL TA3500

N.° Tipo Carga por eje | Cota Cota Distancia entre

de ref. kg mm mm cilindros mm

1222 262 BRA 1800-9 3.500 1.100 1.650 840 196 10 20
200 556 89 BRA 1800-9 3.500 1.200 1.750 940 198 10 20
200 556 90 BRA 1800-9 3.500 1.300 1.850 1.040 200 10 20
200 556 91 BRA 1800-9 3.500 1.400 1.950 1.140 202 10 20
200 556 92 BRA 1800-9 3.500 1.500 2.050 1.240 204 10 20
200556 93 BRA 1800-9 3.500 1.600 2.150 1.340 206 10 20
200 556 94 BRA 1800-9 3.500 1.700 2.250 1.440 208 10 20
200 556 95 BRA 1800-9 3.500 1.800 2.350 1.540 210 10 20
200 556 96 BRA 1800-9 3.500 1.900 2.450 1.640 212 10 20

120 ALKO



Advertencia solo en el caso de que las anchuras de la
carroceria y el chasis formen un plano vertical.

Si la carroceria sobresale de las ruedas, se debe man-
tener la cota maxima de 30 mm. para el chasis.

Para una cota superior a 30 mm, se debe solicitar a AL-KO

l En posicion de marcha.

Ancho de chasis o carroceria

T

WL ETT))

L i
|| 55+1 A

| 72735 (130) Distancia entre cilindros +1 |

270
220

110x4

En posicidn bajada.

e /{\‘

. B
e

Es imprescindible respetar la distancia
entre ejes de 720 mm.

Borde nferior T s neumdticos
is

Restat. 300

COTA +1 con carga 1 carga ciwermmda /

COTA +10 ‘ /S}}a % SSUS ensmnencar a UNS er \ll %[DX 50mm

aprox. 385
con 1 carga por eje permitida

Tamaio de neumatico permitido min. R estat. 300 mm
No se debe utilizar un radio de neumatico inferior a R estat. 300 mm.

Colocar los pasos de rueda conforme al tamafio de los neumaticos.
(tener en cuenta la zona de giro)

Recorrido de bajada aprox. 210 mm

ALKO 121



EJES ABATIBLES -

hasta 270 mm

Eje sencillo hasta 1.800 kg, eje tandem hasta 3.500 kg

SUS VENTAJAS

| Rebajar hasta 270 mm desde el canto
inferior del chasis hasta el suelo
En posicion rebajada, la altura de entrada
efectiva es idéntica a la altura del chasis del
remolque (observar las directrices de montaje).

| Elevacion opcional por un lado y por
ambos lados
El remolque se puede elevar opcionalmente
por un lado o por ambos lados.

Ejemplo:

Aparcar un remolque de venta con un lado en
la aceray el otro en la carretera:

El remolque se baja completamente y se
apoya sobre la acera. Por la diferencia de
altura entre la acera y la carretera, el remol-
que queda inclinado. Se puede volver a colo-
car en posicion horizontal elevando el lado
de la carretera.

| Anchuras de carroceria variables dis-
ponibles en almacén
La utilizacion de semi-ejes que se atornillan
al chasis del remolque permite realizar ca-
rrocerias variables con un solo eje (observar
indicaciones de montaje). Estos semi-gjes
estan disponibles desde nuestro almacén.

Posicion de marcha

Mecanismo de bajada

| A través de una palanca de inversion
la salida del cable bowden en el
freno de rueda se gira en 90° hacia
delante. Esto evita que el cable bow-
den se daiie cuando se sube o haja
el remolque.

Bajada al nivel del suelo

Mecanismo de bajada

Funcionamiento

Un mecanismo de bajada especial con

cilindro hidraulico integrado trabaja entre la

rueda y el cuerpo del eje.

A través de una bomba especial con mando

a distancia, se pueden accionar las ruedas de

la siguiente manera:

| Bajada simultdnea, es decir, todas las rue-
das a la vez

| Elevacion en conjunto o alternativamente
las ruedas derechas e izquierdas de forma
independiente

Subida en uno o0 ambos lados

Mecanismo de bajada




Ejemplos de uso
Sus clientes desean soluciones practicas,
gconémicas y que ahorren espacio

I Cargay descarga sencillas y rentables

| Las ventas se realizan a menos altura



EJES ABATIBLES HASTA 270 MM
Eje sencillo hasta 1.800 kg, eje tandem hasta 3.500 kg

Programa

De eje sencillo

Eje tandem

124 ALKO



MONTAJE

1. Grupo hidraulico con mando a dis-
tancia

La bomba debe montarse dentro de una carca-
sa con cierre para evitar usos indebidos.
Recomendamos emplear los componentes
hidraulicos propuestos por nosotros, ya que
estos componentes han sido ensayados,
aprobados y habilitados por nosotros.

2. Ejes

I Los ejes AL-KO tienen convergencia y deben
montarse en el sentido de la marcha.

I Deben observarse obligatoriamente nuestras
indicaciones de montaje (espacios libres de
la caja de rueda, atornillado con el chasis,
puntos de anclaje, etc.)

I Los semi-gjes se atornillan en el chasis
del cliente. El fabricante debe llenar la ins-
talacion hidraulica con aceite hidrdulico y
purgarla.

3. Montaje de la rueda jockey

I Cuando se encuentra abatido, el punto mas
bajo es el canto inferior del chasis por lo
que la 1a rueda jockey debe montarse 1o mds
alta posible.

I La rueda jockey forma parte del proceso de
bajada. Por este motivo debe utilizarse una
version muy robusta.

Para ello recomendamos:
Rueda jockey

N. de ref. 243 888 — 500 kg
con abrazadera 60 @

N. de ref. 249 859 — 500 kg
(capacidad de carga estdt.).

ATENCION

Si se utiliza un semi-eje, durante el montaje
se debe prestar especial atencion a los valo-
res de convergencia e inclinacion.

Se deben respetar los siguientes valores:

En todos los lados del remolque se debe
colocar una advertencia. Por ejemplo:

"iAtencion! Remolque abatible."

Recomendacion para la sujecion del
cuerpo del eje

Atornilladura transversal con un tornillo

M12 - 8.8. Placa de brida con cuatro tornillos
(opcionalmente seis) M12 - 8.8

(Par de apriete para el tornillo M12 =
80 hasta 85 Nm).

ATENCION
Si se utilizan perfiles huecos para el chasis se
deben utilizar distanciadores.

Perfil transversal 120x120x4 - Acortar la distancia

[

—Z

Convergencia:  +20'+10'
Inclinacion: ~ +1°10'+ 10’ S15 _ |
Medido sin carga. 0 .
140 x 140 x 5 (estandar) 1120 x 120 x 4 (acortar la distancia)
140 120
e I = ] | — ”ﬁl
e P e | ] - N
@ /N ' 7 /Nl 7N
i 1D e\ q s U ﬁ"é/ | <
= <l == ST=IIlT A~ 7 o y e B A=z Rz
- O I= Y " & - ) ]| Ei G &,
2 ) ' 4\4—_\/3 GB & | &\L\/§ I @ o
| ' - |
[
513 ! '_s"s_’—:—‘;"_‘J — SWTu";bo separador 111 (ggcosrlar)
TUbo Separador 129 (estandar) | . | e

@5 L

25

185

185

Sentido de la marcha

Sentido de la marcha

125



EJES ABATIBLES HASTA 270 MM
Eje sencillo hasta 1.800 kg, eje tandem hasta 3.500 kg

Perfil transversal estandar 140 x 140 x 5

Componentes del sistema hidraulico y

Realizar el pedido directa-

D
E‘——
l_l__t':' R
i P
,.

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Impresion de resina sintética en negro

Nimero para realizar pedidos a Stiefel:
100 196 635

(del juego completo con la pos.

incluida@ ® @ @®)

de control: mente a:

Grupo hidraulico compacto @ Empresa Stiefel GmbH

Caja de control® Dr.-Carl-Schwenk-StraBe 16
Mando a distancia @ 89233 Neu-Ulm, Burlafingen

(Alemania)

Tel.: 0731/ 7173-0
Fax: 0731/ 7173-41
Correo electranico: i

Regulador de caudal @3

SAP: ACHSE GU ASB GRM HA1750

Si se necesitan més tubos hidraulicos, se pue-
den pedir adicionalmente a la empresa Stiefel.

nfo@stiefel.de

Vista general de tipos - Ejes abatibles 0

Ti ° Carga Medida del eje (mm) Llantas y neumaticos
ipo i At
P de ref. | POFEle Bloque | cilin- | Placade | Freno | Ataque | Pernos | Bombeo | Llantas| Neumati-
permi- Cota | Cota | de so- . reco- cOS reco-
tida porte dro montaje | de de mend. | mend.
kg A C M N 0 rueda rueda desde/hasta
EA=1.800 449 78 - - 316 2361 112x5 Mi2x1,5 30mm 6Jx14  205R14
ASB1800 249 419 f
TA=3.500 esférico c*
*Tener en cuenta el tamafio de neumatico, anchura de neumético maxima 215 mm
Vista general de tipos - Accesorios
Cables bowden larga duracidn - Eje delantero tdndem/de un eje | Cables howden larga duracion - Eje trasero tandem
Tipo N.° Funda mm Cable mm N.° de ref. Funda mm Cable mm Le'lisor f
. de ref.
de ref. H s @ H s @ ®
288 675 (para M10)
ASB1800 247 290 1.729 1.985 1231585 2800 3005
288 676 (para M12)
Tipos y distribuidores, vista general, instalacidn hidraulica
Para eje Unidad hidraulica compacta |Caja de control (mddulo de diodos)|Caja de ion (mando a distancia)| Cilindro hidraulico Piezas de montaje
tipo Distribui- | N.° de ref. Distribui- N.°de ref. | Distribuidor | N.°de ref. Distribui- | N.°de ref. | Cilindro hidréaulico
dor @ dor ® dor (por cada cilindro) @)
ASB1800 Stiefel 100 196 636 Stiefel 100196 637 Stiefel 100196638  en el composicion de entrega  en el composicion de
Medio eje entrega
126 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA
(Véase tabla para realizar el pedido)

Cantidad necesaria
para el pedido

Espacios libres para los pasos de rueda

EA TA min. 5 min. 290
@ Semi eje ASB 1800 puede utilizarse tanto como eje sen- %
cillo como tandem, incl. cilindro hidraulico montado, ! 2 )
véase n.° 10, incl. vélvula magnetica con desbloqueo / )
eléctrico, véase n.° 12, incl. dngulo de fijacidn, véase / / 2
=
n.° 14, incl. tubo hidrdulico, véase n.° 15. /k I E
Zona de montaje ( =
guia de cable n w
@ Cables bowden de eje sencillo o eje tandem 2 4 bowden z \
® Tensor eje sencillo o eje tandem 1 1 mﬁ;ﬁﬁgﬂ —
@ Soporte de eje sencillo o e tandem 1 1 gee,”;g ’
® Perfil compensador de eje sencillo o eje tandem 1 1 2 ) o~ "
. min.
@ min. 380 \ in. 600 /
Rueda jockey 1 1 . i
Sentido de la marcha
@ Unidad hidraulica compacta 1 1 e —— \\ \_//
(no suministrada por AL-KO)
Caja de control no suministrada por AL-K0) 1 1 Tensor
O] (Caja de conexiones (no sumiristrada por ALK0) 1 1 N. de ref. 288 675 (M10) hasta 2.500 kg~ N. de ref. 288 676 (M12) hasta 3.500 kg
@+ Gilindro hidréulico - - 057 17
® vlvula de magnética = =
@ Regulador de caudal (o suministrada por ALK0) 2 4
Atornillamiento en angulo = - b Eewessdmipy oo V
® Tubo hidraulico - - I
Cable de control (no suministrada por AL-K0) 2 2 = ©
=
pretensado
Vista general de tipos - Ejes abatibles @
Bloque de soporte/placa de conexion (mm) Espaciador Palanca (mm) Ei Medida del
je
(mm) eje
Perfil
minima
D E F1 F2 F3 @G K P Q H | L (mm) )
(min. mm)
210 185 10 8616 70 16 57 125 129** 160 25° 68 110 - 145
** Con un perfil transversal estdndar 140x140x5. Para el perfil transversal 120x120x4, acortar hasta 111 mm.
Vista general de tipos - Accesorios
Soporte de cable Perfil Rueda jockey
bowden compensador
N.° de ref. N. de ref. +abrazadera
Un eje Eje tandem (4)| Un eje Eje tandem | N.° de ref. @ tubo Abrazadera Cap. carga (kg)
208 193 01 03 208 889 00 03 1730379 238576 243 888 60 249 859 550
Tipos y distribuidores, vista general, instalacion hidraulica
Valvula de solenoide Regulador de caudal Atornillamiento en angulo Tubo hidraulico Cable de
eléctrica desbloqueable @ control
Distribuidor@® | N.°de ref. | Distribuidor | N.°deref. | Distribuidor @| N.* deref. | Distribuidor® | N.° de ref.

en el composicion
de entrega

Stiefel 100 196 639

en el composicion
de entrega

en el composicion
de entrega

2x1 mm? conseguir

enel
mercado libre

ALKO

127



EJES CON SUSPENSION DE CAUCHO PARA REMOLQUES CON
Eje sencillo 1.800 kg, eje tandem 3.500 kg, tridem 5.400 kg

SUS VENTAJAS ACCESORIOS COMPOSICION DE ENTREGA
I Para un peso superior a 3500 kg la ley Véase el programa (pedir por separado) I Ajuste automdtico de las zapatas de freno
obliga a montar un sistema antibloqueo | Freno de estacionamiento I Soporte amortiguador
(ABS). I Amortiguador sin tornilleria I Consolas para cilindros de freno
| En el caso de los ejes Tridem de més de (utilizar Gnicamente el amortiguador octogo- | Perfil en U soldado
3500 kg, el eje posterior esta preparado nal de AL-KO especialmente adaptado) I Pernos de rueda o pernos de rueda
para instalar el ABS. I La instalacion del freno neumdtico y las pie- | Varilla con palanca del freno
I Si'los ejes se combinan con nuestras zas del sistema antibloqueo automatico (ABS) | Manual de instrucciones
lanzas articuladas, se puede prescindir del se deben pedir directamente a los siguientes
compensador de peso. distribuidores: TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Empresa Wabco / Empresa Haldex / Empresa  galvanizada en caliente
Knorr

Un eje 1.800 kg carga por eje

L 0| &0 —— ~
| |
I 25 g
Y B B .
a 516.5
} ¢
SAP: EURO1ACHSE DLF GLL EA1800
- e [Eie : )
T L Ll b il ol el
por eje | Cargapor | por eje |amm |¢c mm . -
TRI kg eiekg | kg mm |eje |derueda esférico |mMm

1220493 EA  BL1800 1.800 1400 1900 1.800* 110  2361AR 1125 Mi2x15 30 270 70 220
1220790 EA  BL1800 1.800 1.500 2.000 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 2710 70 220
1220822 EA  BL1800 1.800 1.600 2100 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 210 70 220
1220823 EA  BL1800 1.800 1.700 2200 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 210 70 220
1220824 EA  BL1800 1.800 1.800 2300 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 210 70 220
1213646 TA  BL 1800 3.500 1.400 1900 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 210 70 220
1213647 TA  BL 1800 3.500 1.500 2000 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 210 70 220
1213648 TA  BL 1800 3.500 1.600 2100 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 2710 70 220
1213649 TA  BL 1800 3.500 1700 2200 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 2710 70 220
1213650 TA  BL 1800 3.500 1.800 2300 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 2710 70 220
1220825 TRl BL 1800 4300 1400 1.900 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 2710 70 220
1220826 TRl BL 1800 4300 1500 2.000 1.800° 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 270 70 220
1220827 TRl BL 1800 4300 1600 2100 1.800* 110  2361AR  112x5 Mi2x15 30 210 70 220
1220828 TRl BL 1800 4300 1700 2200 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 2710 70 220
1220716 TRl BL 1800 4.300 1.800 2300 1.800* 110  2361AR  112x5 M12x1,5 30 2710 70 220
1220829 TRl BL 2000 5400 1400 1.900 1.800* 120  2361AR  112x5 M12x1,5 30 320 70 280
1220830 TRl  BL 2000 5400 1500 2000 1.800* 120  2361AR  112x5 M12x1,5 30 320 70 280
1220122 TRl BL 2000 5400 1600 2100 1.800* 120  2361AR 1125 M12x1,5 30 320 70 280
1220831 TRl BL 2000 5400 1700 2200 1.800 120  2361AR 1125 M12x1,5 30 320 70 280
1220832 TRl BL 2000 5400 1800 2300 1.800° 120  2361AR  112x5 M12x1,5 30 320 70 280

*Vlersion estdndar: Distancia entre las consolas 300 mm, soldado a una altura normal, 25° posicion del palanca

128 ALKO



FRENO NEUMATICO

Eje tandem 3.500 kg carga por eje Tridem 4.300 kg carga por eje, Tridem 5.400 kg carga por eje

e

a (min. 1.400 mm)
B

80, 190

BI 1

16.3

A‘l_E
L

4
1 g h | k m Vers. SC = Amortiguador de eje Fren_o de es_laciu- pretens. Cil. freno Tipo: 9
mm mm mm hP"]s" mm mm brazo de por ud. sin namiento sin cable En:presa Wabco, Knorr, Haldex
asica bowden ocable de | N.° de ref.
0 sin carga forja tornilleria freno (no suministrada por AL-KO)
18 175 25° 75 149 SC 83 244 086 267 005
18 175 25° 75 149 SC 84 244 086 267 005
18 175 25° 7 149 SC 85 244 086 267 005
18 175 25° 75 149 SC 86 244 086 267 005 o
18 175 25° 5 149 SC 87 244 086 267 005 ;
18 175 25° 75 149 SC 166 244 086 267 005 \_.\E
18 175 25° 75 149 SC 168 244 086 267 005 %
8 15 o 5 149 SO 170 244086 267 005 =
18 175 25° 75 149 SC 172 244 086 267 005 g
18 175 25° 75 149 SC 174 244 086 267 005 §
18 175 25° 75 149 SC 249 244 086 267 005 5
18 175 25° 75 149 SC 252 244 086 267 005 §)
18 175 25° 75 149 SC 255 244 086 267 005 E
18 175 25° 75 149 SC 258 244 086 267 005 S
18 175 25° 75 149 SC 261 244 086 267 005 =
220 18 175 25° 75 149 SC 264 244 086 267 005 \§
220 18 175 25° 75 149 SC 267 244 086 267 005
220 18 175 25° 75 149 SC 270 244 086 267 005
220 18 175 25° 75 149 SC 273 244 086 267 005
220 18 175 25° 75 149 SC 276 244 086 267 005

ALKO 129



EJES CON SUSPENSION DE CAUCHO PARA REMOLQUES CON
Eje sencillo 3.000 kg, eje tandem 6.000 kg

SUS VENTAJAS ACCESORIOS COMPOSICION DE ENTREGA
I Para un peso superior a 3500 kg la ley obliga Véase el programa (pedir por separado) I Soporte amortiguador
a montar un sistema antibloqueo (ABS). I Freno de estacionamiento I Consolas para cilindros de freno
I En el caso de los ejes tandem, el eje poste- | Amortiguador sin tornillerfa (utilizar tnica- | Perfil en U soldado
rior estéd preparado para instalar el ABS. mente el amortiguador octogonal de AL-KO | Pernos de rueda
I Si los ejes se combinan con nuestras especialmente adaptado) I Varilla con palanca del freno
lanzas articuladas, se puede prescindir del I La instalacion del freno neumatico y las pie | Manual de instrucciones
compensador de peso. zas del sistema antiblogueo automatico
I Ajuste automatico de los forros de freno. (ABS) se deben pedir directamente a los TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
siguientes distribuidores: galvanizada en caliente

Empresa Wabco / Empresa Haldex /
Empresa Knorr

SAP: ACHSE GU LNGS DLF EA3000 RB3062

N.° EA |Tipo Uneje |Eje Cota |Cota |Cuer- |Tipode |Ataque |Tuerca d e f
deref. |TA p gz:?e tt:aanr[gi;:_lm Cota cmm |cmin. |pode Irzno ! de rueda pombee mm |[mm |mm
kg : kg e amm mm  |eje | derueda esférica | mm

1220816 EA BL 3000  3.000 1330 1.800 1.750* 120 3062AR 205%6 M18x1,5 0 320 70 280
1220817 EA BL 3000  3.000 1430 1.900 1.750* 120 3062AR  205x6 M18x15 0 320 70 280
1220818 EA BL 3000  3.000 1530 2.000 1.750* 120 3062AR 205%6 M18x15 0 320 70 280
1220819 EA BL 3000  3.000 1630 2100 1.750* 120 3062AR  205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1220820 EA BL 3000  3.000 1730 2200 1.750* 120 3062AR 205x6 M18x15 0 320 70 280
1220821 EA BL 3000  3.000 1830 2300 1.750* 120 3062AR  205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1213651 TA BL 2700 5.000 1330 1800 1.750* 120 3062AR 205x6 M18x15 0 320 70 280
1213652 TA BL 2700 5.000 1430 1900 1.750* 120 3062AR 205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1213653 TA BL 2700 5.000 1530 2000 1.750* 120 3062AR 205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1213654 TA BL 2700 5.000 1630 2100 1.750* 120 3062AR 205x6 M18x15 0 320 70 280
1213655 TA BL 2700 5.000 1730 2200 1.750* 120 3062AR 205%6 M18x15 0 320 70 280
1213656 TA BL 2700 5.000 1830 2300 1.750* 120 3062AR 205%6 M18x1,5 0 320 70 280
1213657 TA BL 3000 6.000 1330 1.800 1.750* 120 3062AR 205%6 M18x15 0 320 70 280
1213658 TA BL 3000 6.000 1430 1900 1.750* 120 3062AR 205x6 M18x15 0 320 70 280
1213659 TA BL 3000 6.000 1530 2000 1.750* 120 3062AR 205%6 M18x1,5 0 320 70 280
1213660 TA BL 3000 6.000 1630 2100 1.750* 120 3062AR 205x6 M18x15 0 320 70 280
1213661 TA BL 3000 6.000 1730 2200 1.750* 120 3062AR 205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1213662 TA BL 3000 6.000 1830 2300 1.750* 120 3062AR 205x6 M18x15 0 320 70 280

*Version esténdar: Distancia entre las consolas 300 mm, soldado a una altura normal, 25° posicién del palanca

130 ALKO



FRENO NEUMATICO

Eje sencillo sencillo 3.000 kg carga por eje

Eje tandem 5.000 kg carga por eje, eje tandem 6.000 kg carga por eje

f1 g h IPos k m Vers. SC = Amortiguador de eje E;f:gigzamienta i pretens. Cil. freno Tipo: 9

mm mm mm hési-ca mm mm brazo de por ud. sin cable bowden o En:presa Wabcn,l Knorr, Haldex
@ sin carga forja tornilleria cable de freno N.° de ref. (no suministrada por AL-KO)

220 18 175 25° 75 143 SC 133 244087 267 005

220 18 175 25° 75 143 SC 134 244087 267 005

220 18 175 25° 75 143 SC 135 244087 267 005 o

220 18 175 25° 75 143 SC 136 244087 267 005 ;

220 18 175 25° 75 143 SC 137 244087 267 005 E

220 18 175 25° 75 143 SC 138 244087 267 005 %

220 18 175 25° 75 143 SC 266 244087 267 005 i

220 18 175 25° 75 143 SC 268 244087 267 005 g_

220 18 175 25° 75 143 SC 270 244087 267 005 §>

220 18 175 25° 75 143 SC 272 244087 267 005 E.

220 18 175 25° 75 143 SC 274 244087 267 005 §)

220 18 175 25° 75 143 SC 276 244087 267 005 E

220 18 175 25° 75 143 SC 280 244087 267 005 S

220 18 175 25° 75 143 SC 282 244087 267 005 -

220 18 175 25° 75 143 SC 285 244087 267 005 \§

220 18 175 25° 75 143 SC 289 244087 267 005

220 18 175 25° 75 143 SC 294 244087 267 005

220 18 175 25° 75 143 SC 299 244087 267 005

131



FJES CON BARRA DE TORSION PARA REMOLQUES CON
Eje sencillo 4.000 kg, eje tandem 7.500 kg

SUS VENTAJAS

I Por encima de un peso total de 3500 kg,
la ley obliga a montar un sistema antiblo-
queo (ABS).

| En el caso de ejes sencillos o de ejes
tandem, el eje posterior estd preparado para
instalar el ABS.

I Si los ejes se combinan con nuestras
lanzas articuladas, se puede prescindir
del compensador de peso.

I Ajuste automatico de los forros de freno.

SAP: ACHSE ST LNGS ABV EA4000

ACCESORIOS

Véase programa (pedir por separado)

I Freno de estacionamiento

I Amortiguador sin tornilleria
(utilizar inicamente el amortiguador octogo-
nal de AL-KO especialmente adaptado)
Atencion: los ejes con suspension por barras
de torsion deben equiparse con amortiguado-
res de suspension

I La instalacion del freno neumatico y las pie-
zas del sistema antibloqueo automdtico
(ABS) se deben pedir directamente a los
siguientes distribuidores:
Empresa Wabco / Empresa Haldex / Empresa
Knorr

COMPOSICION DE ENTREGA
I Soporte amortiguador

I Consolas para cilindros de freno
I Perfil en U soldado

I Pernos de rueda

I Varilla con palanca del freno

I Manual de instrucciones

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Impresion de resina sintética en negro
(los ejes de suspension de acero no se
pueden galvanizar en caliente)

N.° Uneje |Tipode  Uneje |Eje Cota Cuer- |Tipode |Ataque |Tuerca |gom- |d e f
EA . tandem |Cota |Cota } b
de ref. i eje Carga cmin. |pode |freno de rueda |Peo mm |mm |mm
Eje ~|Carga  lamm |cmm . o
tindem poreje | poreje mm eje de rueda esférica
TA kg kg mm
1211875 EA BT 4000 4.000 1260 1800 1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x15 0 320 70 280
1211876 EA BT 4000 4.000 1360  1.900  1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1211877 EA BT 4000 4.000 1460 2000 1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x15 0 320 70 280
1211878 EA BT 4000 4.000 1560 2100  1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1211879 EA BT 4000 4.000 1.660 2200 1.750 1146 3081AR/B  205x6 M18x15 0 320 70 280
1220833 EA BT 4000 4.000 1760 2300 1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1211886 TA BT 4000 7.500 1260 1.800 1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x15 0 320 70 280
1211887 TA BT 4000 7.500 1360 1.900 1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x15 0 320 70 280
1211888 TA BT 4000 7.500 1460 2000 1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1211889 TA BT 4000 7.500 1560 2100 1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1211890 TA BT 4000 7.500 1660 2200 1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x1,5 0 320 70 280
1211891 TA BT 4000 7.500 1760 2300 1.750 114x6  3081AR/B  205x6 M18x15 0 320 70 280
132 ALKO



FRENO NEUMATICO

Eje sencillo 4.000 kg carga por eje

ATENCION

El atornillado del soporte del gje al chasis
debe realizarse tnicamente mediante la cota.

Eje tandem 7.500 kg carga por eje

80, 190

75

"‘_A“S?

16.5

1 g h | k m Vers. SC = Amortiguador de Freno de pretens. Cil. freno Tipo: 9

mn lom P o e [B] | Srements e et tor
@ sin carga forja tornilleria cable de freno (no suministrada por AL-KO)

220 18 200 20° 75 143 SC 185 244 087 267 005

220 18 200 20° 75 143 SC 187 244 087 267 005 =

220 18 200 20° 75 143 SC 189 244087 267 005 §

220 18 200 20° 75 143 SC 191 244 087 267 005 %

220 18 200 20° 75 143 SC 193 244 087 267 005 .c\§:

220 18 200 20° 75 143 SC 195 244 087 267 005 2

220 18 200 20° 75 143 SC 370 244 087 267 005 E

220 18 200 20° 75 143 SC 374 244 087 267 005 g

220 18 200 20° 75 143 SC 378 244 087 267 005 3

220 18 200 20° 3 143 SC 382 244087 267 005 %

220 18 200 20° 75 143 SC 386 244 087 267 005 <

220 18 200 20° 75 143 SC 390 244087 267 005

133



PARES DE FRENO 1637

1.000 kg

TECNICA

Todos los frenos de rueda AL-KO estan

homologados segun la Directiva ECE y son
compatibles con los enganches de inercia
AL-KO adecuados (véase calculo de compa-

tibilidad).

Montar los frenos de rueda en el sentido de

giro correcto.

Los forros de frenos utilizados en los frenos

no contienen amianto.

COMPOSICION DE ENTREGA

I (Véase el programa)

I Los pernos de rueda y cables bowden de
gje no estan incluidos.
Debe pedirse por separado

Observar las instrucciones de montaje.

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Cincado galvanizado

ATAQUE POSIBLES
| Previa solicitud
| Adecuado para llantas con un agujero

central de min. 57 mm

170
0 AN
(o]
= S -
g 1 S
<C <
=
1S
[eb)
B =)
S
A =
—
[ab)
wn
Pares de frenos
Referencia Tipo de Carga Ataque + pernos N° homologacidon Medidas
freno por par Ataque Rosca CEE A B c
(par)
kg mm mm x mm mm mm mm mm
214 411 2 x 1637 1000 98x4 M12 x 1,5, conico 361-060-86 220 125 50 17
214 412 2 x 2051 1300 98x4 M12 x 1,5, conico 361-056-86 230 125 50 23
214 460 2 x 2051 1300 112x5 M12 x 1,5, conico 361-056-86 230 125 50 23
215 056 2 x 2051Ab 1500 140x5 M14 x 1,5, esférico 361-056-86 230 125 50 24
214 459 2 x 2051Ab 1500 139,7x6 M12 x 1,5, cnico 361-056-86 230 125 50 24

134 ALKO



PARES DE FRENO 2051
1.500 kg con mangueta

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE

Todos los frenos de rueda AL-KO estén I (Véase el programa) I Mangueta: con impresion en negro

homologados segun la Directiva ECE y son | Los pernos de rueda y cables I Freno de rueda: con cincado galvanizado

compatibles con los enganches de inercia bowden de eje no estdn incluidos. I Tambor de freno pintado

AL-KO adecuados (véase calculo de compa-  Debe pedirse por separado

tibilidad). ATAQUE POSIBLES

Montar los frenos de rueda en el sentido de | Previa solicitud

giro correcto. I Adecuado para llantas con un agujero n
Los forros de frenos utilizados en los frenos central de min. 57 mm

no contienen amianto.

Observar las instrucciones de montaje.

135 129
30 24
_fz\\ 1 —

(b} — S
= O o 1 o | N
] L 1 1 1l 1 5 =
<C ~ o _ %

N —
\E j g { :J/ S
[«b)
=)
B S
=
A %)

SAP: RADBREMSE 2051AB PAAR 1500 M STUMMEL
Freno de rueda 2051AB PLUS par 1500 kg con punta para atornillar
N.° Carga de rueda| Ataque Bombeo Dimensiones
de ref. Por buje Conexion Rosca A B Tipo de
rodamiento B
kg mm mmxmm | mm mm mm
1225472 750 112x5 M12 x 1,5 27-33 238 103 Compacto 29,5 - 150 10

Freno de rueda 2051AB PLUS par 1500 kg impermeable con punta para atornillar

N.° Carga de rueda| Ataque Bombeo Dimensiones
de ref. Por huje Conexidn Rosca A B Tipo de
AR
rodamiento B
kg mm mmxmm | mm mm mm
1225699 750 112x5 M12x1,5 27-33 238 103 Compacto 29,7 - 150 10

ALKO 135



PARES DE FRENO 2361
1.800 kg con mangueta

TECNICA COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Todos los frenos de rueda AL-KO estén I (Véase el programa) I Cincado galvanizado

homologados segun la Directiva ECE y son | Los pernos de rueda y cables

compatibles con los ,engan?hes de inercia bowden deleje no estén incluidos. ATAQUE POSIBLES

AL-KO adecuados (véase calculo de compa- Deben pedirse por separado.

| Previa solicitud

tibilidad). .
Ibilidad) | Adecuado para llantas con un agujero central

Montar los frenos de rueda en el sentido de

. de min. 57 mm
giro correcto.
Los forros de frenos utilizados en los frenos
no contienen amianto.
Observar las instrucciones de montaje.
145 141
' 40 36
~—1] _| 85
Sdl — Yoo =2
= 2
_,‘E L (N i i =
N < = ﬁ-[l =
i 1 <
\tr/ g
o
B =]
=
[«b]
A w
SAP: RADBREMSE 2361 PAAR 1800 M STUMMEL
Freno de rueda 2361AB PLUS par 1800 kg con punta para atornillar
N.° Carga de rueda| Ataque Bombeo Dimensiones
de ref. Por buje Conexidn Rosca A B Tipo de
rodamiento B
kg mm mmxmm | mm mm mm
1225474 900 112x5 M12 x1,5 27-33 255 114 Compacto 43,7 - 150 10

Freno de rueda 2361AB PLUS par 1800 kg impermeable con punta para atornillar

N.° Carga de rueda| Ataque Bombeo Dimensiones
de ref. Por buje Conexidn Rosca A B Tipo de
AT
]
kg mm mmxmm | mm mm mm
1225700 900 112x5 M12x 1,5 27-33 258 17 Compacto 46,2 - 150 10

136 ALKO



PAR DE FRENO 3081A

2,500 kg

TECNICA

Todos los frenos de rueda AL-KO estén
homologados segun la Directiva ECE y son
compatibles con los enganches de inercia
AL-KO adecuados (véase calculo de compa-
tibilidad).

Montar los frenos de rueda en el sentido de
giro correcto.

Los forros de frenos utilizados en los frenos
no contienen amianto.

Observar las instrucciones de montaje.

COMPOSICION DE ENTREGA
I (Véase el programa)
I Los pernos de rueda y las tuercas
se incluyen en el composicion de entrega.
I Los cables bowden de eje no estan
incluidos.
Deben pedirse por separado.

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
I Impresion en negro

ATAQUE POSIBLES
| Previa solicitud

I Adecuadas para llantas con un agujero central

de al menos 161 mm

B B
- 8 ® £
= o
Pacd <
= =
<
(<]
=]
o
=]
B 177 =
=
[«b]
A wn
SAP: RADBREMSE 3081A PAAR
Freno de rueda 3081 A par 2500 kg
N.° Carga de rueda| Ataque Bombeo Dimensiones
de ref. Por buje Conexion Rosca A B Tipo de
rodamiento E
kg mm mmxmm | mm mm mm
1210552 1.250 205x6 M18 x 1,5 0 299 122 Cono 79 20
ALKO 137



EJES CON FRENO
Con rodamiento estanco 750 hasta 1.800 kg

SUS VENTAJAS

| Rodamiento compacto estanco con sellado espe-
cial y grasa especial

| Eficacia comprobada en el sector automovilistico

I No requiere mantenimiento (lubricado de por vida)

| Yano es necesario ajustar o reajustar el roda-
miento en caso de reparacion

| El rodamiento se ajusta con gran precision en el
alojamiento del tambor de freno

ATENCION

I Antes de meter los remolques al agua se
deben dejar enfriar los frenos.

I Limpiar los frenos regularmente después
de entrar en el agua (en especial en agua
salada) y respetar los intervalos de manteni-
miento.

RODAMIENTOS COMPACTOS ESTANCO
para ejes sin freno 750 - 1.800 kg
para ejes con freno 900 - 1.800 kg

Variantes disponibles

Ejes sin freno

Carga por eje sencillo 750 kg 1.500 kg 1.800 kg

Ejes con freno

Signo distintivo visual
AL-KO WATERPROOF

Carga por eje sencillo 900 kg 1.000 kg 1.350 kg

1.500 kg 1.600 kg 1.800 kg

con freno de rueda 1637 2051 Aa 2051 Aa

2051 Ab 2361 2361

138 ALKO



139




ACCESORIOS PARA EJES RIGIDOS SIN FRENO Y CON FRENO

Eje sencillo y eje tandem

Ballestas para 750 /1.500 / 1.800 kg SAP: BLATTFEDER 375 KG

Ballesta para eje rigido 750 kg

N.° de ref. 1368 092

Tratamiento de la
superficie

6.2 kg
B _
135 unidades

SAP: BLATTFEDER 750 KG

con imprimacion

765 Ballesta para eje rigido 1.500 kg

N.° de ref. 1368 110

Tratamiento de la L
con imprimacién

superficie
—— 98kg
2146 _| @12 < N -
(L& > a | 135 unidades
SAP: BLATTFEDER 900 KG
765 Ballesta para eje rigido 1800 kg

330 435

N.° de ref. 1369 701

Tratamiento de la
superficie

138 kg
B _
I e a | 195 uni

35 unidades

con imprimacian

Amortiguadores para 750 /1.500 / 1.800 kg y eje tandem 3.000 / 3.500 kg SAP: STOSSDAMPFER A2-125-160/50 KB

Amortiguadores para eje rigido 750/1.500/
1.800 kg | eje tandem 3.000/3.500 kg

. min. 254 / max. 379 _, N.° de ref. 283 722

43 -4

Tratamiento de la
superficie

13kg
B _
350 unidades

con imprimacion




Programa material de montaje para ballestas 750 /1.500 / 1.800 kg

SAP: MONTAGETEILE BLATTFED 750 KG SAP: MONTAGETEILE BLATTFED 1500 KG SAP: MONTAGETEILE BLATTFED 1800 KG
Material de montaje para ballesta 750 kg Material de montaje para ballesta 1.500 kg Material de montaje para ballesta 1.800 kg
N.° de ref. 1225 345 N.° de ref. 1225243 N.° de ref. 1225600
08 ot T 08 o128

35kg 37kg 52kg
B 50 unidades B 50 unidades IE 50 unidades

765 Longitud del ballesta 765 Longitud del ballesta 765 Longitud del ballesta
700 700 690

370

230

179

345

ALKO 141



ACCESORIOS PARA EJES RIGIDOS SIN FRENO / CON FRENO

Eje sencillo y eje tandem

Material de montaje para amortiguadores 750 /1.500 / 1.800 kg L HOITREETEILE STUED BLATTAED 7R e

Material de montaje para amortiguador
750 kg

N.° de ref. 1225210

Tratamiento de la
superficie

05kg
B 50 unidades
_

SAP: MONTAGETEILE STOSSD BLATTFED 1500 KG

cincado

Material de montaje para amortiguador
1.500 kg

N.° de ref. 1225244

Tratamiento de la
superficie

05kg
B 50 unidades
_

SAP: MONTAGETEILE STOSSD BLATTFED 1800 KG

cincado

Material de montaje para amortiguador
1.800 kg

N.° de ref. 1225248

Tratamiento de la
superficie

06kg
B 50 unidades
_

cincado

Tope de goma para 750 / 1.500 / 1.800 kg y eje tindem 3.000 / 3.500 kg LS EULAN PSR U IS T AT

Tope de goma para eje rigido 750 /1.500 /

@ 50 1.800 kg | eje tandem 3.000 /3.500 kg
N.° de ref. 691 393
M10 111 Rl Tratamiento de la
superficie

58
85

02kg
B 50 unidades
_




ASESOR DE COMBINACIONES

para ejes tandem y accesorios

Tandem 3.000 kg

N.° de ref. Nimero de piezas Imagen Medidas
Ballesta 1368110 4 \,c Véase el gje sencillo
Material de montaje de ballesta 1225243 4 'Q‘ Véase el eje sencillo
Amortiguador 283722 4 / Viéase el eje sencillo
Material de montaje de amortiguador 1225244 4 ‘ ' Véase el eje sencillo
Topes de goma 691393 4 * Véase el eje sencillo

Eje rigido con freno

Véanse 10s ejes
rigidos con freno

1 eje delantero
1 eje trasero

\

Véanse 10s ejes
rigidos con freno

765 longitud de ballesta

700 700
%9 40
40 | o]
—— V=
R 70 ‘ ’
2 Q % 150
N
330 390
850
Tandem 3.500 kg
N.° de ref. Nimero de piezas Imagen Medidas
Ballesta 1369 701 4 \/g Véase el eje sencillo
@
Material de montaje de ballesta 1225600 4 Q‘ Véase el eje sencillo
Amortiguador 283722 4 / V/gase el eje sencillo
Material de montaje de amortiguador 1225248 4 ‘ ' V/gase el eje sencillo
Topes de goma 691393 4 * Véase el eje sencillo

Eje rigido con freno

Véanse los ejes
rigidos con freno

1 eje delantero
1 eje trasero

./

Véanse los ejes
rigidos con freno

690

765 longitud de ballesta

690

38

7
u

249
7l

330

¢\y

385

860




SOPORTES DE LANZA ATORNILLABLES
para ejes COMPACT y PLUS

SUS VENTAJAS MONTAJE
I Combine su chasis especial para componen- 1. Atornillar la lanza de remolque con 2. Fijar el soporte en el eje
tes estandar. el soporte. I Colocar el soporte sobre el eje, y atornillar
I Ya no es necesario soldar el soporte. | Elegir el agujero de fijacion correcto para con el estribo, los tornillos (M12x35) y las
atornillar el soporte a la lanza. tuercas redondas (M12x35) adjuntos.
TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE I Colocar el soporte en el lateral de la lanza | Ajustar la lanza en el eje y atornillarla firme-
I galvanizado en caliente de remolque y fijarlo con el tornillo (M12/ mente.
M16) hexagonal.

COMPOSICION DE ENTREGA

(véase el dibujo técnico) incl. Atencion: El distanciador debe estar
| Manual de montaje, embalado en una caja. colocado o insertado en la lanza.

I Sin tornillerfa para la unién con la lanza.

SAP: SCHRAUBKLEMMVERBNDG PR 97VERP-45
N.°de ref. | Version | para el eje de suspension de caucho

Versidn hexagonal Compact, Plus (a partir E |E|

del afo de fabricacién 1999)

Eje sencillo Eje tindem Cuerpo de eje, @ Redondo| Cuadrado
247 853 A B 850/ 2000 80 70 60x60 4 - 100 2
B 1000 88,9 70x60
100x100
247 684 A B 1200/ 2600 97 70 70x70 4 - 100 2
B 1600 88,9 100x100
249116 B B 850/ 1600 80 70x110 7 - 100 2
B 1000 70x140
80x140
249 117 B B 1200/ 3200 97 80x140 7 - 100 2
B 1600 80x160
100x160
100x177
120x120
120x160
120x177

144 ALKO



Version A — para enganches de inercia con lanza central

Version B — para enganches de inercia articulados y con lanza central tipo R35 (120x120)

Perfil de eje 80 para conexion a

1 tubo 70x110/ x140; 80x140/ x160

Perfil de eje 97 para conexion a
1 tubo 80x140/ x160

Perfil de eje 97 para conexion a
7 tubo 100x160/ x170;
120x120/ x160/ x177

Tornillos recomendados para fijar a la lanza de remolque con los pares de apriete correspondientes

Para el perfil de lanza Tornillos recomendados Par de apriete*
Cuadrado 60x60 mm M12x100 8.8 75 Nm
Cuadrado 70x70 mm y tubo redondo @ 70 mm M12x110 8.8 75Nm
Tubo redondo @ 88,9 mm M16x120 8.8 195 Nm
Tubo cuadrado 100x100 mm M16x 130 8.8 195 Nm
Tubo cuadrado 70x110, 70x140 mm M12x120 8.8 75Nm
Tubo cuadrado 80x140, 80x160 mm M12x120 8.8 75Nm
Tubo cuadrado 100x160, 100x170 mm M16x 160 8.8 195 Nm
Tubo cuadrado 120x120, 120x160, 120x177 mm M 16 x 160 8.8 195 Nm

*El par de apriete se debe seleccionar conforme al recubrimiento de la superficie y al factor de friccidn.

ALKO 145



SOPORTES UNION EJE-LANZA SOLDADOS-ATORNILLADOS

Para ejes

TECNICA

Montaje:

1. Si se desea, el soporte se puede soldar para el distanciador 365.472 @ 22,
en fabrica para 372.879 0 25,5

2. Cortar la lanza (segln sea necesario) 4. Soldar los distanciadores centrados

3. Realizar dos agujeros en la lanza. Las 5. Atornillar los distanciadores con un
lanzas AL-KQ incorporan un agujero con tornillo hexagonal y una tuerca autoblo-
distanciador. queante
En lanzas redondas se debe afiadir ade- Par de apriete 75 Nm para M 12;
mds un agujero con distanciador. Par de apriete 195 Nm para M 16
En el caso de las lanzas redondas hacer Atencidn:

El drea marcada en rojo no se puede soldar (alte-

un agujero centrado horizontal de @ 22 5 R
racion de la convergencia y la inclinacion)

Versidon para ejes AL-KO hexagonales con suspension de caucho

Tornillo hexagonal + tuerca autobloqueante M12/M16

2=
.

1

N
Py

H
K

l{\ . D - N |
% “‘ /H?_—_'ﬁf:ﬁﬂgﬁ?:ﬁt— )

Atencion:

El drea marcada en rojo no se puede
Tubos de lanza soldar (alteracion de la convergencia y Tubo de eje Tubo separador

la inclinacion)

W\ = Cord6n de soldadura
Espesor del cordén de soldadura a = 4

SAP: SCHWEISSCHRAUBVERBG PR 97 5GR SHST

N.° de ref. Rango de pesos Cuerpo de eje Palanca Lanza
Un eje Eje tandem Grado Grado especial | Redondo @ Rectangular
kg kg estandar A Anchura
Suspension hexagonal de caucho de AL-KO
242725 750 4 30° 70y 88,9 70y 80
243108 750 Al 5° 70y 88,9 70y 80
1211600 1.600 2.500 97 & 70y 88,9 70y 80
1211601 3.000 97 5® 100y 120
243105 1.800 3.500 110 25° 88,9 100y 120
243107 1.800 3.500 110 GR 88,9 100y 120
240133 2.500 3.500 120 20° 88,9 100y 120
242724 2.500 3.500 120 GR 88,9 100y 120
Ejes con barras de torsion
240134 3.500 g114 20° 100y 120

146 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
(Véase el dibujo técnico) inclusive: I Impresion en negro
| Tornillerfa
| En lanzas (articuladas) los distanciadores
forman parte de la composicion de entre-
ga de las lanzas
I Instrucciones de soldadura, n.° de ref.

604038
Version para ejes con bharras de torsion
B Tornillo hexagonal + tuerca autobloqueante M12/M16
A

ol % T / 2 \ ””“f“i““‘”—‘ —

N . Dl 3 , R =
e—ol/ | e

E f _ 1]

i ’ .

%L B | / = \‘\_’_ ‘5
=T Ly SN w
M . =

Tubo de eje . i=1 Tubo separador
Tubos de lanza Atencion: .

T omerioae | AW\ = Cordon de soldadura

la inclinacion) Espesor de la cordon de soldaduraa =4
Dimensiones (mm) N.° de ref.*
A B c D E F G H E Tubo

separador

175 190 80 12,5 12,5 36 45 90 18 - 70 365472
175 190 80 12,5 12,5 36 45 90 1,8 - 70 365472
175 190 80 12,5 12,5 36 45 90 2,6 - 50 365472
165 190 80 16,5 16,5 51 58 130 2,8 - 50 -
160 190 80 16,5 16,5 45 58 130 2,8 - 40 372879
160 190 80 16,5 16,5 45 58 130 2,8 - 40 372879
160 190 80 16,5 16,5 45 58 130 2,8 - 40 372879
160 190 80 16,5 16,5 45 58 130 2,8 - 40 372879
- 190 80 - 16,5 - 58 130 3 - 40 -

*Atencion: Si se utilizan lanzas de remolque @, pedir 2 unidades de tubo separador

ALKO 147



ABRAZADERAS PARA EJES
Eje sencillo hasta 750 kg

TECNICA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Montaje abrazadera: | Abrazaderas galvanizadas en caliente
Montar la lanza y el eje con la abrazadera
Apretar los 4 tornillos hexagonales M12.

Par de apriete:
75 Nm para 267 396
52 Nm para 267 395

Version B

o4 25

i
3

SAP: KLEMMSCH PR 62 VKT 60

COMPOSICION DE ENTREGA
I (Véase el dibujo técnico)
inclusive la tornilleria

N.° de ref. Version Ejes con suspension hexagonal de caucho | Lanza Agujero
Un eje Cuerpo de eje cuadrada longitudinal I;]
/] Forma para Soporte
267 396 B 500 62 O 60 no 1,5 200
267 395 B 750 71 O 60 sf 1,5 200

148 ALKO



149




AMORTIGUADOR DE EJE OCTOGONAL PLUS

SUS VENTAJAS

I Los amortiguadores octogonales de
AL-KO estan especialmente ajustados para
una gama de peso determinada (véase la
curva C).

I Asi se mejoran de forma Optima las pro-
piedades de conduccion del remolque.

Color ‘ Eje sencillo Eje tandem
verde 900 kg 1.600 kg
azul 1.350 kg 2.700 kg
rojo 2.000 kg 3.500 kg
negro 4.000 kg 7.500 kg

Para evitar cualquier confusion, las diferentes gamas
de peso se distinguen por sus colores.

~
o
(=]
o

AMORTIGUACION OPTIMA

Carga por eje :
(kg)

nuevo negro

]
1.800 ‘ ue:
l,r" ‘pU—nuevo 10jo q o .
1.300 7 f__ - las oscilaciones del remolque al circular por
900 i trayectos irregulares.
- nuevo verde .
e . Con el amortiguador octogonal de AL-KO,
= j H n n
Fuerza de amortiguado los peligrosos "saltos" se reducen de
inmediato.
A Valor caracteristico de amortiguacion del eje de
d : ESTO IMPLICA

AL-KO con suspensian hexagonal de caucho - Ly
P ‘ I Mayor estabilidad de conduccion

I Mayor estabilidad de frenada
I Optimo contacto con el suelo

B Valor caracteristico de amortiguacion de los amor-
tiguadores empleados hasta ahora

C Valor caracteristico de amortiguacion optimizado

gracias al amortiguador octagonal de AL-KO

X

@ «\v

150 ALKO

El temor de cualquier conductor de remol-

INSTALACION SENCILLA
I Los ojetes de fijacion articulados con aloja-

miento de caucho permiten una posicion de
montaje con bajo desgaste y sin tensiones
con una inclinacion de hasta 5°.

I A diferencia de los amortiguadores de

suspension habituales en el mercado, en los
amortiguadores octogonales de AL-KQO los
tornillos estan firmemente integrados en el
ojete del amortiguador y de ese modo forman
parte, junto con |as tuercas, de la composi-
cion de entrega de todos los amortiguadores.




AMORTIGUADOR DE EJE — OCTAGON COMPACT

Eje sencillo Eje tandem

negro

hasta 4.000 kg hasta 7.500 kg

AMORTIGUADOR DE EJE — UNIVERSAL COMPACT

INSTALACION SENCILLA

Los ojetes de fijacion articulados con aloja-
miento de caucho permiten una posicion de
montaje con bajo desgaste y libre de tensio-
nes con una inclinacion de hasta 5°.

A diferencia de los amortiguadores de

suspension habituales en el mercado, en los
amortiguadores de eje Universal de AL-KO

los tornillos estan firmemente integrados

en el ojete del amortiguador y de ese modo

forman parte, junto con las tuercas, de la
composicion de entrega de todos los amorti-
guadores. Color

El econémico amortiguador
de eje universal AL-KO

Eje sencillo Eje tandem

negro

hasta 1.500 kg hasta 3.000 kg

ALKO 151




AMORTIGUADOR DE EJE

Programa

SAP: RADSTOSSDAEMPFER OCTAGON

Amortigua- Version N. Para ejes AL-KO Eje Eie tandem Color Ojetes de Con tor-
dores de ref. Eje rectoy eje sencillo fijacion ar- | nilleria
delta V hasta hasta ticulados EI

Octagon PLUS ~ Ejerectoy eje delta hasta 900kg hasta1.600kg verde si sf 1,3 - 350
/ 244 084

Octagon PLUS ~ Ejerectoy eje delta hasta 900kg hasta1.600kg verde sf sf 1,3 - 350
/ reforzado”

1204 542

Octagon PLUS ~ Ejerectoy eje delta hasta 1.350 kg hasta2.700kg  azul sf sf 1,3 - 350
/ 244085

Octagon PLUS ~ Ejerectoy eje delta hasta 1.350 kg hasta2.700kg  azul si sf 13 - 350
/ reforzado*

1204589

Octagon PLUS ~ Ejerectoy eje delta hasta 2.000 kg hasta3.500kg rojo si sf 13 - 350
/ 244086

Octagon PLUS ~ Eje rectoy eje delta hasta 2.000 kg hasta3.500kg rojo sf si 13 - 350
/ reforzado™

1204590

Octagon Eje rectoy eje delta hasta 4.000 kg hasta7.500 kg  negro no no 1,5 - 350
/ COMPACT

244087

Universal Eje recto hasta 1.500 kg hasta3.000 kg  negro Sf sf 1,0 - 350
/ COMPACT

282 259

*Se han reforzado determinados componentes mecanicos (p. ej., cilindro) que se pueden dafiar
en caso de sobrecarga. La medida lineal y de elevacion, asi como la fuerza de amortiguado, no se
ven alteradas.

TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Amortiguador de eje con pintura epoxica (con recubrimiento de polvo)

COMPOSICION DE ENTREGA

I Amortiguador de suspension
Pida por cada eje: Ejemplo de uso
2 unidades de amortiguador suelto, incl. tornilleria

I Soporte amortiguador para ejes AL-KO Color Eje individual Eje tindem
Pida por cada eje: verde 900 kg 1.600 kg
1 juego o 2 unidades de soporte amortiguador azul 1.350 kg 2.700 kg

| Pletinas para chasis del fabricante del remolque rojo 2.000 kg 3.500 kg
En caso necesario, pida por cada eje: negro 4.000 kg 7.500 kg
2 pletinas Para evitar lo mejor posible cualquier confusion, los diferentes

rangos de peso se identifican con diferentes colores.

152 ALKO



SOPORTE AMORTIGUADOR

1211502
roscado

244088
insertable

1211257
insertable

208 63102 02
Para soldar

1312110
Para soldar

Soporte amortiguador para amortiguador de eje AL-KO y herraje de sujecion para chasis de remolque (25° 0 20° de posicion del palanca)

Tipo . Tipo de Montaje Montaje externo Montaje Montaje interno N.° de ref. herraje
.| Posibles - N.° de ref te | ; N.° de ref t -

de eje ) reequipamiento externo - Gerel. soporte | jnterng - Qe rel. soporte | ge sujecion
versiones del . amortiguador para . amortiguador para .
palanca MedidaX | amortiguadorde | MedidaY | amortiguadorde | Para chasis de

eje eje remolque

B 700 Palanca de punta Soporte 20-50 mm Por cada juego =2 unidades — - Por cada unidad
con orificio de amortiguador 1211502 1312 110
montaje roscado (recto)

B 850 Palanca Stabilform Soporte 40-70 mm Por cada unidad 0-50 mm Por cada juego = 2 unidades  Por cada unidad
con apertura de amortiguador 244088 1211257 1312110
montaje insertable (recto) (con espaciador)

B 1000 Palanca Stabilform Soporte 40-70 mm Por cada unidad 0-50 mm Por cada juego =2 unidades  Por cada unidad

B1200  conaperturade amortiguador 244088 1211257 1312110
montaje insertable (recto) (con espaciador)

B 1600 Palanca Stabilform Soporte 40-70 mm Por cada unidad 0-50 mm Por cada juego =2 unidades  Por cada unidad
con apertura de amortiguador 244088 1211257 1312 110
montaje insertable (recto) (con espaciador)

B 1000 . Soporte 50-80 mm Por cada unidad 20-60mm  Por cada unidad Por cada unidad
Palanca de forja ;

B 1200 amortiguador para 208 63102 02 228 468 02 02 1312110

soldar (recto) (acodado)

B 1600 . Soporte 50-80 mm Por cada unidad 20-60mm  Por cada unidad Por cada unidad
Palanca de forja }

B 1800 amortiguador para 20863102 02 228 468 02 02 1312 110

soldar (recto) (acodado)

B 2500 . Soporte 40-70 mm Por cada unidad 10-50 mm  Por cada unidad Por cada unidad
Palanca de forja :

amortiguador para 208 63102 02 228 468 02 02 1312110
soldar (recto) (acodado)

Montaje de amortiguador desde el exterior

Montaje de amortiguador desde el interior

Instalacion del amortiguador Instalacién del amortiguador

L €2 mral o . X (a determinar por el fabricante La cabeza de fornillo (a determinar por el fabricante
siempre en direccidn a los neumticos. del vehiculo) siempre en direccion a los neuméticos. del vehiculo)
N Hy= —5 /T I i
e AT
H I |
|
rrrrrr I i - -t i U
AJ \ A

Medida X: desde el borde exterior del tubo de eje hasta la instalacion del amortiguador Medida Y: desde el borde exterior del tubo de eje hasta la instalacion del amortiguador (lado interior)

ALKO 1563



FRENO DE RUEDA CON SISTEMA AUTOMATICO DE MARCHA

Accionamiento de la palanca de expansion, para remolques con una velocidad

TECNICA

I Todos los frenos de rueda AL-KO estan
homologados segtn la Directiva ECE
(valor caracteristico oficial) y se pueden
unir con los dispositivos de inercia
AL-KO adecuados (véase calculo de

compatibilidad).

I Opcionalmente con reajuste
automatico de las zapatas de freno
(AAA = AL-KO Automatic Adjustment)

ALKO
AAA

para los frenos de rueda 2051 y 2361.

I Instalar los frenos de rueda en el sentido
de giro correcto.

| Las zapatas de freno utilizadas en los
frenos de rueda estan libres de asbestos.

I Los frenos de rueda recogidos en la tabla
estan especialmente disefiados para los
dispositivos de inercia AL-KO. Los frenos
de rueda AL-KO cumplen la Directiva ECE
R13.

Tenga en cuenta que, en caso de combinar-
los con otros dispositivos de inercia, se debe
comprobar el funcionamiento mediante un
célculo de la asignacion.

Ataque posibles

1 100 x 4 130 x5
2 12 x5 140 x5
Ejemplo de explicacidn 3 98 x 4 1397x 4
Nimero de modelo 2051: 4 130 x 4 10 205 x 6
20 = Diametro en cm 5 108 x 4/5 1 1016 % 4
50 = Anchura de las zapatas de freno en mi 6 120 x5 12 15 x4
Tipo Version Carga de freno Protocolo de Conexiones de Bombeo
permitida por cada | prueba ECE . LD
freno de rueda rueda posibles
kg N.° mm Disponible con AAA
1636 G a 375 361-070-92 1,2,3,4,11,12 27 —45 =
1636 G b 375 361-070-92 1,2,3,4,11,12 0 =
1637 a 500 361-0032-92 1,2,3 11 27-33 =
1637 b 500 361-0032-92 1,2,3, 11 0 =
2051 Aa 650 361-0031-92 1,2,3,4,5,6,7,8 11 26 -33 °
2051 Ab 750 361-0031-92 2,7,8,9 30 .
2051 Ac 650 361-0031-92 1,2,3,4,5,6,7,8 11 0 °
2051 Ad 750 361-0031-92 2 0 °
2361 900 361-0046-97 2,4,6,7,8,9 30 °
3062 1.500 361-047-07 10 0==5 =
3081 A 1.250 361-0189-97 10 =<5 =
3081 2.000 361-0189-97 10 0==5 =
2361 AR™ 900 361-063-14 2 30 =
3062 AR™ 1.500 361-062-14 10 W==5 =
3081 AR™ A 1.250 361-101-12 10 =<8 =
3081 AR™ 2.000 361-101-12 10 W==5 =

154 ALKO

*para remolques con frenado neumético



ATRAS

superior a 25 km/h

Transmisidn Relacion de Recorrido de Pardmetro Fuerza de Radio de neuma- | par de frenado
. transmision de L, tico correspon- ; .

exterior recorrido aplicacion contacto diente (m) max. permitido

ia ig SB kB (m) (N) Po R/ Ria (Nm)

3,80 15,85 1,520 0,540 -70 0,260-0,300 750

3,80 15,85 1,520 0,520 -50 0,210 - 0,255 750

4,00 15,85 1,520 0,530 -80 0,260-0,303 1150

4,00 15,85 1,520 0,480 20 0,210 -0,259 1.100

4,00 15,55 1,600 0,839 20 0,270 - 0,321 1.460

4,00 15,55 1,600 0,720 0 0,280-0,321 1.700

4,00 15,55 1,600 0,824 15 0,210 - 0,269 1.300

4,00 15,55 1,600 0,746 20 0,215-0,280 1.460

4,00 16,40 1,660 0,800 0 0,253 -0,360 2.200

4,00 17,44 1,800 0,966 25 0,310-0,389 4.200

4,00 17,44 1,800 0,936 135 0,310-0,400 3.500

4,00 17,44 1,800 1,165 54 0,360 0,480 6.700

4,00 16,40 1,660 0,253 -0,321

3,62 15,80 1,800 0,389 comprobado

4,00 17,44 1,800 0,371 comprobado

4,00 17,44 1,800 0,371 comprobado

ALKO 155




CABLES BOWDEN DE EJE PROFI DE LARGA DURACION

Ventajas

AL-KO garantiza la mayor calidad SUS VENTAJAS

para los remolques. Proteccion perfecta I En el punto de union del corddn de acero

Los remolques deben desempefiar eficaz- | Laespiral interna reforzada con metal revestido con el cable se monta una

mente su funcion en cualquier condicion esté protegida con un recubrimiento boquilla de elastémero calibrada

meteorolGgica y de trabajo. de plastico de PA 12 (poliamida 12). impidiendo eficazmente la entrada de
Este material es extraordinariamente agua, sal y otros liquidos nocivos.

Los cables bowden, decisivos para el fun- resistente al agua salada y a otros

cionamiento de los frenos, deben contar con  agentes agresivos. Este material se usa Mejora del grado de eficacia en hasta

una gran resistencia. con éxito como recubrimiento protector,  un5 %

Con los cables bowden de larga duracion, incluso para tuberias de alta mar en El cable de acero revestido con PA 12 se

AL-KO ha definido nuevos estandares. Dura-  plataformas petroliferas o para tuberias desliza a su vez en otro cable de PVC.

cion de vida mds larga con un funciona- de gasolina. De este modo el deslizamiento es

miento mejorado. Gracias a la construccion plastico sobre plastico, optimizando

optimizada, resisten hasta las mds duras I Los extremos de los cables bowden las propiedades de deslizamiento.

condiciones ambientales. cuentan ademds con un recubrimiento  En resumen: el grado de eficacia se mejora
de cinc-niquel para descartar por en un 5% en todo el ambito de temperatura
completo la agresion del Oxido. de funcionamiento.

Atencion: Todos los cables bowden
montados deben ser siempre de la
misma clase.

Boquilla'y
soporte de tubo de goma con
recubrimiento de cinc-niquel

N

Sellado del cable bowden

con manguito de elastémero
calibrado

Corddn de acero con
excelente recubrimiento
de plastico: resistente
a la corrosion con las
mejores propiedades de
deslizamiento

Funda de cable howden roja com-

puesta de:

| Espiral interna reforzada con metal,
optimizada para un buen asiento

| Espiral de cable bowden revestida de
plastico de PA12

I Tubo interno de PVC.

Soporte de tubo de goma/tuerca
prensado y recubierto de cinc-niquel

Impresion:

1. Denominacion

2. Ndimero de referencia

3. Longitud del cable y de la funda

Boquilla
prensada

Portamangueras Todas estas ventajas juntas definen un
prensado y recubierto de cinc-niquel estandar para los remolques que no se
habia alcanzado nunca.

156 ALKO



Montaje rapido - cables bowden
(1636G, 1637, 2051, 2361)

Montaje répido en el herraje
compensador de los cables
bowden -
Para frenos de rueda 1636G,
1637, 2051, 2361

: Variante con rosca
SAP: BOWDZUG 500/ 760 KPL SAP: BOWDZ COM 350/ 546 PROFI LONG LIFE
Montaje normal 3062, 3081 Montaje rapido 1636G, 1637, 2051, 2361
Cota Con Sin Funda Cable Cota Sin Funda Cable
mm material ator- | material ator-| H S mm material ator- | H S
desde hasta | nillamiento nillamiento mm mm desde hasta | nillamiento mm mm
De un eje De un eje
hasta 1310 246 489 241106 500 760 hasta 940 247 281 350 546 20
1310—1710 246 490 241107 800 1.060 940 — 1260 247 282 530 796 20
1710 - 1910 246 491 241108 900 1.160 1260 - 1680 247 283 770 966 20
1910 - 2110 246 492 241109 1.000 1.260 1680 — 1880 247 284 890 1.086 20
2110-2310 246 493 241110 1.100 1.360 1880 -2100 247 285 1.020 1.216 20
2310 -2610 246 494 241111 1.300 1.560 2100 — 2340 247 286 1130 1.326 20
2610 - 2810 246 495 241112 1.400 1.660
Eje delantero tandem Eje delantero tandem
hasta 1470 246 489 241106 500 760 hasta 1110 247 281 350 546 20
1470 -1870 246 490 241107 800 1.060 1110 - 1430 247 282 530 726 20
18702070 246 491 241108 900 1.160 1430 - 1850 247 283 770 966 20
2070 -2270 246 492 241109 1.000 1.260 1850 —2050 247 284 890 1.086 20
2270 -2470 246 493 241110 1100 1.360 2050 - 2270 247 285 1.020 1.216 20
24702770 246 494 24111 1.300 1.560 2270-2510 247 286 1130 1.326 20
2770-2970 246 495 241112 1.400 1.660
Eje trasero tandem, distancia entre ejes de hasta 700 mm Eje trasero tandem, distancia entre ejes de hasta 700 mm
hasta 1470 246 493 241110 1100 1.360 hasta 1620 247 286 1130 1.326 20
1470-1910 246 494 24111 1.300 1.560 1620 — 2020 247 287 1.320 1.516 20
1910 - 2110 246 495 241112 1.400 1.660 2020 - 2360 247 288 1.430 1.626 20
2110 -2810 246 496 241113 1.600 1.860 23602720 247 289 1.620 1.816 20

2720 -X 247290 1.790 1.986 20

ALKO 157



SOPORTE PARA CABLES BOWDEN DE EJE

SUS VENTAJAS

| La humedad que haya penetrado puede
gvacuarse.

Se evita que se congelen.

En especial si se utilizan cables bowden de
gje PROFI de larga duracion,

el funcionamiento del sistema de frenos
se conserva de forma duradera.

Los cables bowden no se comban.

Se evitan las vibraciones y con ello

el frenado suave involuntario durante la
marcha.

SAP: BOWDENZUGHALTER ACHSPR 97/45°

N.° de ref. N.° de ref. Para Suspension Cuerpo de eje | Tipo Color
Unidad 10 unidades | ejes g mm a partir del afio de L]
embaladas fabricacion
Suspension _ )
- 1222503  ALKO  hexagonal de o7mm (O ompéct fasta ) alo €6 401 1998 pegro 06 10 -

caucho
Suspension _ ;

691 853 1222113 AL-KO  hexagonal de o7mm (O Gompéct desdo e ao de 201 1999 negro 06 10 100
caucho ]
Suspension _ ;

692 045 1222114  ALKO  hexagonal de somm () pompact desde e afo 6 abrc. 195 negro 06 10 100
caucho )
Suspension

692 047 1222 115 AL-KO hexagonal de 110 mm O Plus  desdeelafio de fabric. 1999 negro 0,6 10 100
caucho

691 892 1222 116 Otros Cuadrado 80mm [ negro 0,6 10 100

158 ALKO



SOPORTE ADAPTADOR PARA EJES TANDEM ROSCADO

Soporte adaptador para ejes tandem roscado  Atencidn
galvanizado en caliente, hasta 3.500 kg Montar el soporte en la direccion de la marcha detras del eje (el soporte antiguo delante del eje).
N.° de ref..
249 236

Arandela
A13 DIN 125
cincado

N.° 705 397 \
Q)" M
- c\\\\i;‘ @ S I
/y\mmillo M12 x 35 DIN 933 cincado

N.° pedido 705 454

Tuerca hexagonal

M12 DIN 6924 cincada
(autoblogueante)

N.° 705 526

Compensador tandem

galvanizado en caliente, hasta 3.500 kg
N.° de ref.:

238 576

ALKO 159



PERNOS DE RUEDA

TECNICA TRATAMIENTO DE LA SUPERFICIE
Fijacion de la rueda: para una fijacion Es imprescindible comprobar con su I cincado

segura es fundamental la coincidencia de fabricante de llantas y ruedas los datos del

los bujes y el ataque de rueda, asi como el eje, es decir, ataque, bombeo, asi como los

uso de las piezas de fijacion correctas con datos de los pernos de rueda y pares de

el par de apriete correspondiente. apriete.

Pernos de rueda esférico M10 x 1,25

SAP: SHR RAD- KUG- M10X1,25X22

\I} N.° de ref. 208 892 00 10

Valores clave SW19

%
37

22

Calidad de tornillo 8.8

M10x1 25 Par de aori
ar de aprlete_ ; 5 Nm
maximo permitido
60° Pernos de rueda conico M12 x 1,5
SW19 SAP: SHR RAD- KEG- M12X1,5X24
T / N.° de ref. 208167 00 18
g ~ Valores clave SW19
<
<
N Calidad de tornillo 8.
Par de apriete
M12x1 5 méximo permitido =Dl
SW 19 Pernos de rueda esférico M12 x 1,5
SAP: SHR RAD- KUG- M12X1,5X25
0 N.° de ref. 208 167 00 20
="
7o) s Valores clave SW19
N
Calidad de tornillo 8.8
M12x1 5 Par de apriete 90 Nm

maximo permitido

160 ALKO



SW19

1 1]

&

25

44

M14x1 5

SW 24

Qyi__i

25

50

M18x1 5

SW 24

Pernos de rueda esférico M14 x 1,5

SAP: SHR RAD- KUG- M14X1,6X25 ZN12A

N.° de ref. 208 167 00 02

Valores clave SW19

Calidad de tornillo 8.8

Par de apriete

maximo permitido 1T

Pernos de rueda esférico M18 x 1,5

SAP: SHR RAD- KUG- M18X1,5X25

N.° de ref. 218 568 00 06

Valores clave SW24

Calidad de tornillo 8.8

Par de apriete

- . 325Nm
maximo permitido

Tuerca de rueda M18 x 1,5

25

SAP: MU 74361-A18- 8 A3B (M18X1,5)

N.° de ref. 701 202

Valores clave SW24

(%) oo 3 /
&
M18x1 5

Calidad de tornillo 8.8

Par de apriete

L. . 325Nm
maximo permitido

ALKO 161




SISTEMA DE LIMPIEZA DE FRENOS

para remolques de embarcaciones

SUS VENTAJAS

Tras la entrada del remolque para barco en
agua salada pueden acumularse restos de sal
en el interior del freno de rueda. Si estos no
se eliminan mediante una limpieza de agua
dulce, se produce una fuerte corrosion, que
puede provocar fallos de funcionamiento de
los frenos.

1y
Ay

162 ALKO

T

==

MONTAJE EN EL PRIMER EQUIPA-
MIENTO

Se puede utilizar en los frenos de
rueda atornillados de AL-KO tipos
1637/2051/2361/3062.

AL-KO suministra el plato de freno con dos
agujeros roscados para el acoplamiento de
la manguera de 4",

MANEJO

Acople una manguera de agua dulce al em-
palme, a continuacion lave durante aprox. 5
minutos con agua dulce.

Sistema de lavado de frenos para eje
individual

SAP: RADBREMSENSPULUNG EA

N.° de ref. 1362 447
Adecuado para

1637 /2051
los frenos de rueda 2361 /3062

AL-KO

0.9kg

B 10 unidades =

Sistema de lavado de frenos para eje
tandem

SAP: RADBREMSENSPULUNG TA

N.° de ref. 1362 448

Adecuado para
los frenos de rueda ;gg“%ggg
AL-KO

10kg

B 10 unidades =




163




AL-KO AAA PREMIUM BRAKE

El freno de alto rendimiento

EL FRENO PREMIUM
QUE REAJUSTA
AUTOMATICAMENTE

| Para los frenos de rueda AL-KO y, por lo
tanto, apto para la mayoria de los
remolques con ejes AL-KO

I Los conocidos frenos de rueda, con unos
valores de frenada muy por encima de la
media, se complementan con un sistema de
reajuste automatico

| En la marcha atrds el sistema de reajuste se
desactiva para evitar que el freno se
bloquee

I La adaptacion a la tecnologia mds moderna
es muy sencilla gracias al sistema
premontado (sistema atornillado de AL-KO)

EL RECORRIDO DE FRENADA ES TIEMPO ~ SUS VENTAJAS

Cuando el freno tiene demasiado juego, el sistema AAA lo reajusta automaticamente. Ya | Mayor seguridad de conduccién gra-

que la instalacion de freno siempre esta ajustada de manera optima, se ahorra un reco- cias a un recorrido de frenada 5 m mas
rrido de frenada valioso en situaciones de peligro. corto
Por ejemplo, un automavil con caravana de 1500 kg: | Mayor confort de conduccidn gracias a

la suave frenada sin los golpes de inercia
| Coste de mantenimiento menor gra-
cias a los intervalos de mantenimiento mas

largos + la supresion de acudir al taller tras
los primeros 1.000 km
. . . | No es necesaria una nueva inspeccion téc-

nica (TUV, en Alemania) tras el montaje
> | Consejo: cuando tenga que sustituir sus
zapatas de freno, cambie a un AAA
Premium Brake

Frenada a 100 km/h con | Frenada a 100 km/h con un sistema de frenos ajus-
un sistema de frenos mal ! tado de forma Optima: 74 m
ajustado: 79 m =recorrido de frenada 5 m mas corta
= longitud de 1 vehiculo V

AL-KO AAA Recorrido de frenada 74 m

164 ALKO



COMPOSICION DE ENTREGA

Kit montaje posterior AAA para freno de

rueda 2051

Versidn atornillado dentado

N.° de ref. 1730026

SAP UMRUSTSET RB 2051 AAA

Adecuado para  Freno de rueda 2051
desde el afio de fabric. 1999
Version atornilladura
dentada

76 kg
L] [H - 36unidades

Kit montaje posterior AAA para freno de

rueda 2051

Version atornillado dentado con 4 agujeros
N.° de ref. 1730255

SAP UMRUSTSET RB 2051 4-LOCH AAA

Adecuado para Freno de rueda 2051
desde el afio de fabric. 1999
Version atornillado dentado
con 4 orificios

76 kg
o]

] - 36 unidades

Kit montaje posterior AAA para freno de

rueda 2361

Versidn atornillado dentado

N.° de ref. 1730298

SAP UMRUSTSET RB 2361 AAA

Adecuado para o0 o ryeda 2361
desde el afio de fabric. 1999
Version atornillado dentado

10.4 kg

|_D__| EE = 36 unidades

Kit montaje posterior AAA para freno de

rueda 2361

Version atornillado dentado con 4 agujeros
N.° de ref. 1730299

SAP UMRUSTSET RB 2361 4-LOCH AAA

Adecuado para Freno de rueda 2361
desde el afio de fabric. 1999
Version atornillado dentado
con 4 aguejros

104 kg
o]

FH = 36 unidades

ALKO 165



RUEDAS COMPLETAS

Caracteristicas
Las caracteristicas indicadas para los neumadticos son conformes a las Normas Europeas (ERTRO)

Marcaje de los neumaticos

iNDICE DE CARGA
( RADIAL _t ks Indicacion suplementaria de la capacidad de carga del neumatico, donde
J—— [ JO0R1375T el marcaje viene impuesto por un reglamento europeo
| | | |
LONGITUD éE SECCION G PEéFIL DIAMETRO INTERIOR DE |’ND|CE DE VELOCIDAD

(EN MM LOE TALONES (EN PULGADAE)

La velocidad maxima de utilizacion de los neumaticos viene caracterizada
por el indice de velocidad que figura en el neumatico al lado del indice de

’ { 75 TiNDICE DE CARGA POR NEUMATICO

TiNDICE DE VELOCIDAD (VEASE TABLA) )

- carga
indice de carga por neumatico
IC kg IC kg IC kg IC kg IC kg IC kg
43 155 60 250 77 412 94 670 111 1090 128 1800
44 160 61 257 78 425 95 690 112 1120 129 1850
45 165 62 265 79 437 96 710 113 1150 130 1900
46 170 63 272 80 450 97 730 114 1180 131 1950
47 175 64 280 81 465 98 750 115 1215 132 2000
48 180 65 290 82 475 99 775 116 1250 133 2060
49 185 66 300 83 487 100 800 117 1285 134 2120
50 190 67 307 84 500 101 825 118 1320 135 2180
51 195 68 315 85 515 102 850 119 1360 136 2240
52 200 69 325 86 530 103 875 120 1400 137 2300
53 206 70 885 87 545 104 900 121 1450 138 2360
54 212 71 345 88 560 105 925 122 1500 139 2430
55 218 72 355 89 580 106 950 123 1550 140 2500
56 224 73 365 90 600 107 975 124 1600 141 2575
57 230 74 375 91 615 108 1000 125 1650 142 2650
58 236 75 387 92 630 109 1030 126 1700 143 2725
59 243 76 400 93 650 110 1060 127 1750 144 2800
indice de

J K L M N P Q R S T u H v z

velocidad
Velocidad
(km/h) 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 240 +240

166 ALKO



RUEDAS COMPLETAS

Programa

Ruedas para caravanas y remolques de velocidad superior a 25 km/h
Referencia

1493 836
1493 837
1493 838
1493 839
1493 841

1493 842
1493 843
1493 845
1493 847
1493 850
1602 635

1602 671
1732631
1732630
1493 855
1732662
1732632
1732670
1732686
1732633
1732634

1730943
1732666
1730964
1732667

1602 664

1732665
1732 856

Denominacion

RC.
RC.
RC.
RC.
RC.

RC.
RC.
RC.
RC.
RC.
.145x10” 4 PR 4/0 58/98 LL1P

RC

RC.
RC.
RC.
RC.
RC.
RC.
RC.
RC.
RC.
RC.

RC.
RC.
RC.
RC.

RC.

RC.
RC.

3,50 x8” 4 PR 4/0 58/98
3,50x 8”4 PR 4/0 85/115
4,80x 8”4 PR 4/058/98
4,80x 8”4 PR 4/0 85/115
16,5 x6,5x8” 4/0 58/98

4,50 x 10” 4 PR 4/0 58/98

4,50 x 10” 4 PR 4/0 85/115

5,00 x 10” 4 PR 4/0 58/98

5,00 x 10" 4 PR 4/0 85/115

145 x10” 4 PR 4/0 58/98

135/80 R13 4/30 38/98
145/80 R13 4/30 58/98

155/80 R13 4/30 58/98
155 R 13C 5/30 63/112
165 R13C 5/30 67/112
165/70 R13 4/30 58/98
175/70 R13 4/30 58/98
175/70 R13 5/30 63/112
185/70 R13 4/30 58/98
185/70 R13 5/30 63/112

185/65 R14 4/30 58/98
185/65 R14 5/30 63/112
195/70 R14 4/30 58/98
195/70 R14 5/30 63/112

185 R14C 4/30 58/98

185 R14C 5/30 63/112
185 R14C 5/20 94/140

Carga
kg

170
170
265
265
265

325
325
325
325
315
315

375
437
500
615
710
437
530
530
650
650

650
650
710
710

900

900
900

indice
carga
neum
46
46
62
62
64

72
72
72
72
68
68

74
79
84
91
96
79
86
86
93
93

93
93
96
96

104

104
104

indice de
velocidad

=

= === 1 =2z=z=z=z=2 = = 2 2 = = = = £ £

= = = =2

=

Presion

max. bar

2,50
2,50
4,10
4,10
3,10

3,50
3,50
3,50
3,50
2,20
2,20

3,40
3,40
3,40
4,50
3,70
3,00
2,70
3,40
3,40
3,40

3,40
2,70
3,40
2,70

4,50
4,50
4,50

Tipo

perno

con.
con.
con.
con.
con.

con.
con.
con.
con.
con.
con.
con.
con.
con.

esf.
esf.

con.
con.

esf.

con.

esf.

con.

esf.

con.

esf.

con.

esf.
esf.

Ancho

mm

93
93
112
112
170

133
133
142
142
145
145

135
145
155
155
165
165
175
175
185
185

185
185
195
195

185

185
185

Diam.

mm

391
391
410
410
420

487
487
526
526
488
488

540
565
580
580
565
565
565
565
580
580

595
595
625
625

650

650
650

3,7
3,7
43
4,3
6,1

7,3
7,3
79
8,0
8,2
8,2

11,5
12,1
12,7
13,8
12,8
12,8
13,1
13,1
14,3
14,3

16,0
16,0
19,0
19,0

19,0
19,0
19,0

150
150
150
150
100

75
75
75
75
75
75

28
60
60
52
48
60
48
48
52
52

20
44
20
44

20

52
20

167



RUEDAS COMPLETAS

Programa

Ruedas industriales y de 4x4 de velocidad superior a 25 km/h

Referencia  Denominacidn Carga  indice  indicede  Presién  Tipo Ancho  Didm.
kg. carga velocidad max. perno mm mm
neum neum bar
1602 680 RC. 195 R14C 4/30 58/98 575 106 R 4,50 con. 195 655 22,3 20
1732668 RC. 195 R14C 5/30 63/112 1000 108 N 4,50 esf. 195 655 22,3 20
1602679 RC. 195 R14C 5/30 94/140 950 106 R 4,50 esf. 195 655 22,3 20
1732669 RC. 205 R14C 5/30 63/112 1150 113 N 4,50 esf. 205 685 22,5 20
1494 366 RC. 205 R14C 5/30 94/140 1030 109 Q 4,50 esf. 205 685 22,5 20
1732 550 RC 225/70 R15C 140x5 1250 116 N 4,75 esf. 225 710 23,0 20
1730975 RC. 225/70 R15C 6/0 161/205 1250 116 N 4,75 esf. 225 710 23,0 20
1730909 RC. 205/80 R16 6/20 110/139,7 850 104 S 3,40 con. 205 730 23,5 20
1493 894 RC. 225/75 R16C 6/0 161/205 1450 121 N esf. 225 745 20
1493 897 RC. 7,50 R16 12PR 6/0 161/205 1450 121 J 6,20 esf. 210 790 31,0 20
1493 920 RC. 205/75 R17,5 6/0 161/205 1600 124 M esf. 205 752 10
1493918 RC. 215/75 R17,5 6/0 161/205 2180 135 J 8,60 esf. 215 760 10
1493900 RC. 235/75 R17,5C 12PR 6/0 161/205 2750 143 J 8,50 esf. 235 790 56,0 10

Ruedas de pequefio diametro y gran capacidad de carga

1493 901 RC. 20,5x8-10 10PR 5/0 66/112 750 98 J 6,20 con. 205 515 13,8 20
1493 902 RC. 20,5x8-10 6PR 4/0 58/98 500 84 M 3,40 con. 205 520 12,7 20
1493 903 RC. 195/50 B10 4/0 58/98 750 98 N 6,00 con. 195 435 9,0 20
1493 904 RC. 195/50 B10 5/0 66/112 750 98 N 6,00 esf. 195 435 9,0 20
1730979 RC. 195/55 R10 5/0 66/112 750 98 P 7,50 esf. 195 455 10,5 20
1496 145 RC. 155/70 R12C 5/20 67/112 900 104 N 6,20 esf. 155 524 13,6 28
1731327 RC. 195/50 R13C 5/30 66/112 900 104 N 6,50 esf. 195 520 17,4 20
1731328 RC. 195/50 R13C 5/30 94/140 900 104 N 6,25 esf. 195 525 17,5 20

Atencion: Es conveniente que los fabricantes de caravanas / remolques indiquen por escrito en los manuales de instrucciones de sus vehiculos la recomen-
dacion a los usuarios de que los pernos deben ser comprobados / re-apretados después de un primer recorrido de 100 km. maximo

168 ALKO



RUEDAS COMPLETAS

Ataques de rueda

S

Ataque Cota S

98x4 69,3 mm
100x4 70,7 mm
115x4 81,3 mm
130x4 91,9 mm
112x5 65,8 mm
140x5 82,3 mm
205x6 102,5 mm -

(Bombeo

J

Ataque 4 agujeros

4= 57077
Ataque 5 a%ujeros
4= o5878

Ataque 6 a%ujeros

d=

Para calcular el didmetro del ataque d, medir la distancia entre dos agujeros (cota S) y utilizar las formulas segan el nimero de agujeros

RUEDAS COMPLETAS CON LLANTAS DE PLASTICO

Sus ventajas

I Neumatico constituido por camara
y cubierta.

I Maxima absorcion de golpesy
vibraciones.

| Estudiada para proteger los

Programa

Llantas de velocidad superior a 25 km/h
Referencia Denominacién

1493 824 RC. 3,00 x 4” 2PR
1493 825 RC. 3,50 x 8” 2PR
1493 826 RC. 15x600x6” 6PR
1493 827 RC. 16x6,5x8” 6 PR

pavimentos méas delicados

Especialmente indicadas para
suelos blandos e irregulares,
transporte de mercancia deli-
cada, hosteleria, carretillas de

Medidas

A B c D
260 87 73 20
374 84 80 25
360 150 100 20
410 170 125 20

reparto de bebidas, ndutica,
transporte de motos de agua,
etc.

Precauciones:

I Velocidad méxima 6 km/h

Tipo cojinete Precion max
(bar)

Agujero en nicleo 1,7

Agujero en nicleo 1,5

Casquillo 3,2

Casquillo 3,0

0,5

Color acabado

Negro
Negro
Negro
Negro

Rojo
Negro
Blanco
Rojo

169




RUEDAS COMPLETAS CON LLANTAS DE ALUMINIO

Programa

Ruedas completas con llantas de aluminio de velocidad superior a 25 km/h

Referencia Denominacion Ataque Perno rueda
R13
1955013 RC. ALU 195/50R13 112X5 M12x1,5x48 cénico

Ruedas completas con llantas de aluminio de velocidad superior a 25 km/h
Referencia Denominacion Ataque  Perno rueda

R14
1493 830 RC. ALU 185/65 R14 5/30 67/112 TRA (600 kg) 112x5 M12x1,5x48 conico
1493 831 RC. ALU 195/70 R14 5/30 67/112 TRA (710 kg) 112x5 M12x1,5x48 conico

1493832 RC. ALU 185 R14C 5/30 67/112 TRA (900 kg) 112x5 M12x1,5x48 conico
RC. ALU 195 R14 112X5
RC. ALU 205 R14C 112X5

Ruedas completas con llantas de aluminio de velocidad superior a 25 km/h

Referencia Denominacién Ataque Perno rueda
R15
1493 834 RC. ALU 195/65 R15 5/31 67/112 B8 (650 kg) 112x5 M12x1,5x48 cénico
1493 835 RC. ALU 205/65 R15RF 5/31 67/112 B8 (705 kg) 112x5 M12x1,5x48 conico
RC. ALU 195/70 R15 112X5
Atencion:

Todas las llantas se montan con pernos M12x1,5x58 cdnicos, ref. 1 397 212 (incluidos en la entrega de la rueda completa).

Es conveniente que los fabricantes de caravanas / remolques indiquen por escrito en los manuales de instrucciones de sus vehiculos

la recomendacion a los usuarios de que los pernos deben ser comprobados / re-apretados después de un primer recorrido de 100 km.
maximo

170 ALKO



GUARDABARROS DE CHAPA GALVANIZADA

[ Técnica
| Esta seleccion de guardabarros tiene I Podemos ofrecerles una gama mas formas (los datos cantos redondos),
su aplicacion en remolques de turis-  extensa, utilizable en camiones, con otras terminaciones (electrocin-
mos, remolques para transporte de remolques de camion, vehiculos agri- cados, de plastico...). Estas variantes
automoviles, remolques industriales  colas, tractores, etc. las suministraremos bajo pedido.
y diversos tipos de remolques espe- | Existen también modelos con otros Consultenos sus necesidades
ciales. disefios (planos, rectos) con otras
12740
&
F
Programa
Guardabarros de chapa galvanizada, eje sencillo
Referencia Medidas en mm Aplicaciones
F R D L H
1493 922 150 280 560 910 295 3.50x8 4.00x8 4,80 x 8 1,6 10
1493 813 150 300 600 970 335  4.50-10 145R10 4.00-10 5.00-10 1,8 10
1493 814 190 340 620 145/70R12  155/70R12 135R13 135R13 1,9 10
145SR 155/70R13 195/60SR14
4.80-10 5.00-12 145R14
212 247 190 340 680 1060 330  145/70R12  155/70R12 135R13 135R13 1,9 10
145SR 155/70R13 195/60SR14
4.80-10 5.00-12 145R14
212 248 200 375 750 1210 390  6.00-12 150R12 155SR12 135SR13 2,9 10
135R13 145R13 145R13 5,60-13
155SR13 150R13 155/70R13  135R14
145R14 195/60R14 150R14 125R14
135R15 22x4,5
1493 817 240 400 800 1285 415  170R13 6,40/7,00SR13 6,70R13
7,25SR13 7,00-13 175R13 175SR13
185SR13 6,50-14C 175R14 175SR14C
175SR13 170/70R14 185R14 175SR13
185SR14 175SR15 175/70R15  185SR14
185/65R15  185/60R15 180/65HR390  185/65R1
1493 818 240 430 860 1380 445  7.00-12 6,70-13C 7,00-13 7,00R13 3,7 10
6,70R14 7,00-14 7,50R14C 185R14C
185SR14 175SR15 180R15 185R15
6,70R15C 670R15C 6,70-15C 174R400
19R400 185R16 185R16C 195R16
195R16C

ALKO 171



GUARDABARROS DE CHAPA GALVANIZADA

[« Tratamiento de superficie

. L

galvanizado

Programa

Guardabarros de chapa galvanizada, eje sencillo

Referencia Medidas en mm Aplicaciones

F R D L H

1493 819 200 375 1500 1920 375 155SR12 165/70R12 135R13 5,60-13 4,2 10
145R13

1493 820 220 375 1315 1720 375 150R13 155R13 155SR13 155/70R13 4,2 10
160R13

1493 821 220 375 1390 1820 375 175/70R 135R14 4,5 10

1493 822 240 400 1500 1980 410 7,00-13 175R13 175SR13 175/70R13 51 10
160R13

1493 823 260 400 1500 1980 410 180R13 7,00R13 195/70R13  205/70R13 54 10
6,50-14C 175R14 175R14C 175/75R14
175R14 185R14 185R14C 185SR14

185/70R14 195/70R14 215/60R14 225/60R14
235/60R14 185/70R15 195/60R15 205/60R15
215/60R15 225/60R15 205R16C 215R16C
190/65HR390 220/55VR390

172 ALKO



MATERIAL ELECTRICO

Programa
Referencia | Denominacidn
216 001 kit eléctrico con soporte plastico L = 930 60
216 002 kit eléctrico con soporte pldstico L = 1230 60
216 003 kit eléctrico con soporte plastico L = 1370 60
Referencia | Denominacidn
200219 kit eléctrico con soporte plastico L =1230 y luz antiniebla 60
200220 kit eléctrico con soporte pldstico L = 1370y luz antiniebla 60
Referencia | Denominacidon
216 004 kit eléctrico con soporte plastico L = 4200 10
227 754 kit eléctrico con soporte plastico L = 4200 y luz antiniebla 10
1295957 kit eléctrico con soporte pldstico L = 7510 y luz antiniebla 10
Referencia | Denominacidon
1297 239 kit eléctrico conexion rapida A/B=750 C=3500 10
1297 240 kit eléctrico conexion répida triang. int. A/B=4250 10
1297 454 kit eléctrico conexion rapida A/B=750 C=4500 10
1297 842 kit eléctrico conexion réapida tridng. int. A/B=6500 10
Referencia | Denominacidon
216 012 piloto con luz matricula 100
216 015 repuesto plastico piloto 100
Referencia | Denominacion
216013 luz matricula pequefia 25

ALKO 173



MATERIAL ELECTRICO

Programa

Referencia | Denominacion :: .
fom

215968 base enchufe 7 polos PVC + 1,85 m cable 60

Referencia | Denominacion

216 005 adaptador coche 13 polos a caravana 7 polos 10

216 006 adaptador coche 7 polos a caravana 13 polos 10

Referencia | Denominacion

216 008 enchufe 7 polos PVC 50
216 009 base 7 polos PVC 50
654 594 enchufe 7 polos aluminio 50
654 593 base 7 polos aluminio 50

Referencia | Denominacion

216 010 enchufe 13 polos PVC 10

216 011 base 13 polos PVC 10

Referencia | Denominacion

216 016 reflectante triangular 250

Referencia | Denominacion

216 017 reflectante circular blanco atornillar 250
216018 reflectante circular rojo atornillar 250
216019 reflectante circular amarillo atornillar 250
216 027 reflectante circular blanco adhesivo 250
216 028 reflectante circular rojo adhesivo 250
216029 reflectante circular amarillo adhesivo 250

174 ALKO



MATERIAL ELECTRICO

Programa
Referencia  Denominacidn
216 021 cable 2 conductores x 0,75 mm 500 m
216 022 cable 3 conductores x 0,75 mm 500 m
216 023 cable 4 conductores x 0,75 mm 500 m
216 024 cable 5 conductores x 0,75 mm 500m
216 025 cable 6 conductores x 0,75 mm 500m
216 026 cable 7 conductores x 0,75 mm 500 m

Referencia | Denominacion

1493772 piloto galibo blanco 50

1493773 piloto galibo rojo 50

Referencia | Denominacion

200 242 piloto izquierdo con luz antiniebla 50

200243 piloto derecho con luz antiniebla 50

Referencia | Denominacion

200244 piloto auxiliar antiniebla 50

ALKO 175



MATERIAL ELECTRICO

Referencia ‘Denominaciﬂn

Pilotode aviso amarillo montado en tres tornillos.

1860513 Largo de cable 1,5 m.
1860516 Piloto de aviso amarillo montado en iman. Equipada adicionalmente
con un cable espiral (sin desplegar 3 m, en espiral 0,6m con enchufe estandar 12/24V
1860517 Piloto izquierdo con luz de marcha atras
1496483 Piloto derecho con luz de marcha atras
1806519 Piloto trasero izquierdo con luz de matricula
1806520 Piloto trasero derecho
1806521 Piloto dereclho trasero con luz de marcha atras y
luz de matricula
1806531 Piloto izquierdo trasero con luz antiniebla y luz de matricula

1806826

1806807

1806828

1806829

ssflERifoeovaim

1806522 Piloto trasero izquierdo con luz de matricula

1806523 Piloto trasero derecho sin luz de matricula

1497087 Piloto trasero LED universal 12-36V, 6 funciones, izquierda sin luz de matricula, 1 m cable
1497088 Piloto trasero LED universal 12-36V, 6 funciones, derecha sin luz de matricula, 1 m cable

Piloto trasero LED 6 funciones, posicion, niebla, freno,

Iecharly intermitente y luz de matricula con reflector, 1 m cable
1496468 Piloto trasero LED 6 funciones, posicion, marcha atras, freno,
intermitente y luz de matricula con reflector, 1 m cable
Piloto trasero izquierdo con luz antiniebla y
I luz de matricula
Piloto trasero derecho con luz de marcha atras y
LR de matricula
1807942 Piloto trgsero izquierdo con luz de marcha atras y
de matricula
1807943 Piloto trasero derecho con luz antiniebla y luz

de matricula

176 ALKO



MATERIAL ELECTRICO

Referencia ‘Denaminacién

Piloto trasero izquierdo con luz antiniebla y enchufe 5 polos.

T Todos los cables y bombillas incluidas
1807945 Piloto trasero derecho con luz de marcha atras y enchufe 5 polos.
Todos los cables y bombillas incluidos
1807946 Piloto trasero izquierdo con luz de marcha atras y enchufe.
Todos los cables y bombillas incluidos
1807947 Piloto trasero derecho con luz antiniebla y enchufe.
Todos los cables y bombillas incluidos
1807948 Tulipa izquierda con luz antiniebla
1807949 Tulipa derecha con luz de marcha atras
1807950 Tulipa derecha con luz antiniebla
1807951 Tulipa izquierda con luz de marcha atras
Piloto trasero izquierdo con luz antiniebla, luz de marcha
SRt atras y luz de matricula
Piloto trasero derecho con luz antiniebla, luz de marcha
It atras y luz de matricula
Piloto trasero derecho con luz de marcha
PR atras y luz de matricula
1497211 Piloto trasero izquierdo con luz antiniebla, luz de marcha
atras y luz de matricula y enchufe de 6 polos. Todos los cables y bombillas incluidos,
1497912 Piloto trasero derecho con luz antiniebla, luz de marcha
atras y luz de matricula y enchufe de 6 polos. Todos los cables y bombillas incluidos,
1807981 Piloto trasero izquierdo con luz antiniebla, luz de marcha
atras y luz de matricula y enchufe de 7 polos. Todos los cables y bombillas incluidos,
1807982 Piloto trasero derecho con luz antiniebla, luz de marcha
atras y luz de matricula y enchufe de 7 polos. Todos los cables y bombillas incluidos,
1807983 Piloto trasero derecho con luz de marcha atras, luz de matricula y enchufe de 5 polos.
Todos los cables y bombillas incluidos.
1807984 Tulipa izquierda con luz antiniebla y luz de marcha atrés. A
1807985 Tulipa derecha con luz antiniebla y luz de marcha atras. A
1807929 Luz interior LED (B =
e
1807930 Luz interior LED @ @
1807931 L

1807932 Luz interior LED \

ALKO 177



MATERIAL ELECTRICO ESTANDAR

Referencia Denominacidn
1807931 N (%] ‘
1807932 Luz interior LED Uit ) Q
1807933 Luz interior LED \\)
< 1,\

1807934 Luz interior LED s

Piloto trasero universal LED 12-36V, 3 funciones, tulipa incolora,
1496480 1'm cable
1731733 Piloto trasero universal LED 12-36V, 3 funciones, tulipa incolora con filtro rojo y luz de freno e intermitente

amarillo, enchufe de 5 polos. 1 m cable
1496478 LED universal 3 funciones, piloto trasero 12/24V. 1 m cable
1496494 LED universal luz de marcha atras 12/24V, redonda con luz de posiciony 1 m de cable ©
1496495 LED universal luz de marcha atras 12/24V, redonda con luz de posicion y enchufe de 5 polos @

LED 3 funciones, posicion lateral izquierda,
1806527 soporte de goma 2x0,78 mm2 cable 0,5m d 0 p
1806528 Luz de galibo LED amarilla con soporte rectangular y cable .
1496717 Luz de galibo LED blanca con un cable m
1496718 Luz de galibo LED roja con un cable —
1496719 Luz de galibo LED amarilla con un cable —
1498562 Reflector triangular con 2 agujeros de montaje A
1496667 Luces de trabajo LED universales 1300 Im, 9 diodos,

porta-juntas, carcasa negra con conector Deutsch Stecker
1806605 Luces de trabajo LED universales, 9 diodos, min. 2800 ml.

carcasa negra de aluminio, porta-juntas y 1,5 m de cable
1496607 Piloto luz de matricula LED con un cable u
1807325 Piloto luz de matricula LED con un cable l
1807326 Piloto luz de matricula LED con un cable ﬁ

178 ALKO



RODILLOS NAUTICA

Sus ventajas

Ventajas Rodillos COMPACT Rodillos PROFI ,,STOLTZ*
Material Goma Poliuretano

Color negro transparente-amarillo
Amortigua golpes si no

Posibilidad restos material en el caso del barco si no

Carga extrema no sf

Larga duracion y practicamente sin desgaste no si

Resisten a los rayos UV no si

Resiste a rayas no Si

Sin deformacidn de los rodillos con el barco largo no si

tiempo estacionador

El barco es un producto caro y de difi-  Para remolques ligeros, le podemos ofrecer Con los rodillos STOLTZ la carga y descar-

cil manipulacion para su carga y descarga  nuestra gama econémica de rodillos ga del barco requiere un menor esfuerzo.
en el remolque para el transporte por tierra, nauticos de goma. Pero naturalmente Debido a su deslizamiento extremada-
por lo tanto hay que tomar las medidas también en este sector damos el mayor mente suave, 0s barcos entran facilmen-
preventivas correspondientes parano valor a la Calidad y Seguridad, por lo que  te en el agua. Verd con satisfaccion que
dafiar su casco. ofrecemos exclusivamente productos de con los rodillos STOLTZ las rayas negras
marca europeos. en el casco del barco producidas por el
Para ello AL-KO, como fabricante lider de rozamiento pertenecen al pasado.
Europa de componentes para remolques, Los rodillos originales de STOLTZ de
le ofrece dos diferentes gamas de nuestra gama profesional, fabricado Otro distintivo visible de estos rodillos
rodillos nauticos profesionales, para  en poliuretano, le ofrecen una calidad STOLTZ es su marcado color amari-
que Vd. pueda disfrutar de un remolque con 6ptima absoluta, que ha sido confirmada Ilo transparente, el cual caracteriza al
componentes de maxima calidad. en muchos ensayos y que en los foros de remolque como fabricado con materiales de

internet y prensa especializada son mencio- primera calidad.
nados siempre como el mejor rodillo para
remolques de barcos.

ALKO 179



RODILLOS NAUTICA

Apoyo/rodillo de proa

Rodillo de quilla

m Rodillo de popa ﬁ Rodillo lateral

Rodillos nautica

Nl el

Rodillo cilindrico

Referencia Denominacion Largo Diametro exterior Diametro tubo
1493 775 N-550 - Conos diabolo 170 140 15
1493776 N-551 - Arandelas didbolo 20 53 15
1493 777 N-552 - Carrete 150 80 15
1493778 N-553 - Carrete 140 85 15
1493779 N-554 - Rodillo 70 83 15
1493 780 N-555 - Rodillo 7 70 15
1493 781 N-556 - Rodillo 190 70 15
1493 782 N-557 - Rodillo 140 85 15
1493783 N-558 - Rodillo 75 120 15
1493 923 N-559 - Rodillo 500 66 20
1493 924 N-560 - Carrete 155 80 15
1493 925 N-561 - Didbolo 100 110 12

180 ALKO



RODILLOS NAUTICA

Programa

Carrete diabolo

Referencia Longitud @ eje mm @ exterior
mm mm

1296 036 100 13 75

1296 037 130 13 75

1296 038 200 16 75

Carrete diabolo

Referencia Longitud @ eje mm @ exterior
mm mm

1296 039 75 13 75

Par conos

Referencia Longitud @ eje mm @ exterior
mm mm

1296 040 200 16 80

1296 041 250 16 80

Rodillo cilindrico

Referencia Longitud @ eje mm @ exterior
mm mm

1296 042 100 16 50

1296 043 155 16 64

Apoyo tope

Referencia Base mm Altura mm

1296 044 50x50 80

1296 045 100x75 115

Apoyo tope

Referencia @ exterior mm Altura mm

1296 046 100 115

ALKO 181



RODILLOS NAUTICA

198
128

|

@48

BI7

l

917

@215

| 15 | | 165 i
[ﬂ 126
68
I N2
ol gl 0
Rt |
! v
1 sy N
1w | 8 | 19
ﬂ 126
58 0
e\ R 77
23 !
a5 !
1 i
1 _/—\_
9 | 8 | 19
K| ) 199 )
32
‘ — .
e L
23
a2 e
1 VI d
1 | A T
20 | 159 1
m ~ 197 ~
i ; ——e
3 &
ES1E]
W L
_ 197
T T V7 7
33
|
P 4 St L

Programa
Rodillo quilla
Referencia 360 710
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @77x198 mm /@ 16,5 mm
0,660 kg
B 1 unidad =
Rodillo quilla
Referencia 360 711
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @ 75x126 mm /@ 16 mm
0,510 kg
o] 1 unidad -
Rodillo quilla
Referencia 360 712
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @75x126 mm /@ 21,5 mm
0,490 kg
o] 1 unidad -
Rodillo quilla
Referencia 360 713
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @88 x199 mm / @ 22 mm (tubo acero)
1,400 kg
o] 1 unidad -
Rodillo quilla
Referencia 360 715
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @69x 197 mm /@17 mm
0,910 kg
o] 1 unidad -
Rodillo quilla
Referencia 360 716
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @69x197 mm /@ 21,5 mm
0,850 kg
o] 1 unidad -




RODILLOS NAUTICA

T 635 _ @S
o
I - = i
= a i
=g 3 — T T2 o
oag | 1 I-'8'““
Bla L P={Rs

¢
oe
o
L 4

Programa
Rodillo lateral
Referencia 360 717
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @81x69mm/@ 18 mm
0,270 kg
o] Tunidad -
Rodillo lateral
Referencia 360 718
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @81x69mm/@21,5mm
0,260 kg
o] 1 unidad -
Rodillo lateral
Referencia 360 719
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @121 x 77 mm /@ 18 mm
0,740 kg
o] 1 unidad -
Rodillo lateral
Referencia 360 720
Material/superficie/color Goma/mate/negro
Medidas (D x L) / agujero @121 x 77 mm /@ 21,5 mm
0,720 kg
o] 1 unidad -
Apoyo proa
Referencia. 360 722
Material/superficie/color Goma/mate/gris
Medidas (D x L) / agujero @135x75mm /@ 14 mm
0,630 kg
o] 1 unidad -

183



RODILLOS NAUTICA PROFI

Programa

Rodillo quilla tipo RP-5

15%7 .,  Referencia 1224 415
el . " ;
| ’Q 6- Material/superficie/color PU/mate/amarillo transparente
b E gI = = Medidas (D x L) / agujero @73 x127 mm /@ 16,5 mm
Rt li_/’ 0,340 kg
o] 1 unidad -
Rodillo quilla tipo RP-55
127 ™ Referencia 1224 418
50 =
F S /_\] L= Material/superficie/color PU/mate/amarillo transparente
[Is]
g 0 3 - - Medidas (D x L) /agujero 073 x 127 mm /@ 13 mm
= h/’ 0,350 kg
L] [H] 1 unidad -

Rodillo quilla tipo RP-8

193

Referencia 1224 421

Material/superficie/color PU/mate/amarillo transparente

54

35
%
@165

Medidas (D x L) / agujero @ 81x193mm/@16,5mm

@8
@
@

_lﬁ___d_g QJ 0810 kg

o] 1 unidad -

Rodillo quilla tipo RP-10

251 Referencia 1224 422
24 L2}
w § Material/superficie/color PU/mate/amarillo transparente
ééé[ - - - = Medidas (D x L) / agujero @81 x251 mm/@ 16,5 mm
1
| B SN 1,120 kg
o] [EH 1 unidad -

Rodillo quilla tipo RP-12

296 " Referencia 1224 425
1z R\]—ﬁf—fﬂi 3 Material/superficie/color PU/mate/amarillo transparente
Bk 3[_' = X ﬂj Medidas (D x L) / agujero @ 81x296mm /@ 16,5 mm
- 1,370 kg
o] [EH 1 unidad -

184 ALKO



RODILLOS NAUTICA PROFI

#1656

_»8l
0%

ot

289

Programa

Rodillo quilla tipo RP-18

Referencia

1224 426

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero

@ 81x450,2mm /@ 16,5 mm

1,930 kg

o] 1 unidad -
Rodillo quilla tipo RPSC-12

Referencia 1224 424

®a3
3

@n

- I
al
I Y g NN |

74,5

31.5

B119
Ghog

@165

Had

745
31.3

P119
0]

@205

@135

@71
D35

Jllpies

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero @71x289mm/@16,5mm
0,960 kg

L] [H] 1 unidad -
Rodillo quilla tipo RP-53A

Referencia 1224 461

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero @119x 74,5 mm /@ 16,5 mm
0,600 kg

B 1 unidad -

Rodillo quilla tipo RP-54

Referencia 1224 462

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero @119 x 74,5 mm /@ 20,5 mm
0,590 kg

B 1 unidad -

Rodillo quilla tipo RP-33

Referencia 1224 431

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero

@78x71mm/@13,5mm

0,210 kg

L] [E

1 Stiick -




RODILLOS NAUTICA PROFI

186 ALKO

Fis}
uy
<] &
~ 9 -
||..-J'
|II|I'J'|
25,5
Tl
=
)
13| H-+
gl |
M
é" 18
255
- Ty]
- - 2
w30
2B HEF
=2l
18
87
a1
uy
8
- I™ | =
& B3
R
- —
25|
2
150

@125

Programa

Rodillo V tipo RP-335

Referencia

1224 432

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero

@71x76 mm/@13,5mm

o] [

0,190 kg

1 unidad -

Topa para RP 8/10/12/18 - Tipo RP-32

Referencia

1224 444

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero 80,5x255mm/@ 16,5 mm
o] [E] 0,090 kg
1 unidad =

Tope para RP-33+RP-335 Tipo RP-325

Referencia

1224 433

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero @735x%255mm/@135mm
] H 0,080 kg
1 unidad =
Rodillo oscilante tipo RP-44
Referencia 1224 460

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero 95 x 87 mm /@ 20,5 mm
o] [H] 0550 kg

1 unidad -
Apoyo proa V tipo RP-3
Referencia. 1224 429

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero

150 x 71 mm /@ 12,5 mm

L] E

0,220 kg

1 unidad -




RODILLOS NAUTICA PROFI

®12,5

Programa

Apoyo proa V tipo RP-404

Referencia

1225124

Material/superficie/color

PU/mate/amarillo transparente

Medidas (D x L) / agujero 176 x 80 mm /4 12,5 mm
| 0,330 kg
o] 1 unidad -

Kit rodillo popa grande tipo RP-335

w Referencia 1224 432
",_"' Material/superficie/color PU/mate/amarillo transparente
Medidas (D x L) / agujero @71x76mm/@ 13,5 mm
0,190 kg
L] [H] 1 unidad -
27 Tope RP-435A (2 Unidades)
T+R& . Referencia 1224434
5 g | E_:'_) Material/superficie/color PU/mate/amarillo transparente
Medidas (D x L) / agujero #105x27 mm /@ 13 mm
_£ 13 0,140 kg
o] 2 unidades -
. Rodillo V tipo RP-87
ﬁ/} Referencia 1024 452
N - N g Material/superficie/color PU/mate/amarillo transparente
g% - - . Medidas (D x L) / agujero 3160 x 199 mm /@ 16,5 mm
W 2190 kg
S E 1 unidad =

187




188



TRAMPILLA DE VENTILACION

Sus ventajas

I Trampilla de ventilacion con junta de
cierre hermético

I Muelles de posicionamiento protegi-
dos

Programa

Trampilla de ventilacion

Referencia 1493794
Material PVC
color blanco
0,40kg
H 10 Unidades
[

FRENO DE ESTACIONAMIENTO

Sus ventajas I Husillo con rosca trapezoidal M20x4.
| Carcasa robusta, chapa de acero I Polea sirga montada @ 60 mm. con
de espesor 2,9 mm. (tamafio caja tornillo M10.
60x40x240 mm) I Capacidad de traccion de 22 kN, p.ej.
I Manivela giratoria (radio manivela con una fuerza manual aplicada de
200 mm), de accionamiento ligero solamente 300 N.

debido al cojinete de presidn.

Programa

Freno de estacionamiento

Referencia 267 005
Tamaio caja 60x40x240
Materia chapa de acero

Tratamiento superficie pintado en negro

35kg

FH 10 unidades
.|

ALKO 189



190



CABRESTANTES CON GATILLO

Sus ventajas

I Construccion sdlida de engranaje

I Acabado pintado en negro o cincado

I Ajuste preciso de los dientes de engranaje

b

3y
:
I
|
F ——

Ref. 1295 158
Ref. 1295 159

"-—gF‘

Sus ventajas

I Construccion sélida de engranaje

| Acabado pintado en negro o cincado

I 2 velocidades

I Manivela encajable para desmontarla con rapidez
I Freno de mano integrado (para 1295161)

)

Ref. 1295 160
Ref. 1295 161

Programa

Cabrestantes manuales con gatillo

Capacidad max. Medidas
A B c D E F G

Referencia de arrastre kg. Reduccion

1295158 150 3.2:1 95 104 89 50 230 205 10 1,70 12
1295159 320 4.0:1 136 152 89 53 230 235 10 2,40
1295 160 500 40:1/10:1 180 158 130 70 285 310 12 5,50
1295 161 625 50:1/12:1 193 188 130 70 318 310 13,5 6,80

Cumplen con los requisitos de la directriz de maquinas 2006/42/CE - Anexo 1
Advertencia: estos cabrestantes s6lo deben usarse para remolcar o arrastrar cargas. No deben utilizarse para elevar o bajar
cargas, ni para mover personas.

ALKO 191



ACCESORIOS CABRESTANTES

Programa Cables
Ref. para Carga @ cable Long.
cabrestante  arrastre  4DINEN12385-4 cable
tipo Nm mm m
1295979 351 3500 4 DIN 3060 10 1
1295980 351 3500 4 DIN 3060 10 1
1295 981 501 5000 5 DIN 3060 10 1,8
Atencion:

Los cables son adecuados para arrastrar, subir y bajar
cargas, pero no para el uso con una carga en suspension
libre que podria girarse una vez subida. Para este caso de
aplicacion deben emplearse cables sin torsion.

Programa Eslingas
Ref. para Carga Ancho Long.
cabrestante  arrastre eslinga  eslinga !
tipo Nm mm mm
1295982 351 3500 50 4 0,3
1295983  450/501 5000 50 5 0,5
1295984  900/901/901A 9000 50 6 1,2
1296 016 1201A 11500 50 8 2,1
1296 083 50 10

Atencion:

Las eslingas disponibles estan disefiadas Ginicamente para
el arrastre horizontal de cargas. Para elevar cargas se
deben emplear unas eslingas conformes a la norma DIN
EN 13157

192 ALKO



ACCESORIOS CABRESTANTES

Programa Prisionero para fijacion de eslingas
Referencia para cabrestante tipo
450 BASIC y cabrestante con
352 514
gatillo 500
352 516 900 BASIC
Referencia para cabrestante tipo
352 657 1201 PLUS
Referencia para cabrestante tipo
1730133 321 PLUS /
- -
1730 134 501 PLUS w
1730135 901 PLUS
Programa Eslinga con tensor y gancho
Eslinga con tensor y gancho
Referencia 1297 047
Tamafio 25 mm x 5000 mm
Capacidad 400 kg
Blister (caja de 36 unidades)

Sus ventajas

I Una sujecion de tipo profesional por
poco dinero

| El tensor realiza todo el ajuste

I Rapido desenganche automatico

I Seguro, eficaz y eficiente

ALKO 193



RESORTES A GAS

Longited axsndida £« 2

Carmra G

v

—_—
C E Caracterfstica Fuerza F1 (Newton)
(nm) | (nm) |erewingo | s0 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250
50 139 00/01 1219000 1219007 1219014 1219021 1219028 1219035 1219042 1219049 1219056
TIPO 75 489 0506 1219001 1219008 1219015 1219022 1219029 1219036 1219043 1219050 1219057
AG.6/16 00 259 1011 1219002 1219009 1219016 1219023 1219030 1219037 1219044 1219051 1219058
125 289 15416 1219003 1219010 1219017 1219024 1219031 1219038 1219045 1219052 1219059
150 339 20/21 1219004 1219011 1219018 1219025 1219032 1219039 1219046 1219053 1219060
175 380 25/26 1219005 1219012 1219019 1219026 1219033 1219040 1219047 1219054 1219061
200 439 30/31 1219006 1219013 1219020 1219027 1219034 1219041 1219048 1219055 1219062
A @ Fuerza F1 (Newton) Tolerancia 20 Peso
E (mm)
(mm) | (mm) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 450 500 | (Ko)
PO 235 75 203 280287 280294 280301 280308 280315 280322 280329 280336 280000 0,120
A.G.8/19 ~ 9g5  4pg 253 280288 280295 280302 280309 280316 280323 280330 280337 280001 0,160
335 125 303 280289 280296 280303 280310 280317 280324 280331 280338 280002 0,200
gi—smm 385 150 353 280290 280297 280304 280311 280318 280325 280332 280339 280003 0,240
@D-19mm 480 200 453 280291 280298 280305 280312 280319 280326 280333 280340 280004 0,280
585 250 553 280292 280299 280306 280313 280320 280327 280334 280341 280005 0,300
685 300 653 280203 280300 280307 280314 280321 280328 280335 280342 280006 0,350
A @ Fuerza F1 (Newton) Tolerancia +50 Peso
E (mm)
(mm) | (mm) 00 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 450 500 | (Ko)
%42 75 210 280175 280182 280189 280196 280203 280210 280217 280224 280231 0120
TIPO 292 100 260 280176 280183 280190 280197 280204 280211 280218 280225 280232 (0,190
A.G.10/22 ~ 34 o5 310 280177 280184 280191 280198 280205 280212 280219 280226 280233 0,250
392 150 360 280178 280185 280192 280199 280206 280213 280220 280227 280234 (0,350
Gi-iomm 492 200 460 280179 280186 280193 280200 280207 280214 280221 280228 280235 (0,370
gD-22mm 592 250 560 280180 280187 280194 280201 280208 280215 280222 280229 280236 (0,430
692 300 660 280181 280188 280195 280202 280209 280216 280223 280230 280237 0,490
792 350 760 281099 281100 281101 281102 281103 281104 281105 281106 281107 0,550
892 400 860 281115 281116 281117 281118 281119 281120 281121 281122 281123 0610

194 ALKO



A C E (mm) Fuerza F1 (Newton) Tolerancia +50 Peso
mm

(mm) | (mm) 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | soo | 850 | 900 (o)

22 75 210 280238 280245 280252 280259 280266 280273 280280 280007 0120

TIPO 292 100 260 280230 280246 280253 280260 280267 280274 280281 280008 0,190
AG.10/22 345 125 310 280240 280247 280254 280261 280268 280275 280282 280009 0,250
392 150 360 280241 280248 280255 280262 280269 280276 280283 280010 (0,350
sd-tomm 492 200 460 280242 280249 280256 280263 280270 280277 280284 280011 0370
gD-22mm 592 250 560 280243 280250 280257 280264 280271 280278 280285 280012 0,430
692 300 660 280244 280251 280258 280265 280272 280279 280286 280013 0,490
792 350 760 281108 281109 281110 281111 281112 281113 281114 280775 0,550
892 400 860 281124 281125 281126 281127 281128 281129 281130 280778 0,610

A C E () Fuerza F1 (Newton) Tolerancia 50 Peso
mm

(mm) | (mm) 200 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1to00 | ti00 | 1200 | (K)

300 100 268 280678 280679 280680 280681 280682 280683 280684 280685 280686 0,550

TIPO 400 150 368 280695 280696 280697 280698 280699 280700 280701 280702 280703 0,600
A.G.14/28 ~ 550 5o 468 280526 280527 280528 280529 280530 280531 280532 280533 280534 0,630
600 250 568 280542 280543 280544 280545 280546 280547 280548 280549 280550 0,740
od-tamm 700 300 668 280558 280559 280560 280561 280562 280563 280564 280565 280566 0,850
gD-28mm 800 350 768 280574 280575 280576 280577 280578 280579 280580 280581 280582 0,960
900 400 868 280590 280591 280592 280593 280504 280595 280506 280597 280598 1,100
1000 450 968 280606 280607 280608 280609 280610 280611 280612 280613 280614 1,280
100 500 1068 280622 280623 280624 280625 280626 280627 280628 280629 280630 1,480

Fuerza F1 (Newton) Tolerancia +50 Peso
1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | (ko)
300 100 268 280687 280688 280689 280690 280691 280692 280693 280694 0,550
TIPO 400 150 368 280704 280705 280706 280707 280708 280709 280710 280711 0,600
R.G.14/28 ~ 550 pqp 468 280535 280536 280537 280538 280539 280540 280541 280493 0,630
600 250 568 280551 280552 280553 280554 280555 280556 280557 280494 0,740
odetamm 700 300 668 280567 280568 280569 280570 280571 280572 280573 280495 (0,850
gD-28mm 800 350 768 280583 280584 280585 280586 280587 280588 280589 280496 0,960
900 400 868 280599 280600 280601 280602 280603 280604 280605 280497 1,100
1000 450 968 280615 280616 280617 280618 280619 280620 280621 280498 1,280
100 500 1068 280631 280632 280633 280634 280635 280636 280637 280499 1480

(mm) | (mm)

ALKO 195



RESORTES A GAS
GF 6/15

0 BT F

W Fugrza de extension F

Referenci G H L itud
e arrera me . 50 - 350 N (= 20 N)
[mm) extendida E imm)
u ida sif

. 1718 056 50 139 L:I"i:*llucal:lad dE. extension
b 1219 057 75 189 b
E 12719-058 100 g
§ 1213{]59 195 239 " :Dneg:ii c;n?}arr-.lanrtr:r?:acinn del
‘S‘- 1219 060 150 339 i
. goat s W m (Carga admisible

1219 062 200 439 il §

en sentido tracoion: < 2000 N
con cubilete plastico: < 12900 N

Soluciones especiales: Consultar

5 6 B L W W

Elementos de fijacion GF 6/15

x Djgte . Referentia 92 b c d e [ Uawe
k_‘|‘ 61-6%16-Ms* 280 835 1 16 6 Ms 0 B
B
§! 61 -2%16 - Mg? 280 914 §1 6 3 Ms 0 7
Espe- |
o010 i- =1 | i1 = gima, cincada, cromatizade en = 2 = apero, cincado, oremstizads en azul 3= alumini)

196 ALKO



RESORTES A GAS
GF 6/15

Elementos de fijacion GF 6/15

81-10x16 - Ms? 81 10 Ms 15

{1 = cing, cincado, cromatizado en azul; 2 = acero, cincada, cromstizado en azul; 3 = aluminio)

5 x 10 - M5 segan DIN 71752 212762 5

{1 = ping, cincado, cromatizado en azul; 2 = apero, cincado, cromatizado en azul; 3 = aluminio)

WG G5 Bx22 segin DIN 71802¢ H27r4 Ms 10 22 Ms

{1 = cing, cincado, cromatizado en azul; 2 = acero, cincada, cromstizado en azul; 3 = aluminio)

WG 510 x 18 - Ma/M& 250 906 ME 125 18 Ms 10 1
WG 5 10 x 18 - Ma/M3 260 965 ME 13 18 Ms 10 135 13

(Cubilete: scero, recubisrto da hisrro de cine; permo eaférice: acena, sincade, cromatizade sn aml)

WG 5 10 x 18 - Ma/M& 68 523 M& 125 18 10 135 8
WG 5 10 x 18 - Ma/M3 B68 663 Mg 413 18 Ms 10 135 13

[Cubilete: pliztico, poliamide reforzado con vidrio; pemo esfénico; acero, cincade, cromatizado en azal)

Soluciones especiales: Consultar | Rotulas: Cubiletes y pernos esféricos también disponibles suelios

197




RESORTES A GAS
GF 8/19

e ? 81 -

® Fuerza de extension F,

Referencia Carrera C Longitud - ) -
T TP . 50 - 730N {+40/~-20 N)

: 280 000 75 203 L L'-:Ifjlu_lz[;n‘ﬂndmc:el extension
= 2800 100 253 : =y
E n. S b m | ongitud de amortiguacion del
:U’: i e i tope final 20 + 10 mm
Té'. 283 683 B 4] 403 iy
B o 2 - m Carga admisible

e =2 oo en semtido traccion; = 3000 N

280 005 230 353 e el

2980 006 300 653 con cubilete plastico: = 1500 N

Soluciones especiales: Consultar

58 3B b bW

Elementos de fijacion GF 8/19

ﬂ 6.1-5x23 - Mg 865080 61 23 &5 ME 15 115

7 J B.A-5x%23 - M6* 667 631 81 23 & M6 15 115

e o 8.1~ 528 - M* JB0878, B1 28 5 ME 15 43

i {? | 101 - 5% 28 - M6? 780000 101 28 &5 ME 15 13
{1 =aing, cincado, oromatizedo en azuk; 2 = scero, cincado, oromatizado en azul 3 = aleminio)

198 ALKO



RESORTES A GAS
GF 8/19

Elementos de fijacion GF 8/19

667 D65
280 872

i1 = ging, cincado, cromatizado en azul; 2 = apero, cincado, cromatizado en azul; 3 = aluminio)

- 81-10x16-
_i_% 10,1 - 10 x 16 - M8’
o % ) 8.4 -10x23,5- M6"
it

G- 9 x 30 x M&*

G x 12 nach DIN 717522

L]

WG CS 10 x 25 - ME/ME?
WG CS 10 x 25 - ME/M8?
o had WG CS 10 x 10 - MB/M8:
WG CS 10 x 10 - ME/ME:

WG 510 x 18 - M6/ME
] WG 5 10x18 - M6/M3

W& 3 10 x 25 - M6/ME
g WG 5 10 x 25 - ME/M3

{Cubilets: acern, recubiarto de hierro de cine; perno ezférico: acero, cincado, cromatzado en amul)

WG S 10x 18 - M6/ME
WG S 10x 18 - M&M3

Soluciones especiales: Consultar | Rdtulas: Cubiletes y pernos esféricos también disponibles suelios

22 764

H2 776
280 838
280 880
280 881

280 610
280611
280 §22
280923

668 64

13

125
12

125
13
125
13

25
19
19

19
19
25
25

10 M6
101 16 10 MG
81 235 10 Me

{1 = cing, cincado, cromatizado en azul; 2 = acere, cincado, cromeatizado en azul; 3 = aluminio)

{1 = cing, cincado, cromatizado en azul; 2 = acere, cincado, cromeatizado en azul; 3 = aluminio)

MG
M&
Mg

i1 = ging, cincado, cromatizado en azul; 2 = apero, cincado, cromatizado en azul; 3 = aluminio)

- O e v
a

Ma
M&
MG

ME 125 18 M6

13

18

M6

10
10
10

10
10
10

10
10

13,56
1"
i

13.5
il
135

135
135

{Cubilets: plizfice, poliamida reforzado con fibra de vidric; permo exfinco; scero, cincedo, cromatizado en azul)

18
15

13
g
13

&
13



RESORTES A GAS
GF 10/22

R o ¥

W Fuerza de extension F

Referencia Carrera G Longitud 100 - 1300 N {50 N)

{mam) extendida E (mm)

B Velocidad de extension

T 280007 75 210 B gd
L 280 008 100 260 e
E’ _E.ED i il i m | ongitud de amortiguacion del
-E- itk e S tope firal 20 + 10 mm
E 2.53 595 175 410
: 25“ s i i m (Cargaadmisible
i s i en sentido traccion: = 3000 N
282950 250 610
280 013 300 660
280775 330 TE0
280 778 400 860

Soluciones especiales: Consultar

16 3 B LW

-] 1 - E
2 Ojete Referencia =g b ¢ 4 B 1 Uaw
KE} B‘I - 5X 24 5 - WP 628 503 81 245 5 M3 14 14
_;] B1-10x10- ME° GGG 036 g1 18 10 M& 14 12
Esps- [ g 81 -5x28 - Mg* 2080 820 B:): 228 5 M8 45 43
e H: {1 = ping, sincadn, cromatizsdo sn azuf; 2 = acero, cincads, cromstizako en azil 3 = alwminia )
L

200 ALKO



RESORTES A GAS
GF 10/22

Elementos de fijacion GF 10/22

81-10x16- 227
|
+ % 10,1 - 10 x 16 - M 280 933 1“,1 16 10 M3 19
T 81-10x 23,5 - MG 280673 81 235 10 M3 15
pesar N
B1-18x22- M8 280973 81 22 18 M3 18
L] 101 -18x 22 - W& 665 765 101 22 18 M3 18

{1 = ping, cincado, cromatizado en azul; = apero, cincado, cromatizado en azul; 3 = alwminio)

8-12x 36 - M§? 12 M3

{1 = gine, cincado, cromatizado en azul; 7 = apero, cincado, cromatizado en azul; 3 = aluminio)

e GEx16-
1 G8 x 16 - M& nach DIN 717522 212 TGE & 32 8 M3 16
= G8 x 32 - M8 nach DIN 717522 H2 767 & 48 8 M3 32
Fe)

{1 = ping, cincado, cromatizado en azul; = apero, cincado, cromatizado en azul; 3 = alwminio)

WG G5 13 x 30 - MBME* 212776
] L > WS G5 13 x 30 - MEMA0# 665 920 Mi0 20 20 M3 12 13 1
] | "J,' WG G5 1330 - MEMAD? 666 718 Mi0 20 230 M3 13 13 17
R s Wi G5 13 x 25 - MBMSE* 280 883 ME 16 25 M3 13 13 11
- \Ex WG G513 x 25 - MB/M10* 66T 643 M0 20 25 M3 13 13 17
3 WE G5 13 x 20 - MB/M3* 280 920 ME 16 20 M3 13 13 11
Wi G5 13 x 20 - MEM1 0= GET 407 Mi0 20 20 M3 13 13 17
{1 = cing, cincatio, cromatizads en azul; 2 = apars, cincads, cromatizads en azul; 3 = alwminia)
. I ~ b
W eswweame R
& P e ] WE 510 x 19 - MaME 280812 EEEE---

WG 510 x 19 - MEME 280813 ME 13 18 M3 10 135 13

(Cubilete: scere, recubisrto de hisrmo de cine; perno esférice: acero, cincade, cromatizade en azl)

,,1 WES10x18-M3/ ME ME 125 18 M3
o| F : W WES10x18-M3/ ME G668 GBS ME 12 48 M3 10 135 12
P {Cubilete: plazfico, poliamida reforzado con vidrio; permo esférice; acero, cincado, cromatizado en azul)

Soluciones especiales: Consuftar | Rotulas: Gubiletes y pernos esféricos también disponibles suelios

ALKO 201



RESORTES A GAS
GF 14/28

"
O
-0

pz
®m Fuerza de extension F,
Referenci G c Longi !
- E:::J“ Eﬂﬂ;ﬂhm 200 - 500 N (= 50 N)
300 - 2500 N (= 100 N)
i 280694 100 2638 2
k- 280 711 150 168 m Velooidad de extension
2 01 -03 ms?
E 280493 200 468
= 2804924 250 563 : )
B 280 749 - &8 B | ongitud de amortiguacion del
E 280 435 300 . tope final 20 + 10 mm
282 300 7i8
a4 Eﬂﬂﬁz 250 - m Carga admisible
: en sentido traceion: = 5000 N
280497 400 863
: con cubilete plastico: = 1500 N
o 283577 400 o218
g 280498 450 963
- 280499 500 1068
Soluciones especiales: Consultar
*Para mayores fuerzas de extension: Consoltar

5 6 3 & L

202 ALKO



RESORTES A GAS
GF 14/28

Elementos de fijacion GF 14/28

B1-10x30 - M10* 212787 10 MO 1B
- 101 -10x 30 - MA? 280 873 1l],1 ab 10 M0 1B 16
. o 10,4 - 10 x 36 - MA0? 280 867 01 36 10 M0 1B 16
Espa-
saro 1 {1 = ing, cincado, cromstizado en azul; 2 = acero, cincado, cromatizado en smul; 3 = aluminia)
]
. —_-------
B1-12x16 - M10"
)
_|_ \'l 104 -12 x 16 - M 280 B74 1l].1 16 12 M0 19
E“:_ - 121 -12 x 16 - MAD? 280 B39 124 16 12 WD 10
e BA-12x16-Mi0? 280 876 g1 16 42 MID 20
L= 10,1 - 12 x 16 - M0 280077 101 16 12 M0 20
124 -12 x 16 - MAD? 280 878 1221 16 12 MO0 20
BA-14x20-M10% G6s 8O0 81 20 14 MID 1D

{1 = ping, cincado, cromatizado en azul; 2 = apero, cincado, cromatizado en azul; 3 = aluminio)

10 - 14 x 43 - MA[F 233 14 MID 2B

{1 = cing, cincado, cromatizado en azul; 2 = acero, cincada, cromstizado en azul; 3 = aluminio)

= 68 x16 - N0 Mi0 16
- 10 % 20 - M40 nach DIN 717522 212 758 10 40 10 MiD 20
= 10 % 40 - M40 nach DIN 717522 212 750 10 B0 10 MiD 4D

{1 = ping, cincado, cromatizado en azul; 2 = apero, cincado, cromatizado en azul; 3 = aluminio)

L __-------

- W& C5 16 x 35 - MADM102 Hz2 72 MiD 20 35 MID 16
| "t WG CS 16 x 30 - M1 DM102 280 028 Mi0 20 30 MDD 16 16 13
- '\.\ . {1 = ping, cincado, cromatizado en azul; 2 = apero, cincado, cromatizado en azul; 3 = aluminio)
1.
H
d

Soluciones especiales: Gonsultar | Rotulas: Cubiletes y pernos esféricos también disponibles suelios

ALKO 203



TABLEROS CONTRACHAPADO

Para la industria del transporte

Sus ventajas

| Tableros resistentes antideslizantes I Superficie: Revestida con un laminado de
I Unacara lisay otra rugosa. resina fenolica (120 g/m?) y con una resis-
I Se utilizan normalmente para suelos en la tente textura antideslizante.

industria de carrocerias, escenarios, altillos que I Reverso: Un film, fenclico de 120 g/m?,

requieren una gran capacidad de carga, vehicu- liso

los de transporte, puentes peatonales, suelos I Cantos sellados con resina acrilica

almacenes y fabricas, estanterias de almacenes, | Eltablero base es abedul

cubiertas de buques, superficies de viaductos, I Color estandar: marrén

andamios.

Programa

Tablero de abedul para suelos - Color marrdn / azul

Referencia | Dimensiones N° de laminas X m?? Superficie

1294 846 4x1250x2500 3 3,9 3.125 150
1294 847 4x1525x2500 B 3,9 3.813 150
1294 848 6,5x1250x2500 5 4.6 3.125 90
1294 849 6,5x1525x2500 g 4,6 3.813 90
1294850 9x1250x2500 7 6,3 3.125 65 Suelo remolque
1294 851 9x1525x2500 7 6,3 3.813 65
1294 852 12x1250x2500 9 8,5 3.125 50
1294853 12x1525x2500 9 8,5 3.813 50
1294 854 15x1250x2500 1 10,6 3.125 40
1294955 15x1525x2135 1 10,6 3.256 40
1294 855 15x1525%2500 1 10,6 3.813 40
1294920 15x1525x3050 1 10,6 4.651 40
1294856  18x1250x2500 13 12,7 3.125 35 Piso vehiculos transporte
1294 857 18x1525x2500 13 12,7 3.813 B9
1294 858 21x1250x2500 15 14,8 3.125 30
1294 859 21x1525%2500 15 14,8 3.813 30
1294 860 24x1250x2500 17 16,9 3.125 25
1294 861 24x1525%2500 17 16,9 3.813 25
1294 862 30x1250x2500 22 21,2 3.125 20
1294863 30x1250x3050 22 21,2 3.813 20
1294 864 30x1525x2500 22 21,2 3.813 20
1294 865 30x1525x3050 22 21,2 4.651 20

204 ALKO



TABLEROS CONTRACHAPADOQ

Para |a industria del transporte

Sus ventajas

| Tableros contrachapados de abedul | Superficie: Es el tablero mds cominmen- | Colores: marrén oscuro (estandar),
I Dos caras lisas. te utilizado con un revestimiento fenclico marrén claro, marrén cobrizo, amarillo
I Se utilizan normalmente para laterales, (120 g/m?) en ambas caras. opaco, verde, etc.
puertas, techos, revestimientos, enco-fra- | Cantos sellados con una pintura especial | Espesores estandar: 4-30 mm.
dos, construccion de vehiculos y suelos que los protege de la absorcion de hume-
dad.

o

ey, 1

Paredes remolque Paneles para granjas Pisos para escaleras

Programa

Tablero de abedul para paredes - Color verde

Referencia | Dimensiones N° de laminas X m?2 Superficie

1294 866 4x1500x2500 8 3,9 3.750 150
1294 867 6,5x1500x2500 3 3,9 3.750 150
1294 868 9x1500x2500 5 4,6 3.750 90
1294 869 12x1500x2500 5 4.6 3.750 90
1294870 15x1500%2500 7 6,3 3.750 65
1294 871 18x1500%2500 7 6,3 3.750 65
1294872 21x1500x2500 9 8,5 3.750 50

Programa

Tablero de abedul para paredes- Color marrdn

Referencia | Dimensiones N° de laminas X m?? Superficie

1294199 6,5x1500x2500 7 6,3 3.750 65
1294 968 9x1250%2500 7 6,3 3.125 65
1294969 9x1500x2500 7 6,3 3.750 65

ALKO 205








